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[AvruTtanHa WNMoHKa 3a BpaTa
WHpavKaTop Ha 3apafa Ha 6aTtepunATta
BuHT 3a 3aKpenBaHe

4 6atepun AAA

MoHTa)KHa nnoyva

Kamepa

Bryna 3a 3akpenBaHe

WHcTpymeHT 3a 3aTAraHe

- BCMyKM NpaBa 3anaseHu, BKIOUMTENHO 33 BCAKAKBY KOPEKLMM B KOHCTPYKLMATA
Ha NPOZYKTa, HEroBUTE TEXHUYECKIN XapaKTEPVCTUKM 1 NPUOXeHVe, aopu 1 6e3
npeny3sectme.

- My 13non3saHe Ha NPOAYKTa 3a Pa3NYHU OT NPeAHa3HaYeHNeTo Lienm unm
B C/lyyalt Ha KakBMTO 1 ia G110 NPOMEHM Ha MbPBOHAYANHIA MY BIL, BCUUKM
NPeAoCTaBeHN rapaHLmn Lie 6bAaT aHyMpaHu.

- TapaHLUmMATa Ce aHynMpa CbLio NPW MO3BaHE Ha TO3M NPOAYKT B OKONHaTa cpeaa
MM MO HAUMHK, HECHBMECTVIMI C TOBA PbKOBOACTBO.

BaxkHu 6enexkn

1. Npeav Aa n3nonssate NPOAYKTa, MOMA NpoveTeTe ToBa PHKOBOACTBO.

2. Hukora He ce onuTBaiiTe Camyt fia PeMOHTVpaTe 1av MoguuLmpare To3u

NPOAYKT UM HErOBM NPUHAANEXHOCTY, Taka e NPeAoTBPaTUTe Bb3MOXHM

HapaHABaHVIA 1 aHyN1paHe Ha rapaHuviATal

Hakom cydan Ha GopCMaKopHM OOCTOATENCTBA, KaTo Hanpumep najaHe

Ha MbJIHUA VNV HenpaBKNeH HauvH Ha ynoTpeba, MoraT fia josefaT 4o

3aryba Ha AaHHW, CbXpaHeHr Ha MMKPO SD KapTaTa. 3aToBa HacToATeNHo By

npenopbysame Aa NpasuTe Pe3ePBHI KOMWA Ha BUAEO MaTepuanute Cu.

Hvie He Noemame OTTOBOPHOCT 3a eBeHTYyaHa 3aryba Ha AaHHMU.

4.3a NOYMCTBaHE Ha TO3W NPOAYKT B HUKaKbB Criydart HE M3MON3BAMTE
XVMMUUYECKW BeLLEeCTBa, Hanpumep CNvipT v 6eH3VH.

5. CMeHeTe bGaTepuATa BefjHara Cnef CBeTBaHe Ha CbOTBETHUA MHAMKATOP, 3a
npefoTBPATABAHE Ha eBEHTYaIHW NOBPEAV Ha NPOAYKTa Nopaamn NbAHOTO
134eprBsaHe Ha batepuiATa.

w

YBa)kaemu KnmeHre,

6narogapum Bu, e cTe peluvnu fja 3akynute npogykTta Door eGuard ot dprpma
BURG-WACHTER. Door eGuard e 3axpaHsaHa ¢ 6atepum cuctema ¢ kamepa v
LIBETEH AMCMNEN, NO3BONABALLA 1IECHA MHCTaNauUma, KOATO laBa Ha notpebutens
CUTYPHOCT 3a HabnoAasaHe Ha CbOWTYIA, CyUBaLLM Ce NPEeA BpaTaTa Ha KUIMLLETO,
6e3 cam ia Obae HabnoaasaH. C WMpPOKaTa Cvi rama OT HACTPOWKM TasK WNMOHKa
MOXe [1a Ce M3Mos38a Ha BCMUKM OBMKHOBEHM BUAOBE BpaTu C fAebenmHa ot

38 1o 110 mm. O6eKTBBLT MOXe Aia Ce MOHTVPA B CbLLECTBYBALM [yMNKN BbB
BpaTUTe C pa3mep oT 14 fo 26 mm. bnarogapeHne Ha 06eKT1Ba C LUMPOK 3puTeneH
I/l MOraT ia ce MAEHTUPULMPAT M LA, KOUTO Ce HammpaT 61130 [0 BpaTaTa.

BaxHo: npeau Aa 3ano4yHeTe MOHTaXa, MoNA npoYyeTeTe
LANOTO PbKOBOACTBO 3a ynorpe6a.

Menaem By NoBYLLEHa CUMYPHOCT U KaUeCTBO Ha KI1BOT C
BalwaTa HOBa €NeKTPOHHA LUMVOHKa 3a BpaTa.
Baw pocrasuvk BURG-WACHTER KG

MbTBaHe 3a MOHTaX

1. MoHTMpaHe Ha KaMepaTa Ha BbHLUHaTa CTpaHa Ha BpaTara.
113BazieTe ChlUeCTByBALLA WNMOHKa WM NPOBUIATE Ha KENAHOTO MACTO OTBOP
c arameTbp 14 mm. CaneTe 3almTHOTO donvo 3M 1 Crep ToBa BKapaiiTe
KamepaTa OT BbHLUHaTa CTpaHa B 0TBOpa. BH1MaBawiTe Aa He ce NpeKkbcHe
kabena BbB BpaTata. Ocurypete OyToHa Ha 3BbHeLa Aja Ce Hammpa noj Kamepata
1 perynvpaiiTe kamepata BbB BepTVKanHa NOCOKa CNPAMO Noaa, Npeau Aa A
3aKkpenwTe 3a Bpatata (our. 1)

2.3aKpenBaHe Ha fibp»Kavya Ha MOHUTOpa
CBaneTe MOHTaXHaTa NAaCcT1Ha Ha MOHWTOPA OT HEroBaTa 3afHa CTPaHa, 3a Tasu
Lien C NoMOLLUTa Ha OTBEPTKa pPasBrHTETe CbOTBETHUA OONT OT 3aAHaTa CTpaHa Ha
MoHMTOpa. OTCTPaHeTe OT 33AHaTa CTpaHa Ha MOHTaXXHaTa MacTVHa 3alnTHOTO
donro 3Mw npekapaiiTe Npe3 oTBOpa B cpefaTa Kabena Ha Kameparta.
[peawn 3akpeneaHe Ha MOHTaxHaTa NNacTMHa Ype3 3anensaluy nemUm 3M Ha
BbTpeLLUHaTa CTpaHHa Ha BpaTaTa ce ybefeTe, ue CTpeskaTa Ha MOHTaXHaTa
nnacT1Ha coum Harope. Npekapaiite kabena Ha kamepata npe3 3akpensallata
BTYJIKa V1 3aTerHeTe BTy/IKaTa C MOMOLLTa Ha BK/IOUEHMA B OMakoBKaTa MOHTaeH
WNHCTPYMEHT (dur. 2)
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3.SD kapTa
3a [ja M3Mon3BaTe Bb3MOXKHOCTTa 33 CbXpaHABaHe Ha noseye OT 25 CHUMKM
1 €KCNOPT Ha AAaHHW, BKapanTe B CbOTBETHMA CNoT microSD KapTa. OTBopeTe
cnota SD cnota ¢ nib3raHe Ha MeTanHaTa Ckoba B NOCOKa KbM [JoNHaTa CTpaHa
Ha ycTporcTsoTo. Cref ToBa CIOTHT MOXe fAa Ce OTBOpW. Bkapaiite microSD
KapTaTa Taka, Ye KOHTaKTWUTe Ha CIoTa U Ha KapTaTa Aa Ca TOYHO e iH CpelLly
Apyr. 3aTBOpeTe 0OPaTHO MeTasHaTa CKoba v A NpemecTeTe KbM ropHaTa CTpaHa
Ha YCTPOWCTBOTO 3a fia A prKcmMpate.

4. MoHTaXX Ha MOHMTOpPA
Bkapalite KOHeKTOpa Ha Kabena Ha KamepaTta B MOHUTOPA TakKa, ue KabensT
[1a cCouv KbM noTa 3a SD kapTa. V3n1WwHWAT kaben Tpabdsa BHUMATENHO Aa ce
BKapa B yNeA Ha 3a[HaTa CTpaHa Ha MoHWTOpa. BHMaBaiTe Aa He ce npeuyune
OT AbprKaya Ha MOHUTOPA.

1 BrapaiiTe MOHMTOPA C Abprkaua YCropeAHO Ha BpaTaTa Taka, ue 4osiHaTa YacT
Ha nAacTvHaTa C OTBOP 3a BONT [ja M3ue3He B CbOTBETHMS OTBOP Ha JOJHATa
CTpaHa Ha MOHWTOPA.

2 (Crief; TOBa MOHUTOPBT MOXE [1a CE 3aKauk 3a BBTPELIHUA Iibpay ¢ 6aBHO
M34bPMBaHE B MOCOKa Hagory.

3 3akpenerTe yCTPOMCTBOTO KbM BpaTaTa C GOST NPeMMHaBaLL Npe3 0TBopa Ha
[0MHaTa CTpaHa Ha Kopryca Ha MOHUTOPA.

BpaTa

CTaBAHEe N CMAHA Ha GaTepvwrre

MocraBaHe:

1 3a pa OTBOPUTE, MITb3HETE KamnaykaTa Mo NOKa3aHaTa NoCoKa Harope.

2 BkapaiiTe 6aTepyiATa KaTo CnaseaTe MapK1poBKaTta,+"/,-" Ha Kanaukara.
3 3a fja 3aTBOPWTE KanaukaTa, AeliCTBalTe No 06paTHUA HaumH.

BHumaHue:

1. Mpu oTBapAHe 1 3aTBapAHe Ha Kanaukata HE VI3MOM3BANTE cvna, 3a ga He A
nospeauTe.

2. Mpu oTBapsAHe Ha kanaukata HE HATUCKAWTE kanaukaTa B 06paTHa Mocoka, 3a
1a He A nopeauTe.

3. Cnep ceeTBaHe Ha MHAMKATOPa 3a 3apexaaHe CMeHeTe BCUUKK baTepui, Taka
Lie NpefoTBpaTHTE EBEHTYaIHA NOBPeAa Ha NPOJYKTa BCNEACTBME Ha MbHO
paspexnaaHe Ha batepunTe.

KoraTo 6atepuiTe ca NOYTW HaMbAHO Pa3pefeHy, MHAMKATOPBT 3a 3apex/iaHe
MU1ra v Taka npegynpexiasa notpeburens 3a HeOOXOAMMOCTTa OT TAXHATa CMAHA.
C 1031 NpoAyKT TpsAbBea fa ce U3non3eat cneaHnTe Bruaose batepum: AAA, ankanHu
MaHraHosK 1,5 V. M3ToueHunTe 6atepum TpAbBa fia ce U3XBBPMAT B CbOTBETCTBIE C
MeCTHWTe pa3nopenoy 3a ona3saHe Ha OKONHaTa cpefa.
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PbKkoBoAcCTBO 3a ynoTtpe6ba

PbKOBOACTBO 3a ynorpe6a
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®yHKUNA Ha GyTOHUTE:

Ne OcHoBHa ¢yHKUuA | PaswmpeHa pyHKumna

1 Harope - Ha HauaneH exkpaH HatucHeTe ByToH Harope,
3a NPEBKAI0YBAHE B PEXIM 3a pasrexaaHe Ha
CHVIMKY;

-Cnep akTvBMpPaHe Ha pexyviMa 3a pasrnexjaHe Ha
CHUMKM HaT1CHeTe ByTOH Harope, 3a pasmexjaHe

A El Ha CHUMKM B 0OpaTHa NOCOKa;

- B pexknm 3a HacTpolikn HaTucHeTe 6yToH Harope,

3a pefakTmpaHe Ha m36paHa CHNMKa;

2 MeHto - ByTOH MeHio ce 13non3Bea 3a AOCTBN A0 eKpaHa
C MeHIoTa;

- 3a M3TPYIBaHe Ha CHWMKI HaTcHeTe ByToH MeHio;
cnef ToBa MOXeETe fla 13bepeTe U3TprBaHe Ha

TeKyLMTE CHUMKY;

@ - KoraTo B pexwm 3a pasrmex/jaHe Ha CHUMKM
HaTUCHeTe 6yTOH MeHio, LLie HanycHeTe TeKyLLWA
eKpaH.

3 Hapony -Cnep akTvBMpaHe Ha pexunma 3a pasrnex/jaHe Ha
CHUMKWM HaTUCHeTe ByToH Hagony, 3a pasrnexaaHe
Ha CHVMKM B NOCOKa Hanpes;

- B pexwm 3a HacTpolikn HaTvcHeTe ByToH Hapony,
3a pefjakTMpane Ha 13bpaHa CHYMKa;

- B HauanHa cTpaHuua HatucHete 6yToH Hapony, 3a
@ HanpasuTe CHUMKa;

- 3a [1a BK/OYMTE YCTPOMCTBOTO CMed CMAHa Ha
@ 6atepwinTe HaTUCHeTe 1 3afpbxTe 6yToH CTapT.

3apHa CTpaHa Ha Kanaka Ha gucnnesn:

(o ® @ )

k© ©/)

5 KoHeKTOp Ha kabena 3a fiaHHu Ha Kameparta

6 [He3no 3a Munkpo SD KapTa

HacTtpoiika Ha cuctemara

+ B HOpManeH pexnm HaTCHETe {8 33 MPEMHABAHE B PEXKIM 33 HACTPOMKM.

- Cnep ToBa Ce MoABABA NOKa3aHWAT NO-A0NY eKpaH 3a HAaCTPONKW.

« HaTncHeTe 48 33 LOCTHN KbM Pa3nMyHUTE ONUMM 3@ HACTPOMKMA:
Yac—[lata--ToH Ha 38bHeHe--Cina Ha 3ByKa--ABTOMAaTUYHO M3K/iouBaHe--
CobxpaHu dalina Kato

+ HaTvcHeTe ¥3a 13BbpLUBaHe Ha MPOMEHM B HACTPOWKaTa.

« B nosumuma YAC/ [JATA upes HaTuCKaHe Ha ¥ MOXe [ja Ce MOBWLLW aKTyanHaTa
CTOWHOCT; aKO 3a[ibpKTe TO3W BYTOH HATWCHAT, CMAHATa Ha CTOMHOCTTA Lie ce
YCKOPW.

« Cnep v3BbpLUBaHe Ha NpoMAHaTa Ha CTOMHOCTMTE C1CTemaTa aBTOMaTUYHO

CbXpaHABa pe3ynTtata U cnef HAKONKO CeKyHAN 1313a OT pexiMa 3a HaCTpOl;IKVI.

- AKO 1CKaTe [1a 1371e3€eTe OT PEXMMA 33 HACTPOWKY, HATUCHETE 1 3aApbKTe
Oy TOH 8.

HacTpoiika Ha Yac
HacTtpoiika Ha gata

N

w

HacTpolika Ha TOH Ha 38bHeHe
HacTporika Ha cvna Ha 3ByKa:

IS

0: 6e3 38yK
3: MaKcManHa cina

wv

ABTOMATUYHO U3KNIOUBaHE
CoxpaHu daiina kato
- IokaneH daiin
(DaHHWTE He MoraT fJa ObaaT U3TerneHn)
- MMKpo SD KapTa
(naHHWTe MoraT fa Obaat v3TernenHmn ypes yetel| 3a SD KapTa)

(o)}

3a HabnogeHNe Ha NPOCTPAHCTBOTO Npej BpartaTa

+ B HOpManeH pexunm HabnioaeHeTo Ha MPOCTPAHCTBOTO NPEA BpaTaTa e
Bb3MOXKHO Crlefl HaTvCKaHe Ha 6yToH CTapT.

« KoraTo noceTvten HaTUcHe 38bHeLa Ha BpaTaTa, BbTPE B XKUMLLIETO Ce YyBa
TOHa Ha 3BbHEHE.

EkpaHbT Ce BK/0UBA aBTOMATUYHO 1 Ce 1306pa3ABa NPOCTPAHCTBOTO HaBbH
npeq Bpatata. Cnef n3tmyaHe Ha HaCTPOEHOTO BPEME OTHOBO CE M3KITI0UBaA.
+ B HOpManeH pexmm crief HaTuckaHe Ha 6yToH W ce NpaBy v aBTOMATUYHO ce

3anameTsBa CHUMKA Ha BbHLIHOTO MPOCTPAHCTBO.
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MoceTutenn

« Korato noceTuten HatvcHe 3BbHela A0 WAVMOHKaTa Ha BppataTa, BbTpe B XWITNLLETO
Ce YyBa TOHa Ha 3BbHeHe.

. EKpaHbT Cé BKJ/IKOYBa aBTOMaTN4HO 1 Ce I/I306pa3ﬂBa NPOCTPaHCTBOTO HaBbH Npea
BpaTaTta. Crep viaTvyaHe Ha HaCTPOEHOTO Bpeme OTHOBO Ce U3K/YB

. Cﬂe,[l, HaTMCKaHe Ha 3BbHella Kamepata aBTOMaTU4HO MpaBn CHMMKa Ha NOoCeTUTeNAa
11 aKO COBCTBEHUKBT He e Y AOMa, Ta3n CHMMKa Ce 3arameTABa B NOCoYeH ¢>a&m; Taka
MO- KbCHO COOCTBEHVIKBT MOXKE [a yCTaHOBM Kowi e oun npen Bpartarta 1 eBeHTyanHo
Aa 13non3ea Tasn VlHqJOpMaLlMH 3a UesimTe Ha CUrypHoCTTa

I/I306pa3ﬁBaHe N N3TpnBaHe Ha CHUMKN

+ B HOpMmareH pexkinm HaTCHeTe A 3a 1300pa3aBaHe Ha CHUMKU.
« Mpvt pasrnexaaHe Ha CHYMKM 3a M30MPaHeTo UM 13non3saiTe A Unn V.

1 AKTyaneH Homep Ha CHUMKa/ obLL, 6poit
2 Mecel/peH
3 Yac Ha cHUMaHe

Mpy pasmexaaHe Ha CHUMKIM MOXKET f1a U3TPHETE TEKYLLA CHUMKA KaTo
HaTVCHeTe By TOH 8.

Cnen KPaTKO HaT1CKaHe Ha TO3n 6}/TOH Ce NosBsABa CnefiHaTa MKOHa:

+3a NOTBbPXKAaBaHE Ha M3TPUBAHETO HaTUCHETE V.

N360p Ha dalin 3a
ABTOMAaTMYHO CbXpaHABaHe

- MotpebuTenaT Moxe Aa u3bepe fann CHUMKITE TpAGBa Aa GbaaT 3anmncBaH B
nokaneH daiin vnm Ha TF KapTa.
« Mo noapasbrpaHe CHYMKMTE Ca 3an1CcBaHN B NIOKaneH dain.

MocTtaBsAHe Ha KapTa c namet

+ MuKpo SD KapTa He e 4acT oT JoCTaBKaTa. [1oTpebutenaT Tpabsa MbpBO Aa 3aKynu
Kapra.

+ Myikpo SD KapTa nocTaseTe npeav Aa BKaparte batepunTe.

- Mpean nocTasaHe Ha MMKPO SD KapTa 3afbMKUTENHO NiTb3HETe MeTasHaTa Kanauka
Ha[] rHe3A0TO Ha KapTaTa B MOCOKa C 03HaueHme OPEN.

- MosayrHeTe 1 OTBOPETE FOPHaTa YaCT Ha MeTa/HaTa Karayka 1 BKapaiiTte B HeA
MVKpPO SD KapTaTa.

« 3aTBOpETE 0OPATHO METasHaTa Karayka 1 A Nitb3HeTe 0OPaTHO B MOCOKa C
o3HaueHne LOCK.

- Morat fia ce 13non3eat MMKpPO SD KapTu ¢ Makc. 8 GB, npenopbumntenHo ¢ Knac
HDSC no-sucok ot 6.

Cneuyndukauunn

[lebenviHa Ha 38~110mm
BpaTa

Kamepa 0,3 Meranukcena
LCD aucnnein 40"TFT
Pesoniouys QVGA (480x320)
3axpaHBaHe 4XAAA

ankanHy MaHraHosu Gatepum 1,5V

KanauuteT Ha Ok. 25 CHUMKM (TO3K Opoit MOXKe Aa 6bae pasnnyeH B
NoKasiHaTa mameT | 3aBWCMMOCT OT CPefjaTa, B KOATO Ce M3Mos3Ba Kamepara)

BbHLWHa KapTa Mukpo SD kapTa (TF),
namvet Makc. 8 GB

MameT 3a CHUMKKM | 2 000 6pos (nabopaTopHW YCNOBUSA; peanHuaT 6po

1GB Moxe fia 6bfle pasnuueH Npy pasnnyHn yCrnoBus)
Pasmepu 139 (5) x 77 (V) x 15,8 (H) mm
Terno 1859

BHuMmaHue

MSBprJBaHeTO Ha NpomMeHn 1 MO,D,VId)I/IKaLlI/IM, KOWTO He Ca U3pNYHO ogo6peHv1
OT OMpPaBOMOLLEH OpraH 3a O,D,O6peHMe, MOXe fa aosee Ao OTHeEMaHe Ha
Pa3peLlmnTenHOTO 3a ekCrioaTaumAa Ha CbOPBbXXEHNETO.

BaxkHo: npaBHa nH$popmauus

Mprao6uBaHe, 3aMmc 1 CbXPaHeH e Ha AaHHW OT BUAEO

HabnioaeHme (B1eO, ayavo) B fepMaHuna ca 00eKT Ha CTPUKTHM

pa3nopen6u. Monsa cnasgaite BCUUKM NPUOKMM NPaBHI

M3CKBAHWISA, NPOV3TUYaLLM OT GefepanHms 3aKoH 3a 3alvTa Ha

JINYHUTE AAHHW, aKO € HEOBXOAMMO 1 OT MPOBUHLMANHWATE 3aKOHW
3a 3alMTa Ha JaHHW. 3a APYrY CTPaHKW Ce Mpuarat CbOTBETHWTE HALWMOHAHM
pa3nope/om 3a 3awmTa Ha AaHHW.

I/I3x3'bpn;||-|e Ha CbOpbKeHneTo

YBa)kaeMu KnueHre,

MOAA NMOMOrHeTe 3a HamanABaHe Ha obema Ha oTnagbLWTe.
AKO HAKOra Bb3HamepuTe Aa M3XBbPAUTE TO3M Ypel, MONA He
3abpaBAnTe, Ye MHOrO OT KOMMOHEHTUTE ChAbPMKAT LIeHHN
maTepuanu, KoMTo MoraT Aa 6baaT PeLmKIvpaHi.

Mornsa umatime npedsud, ye omnadasyume om

e/1eKMPUYECKO U e/1eKMPOHHO 060pydsaHe u bamepuu

He mpA6sa 0a ce u3xevpIAM 3ae0Ho ¢ bumosume

omnaodsyu, a ce u3xevpIAM 0OMOE/THO U/IU KAMO 4acm om

CNeyuasnHo cubupaHe. 3a UHHoOpMayus OMHOCHO
I )/HKMO8eMe 3d CbOUPAHE 3a eleKMPOHHU OMNAdsUU, MOJA
06vpHEMeE Ce KbM CboMBEMHUMeE Cyx6bu 8v8 Bawemo HaceneHo MAcmo.

3a BbNPOCK, CBBP3aHW C AeKknapaunaTa Ha EO 3a cboTeTCTBYIE,
Monsa obbpHeTe ce Ha agpec info@burg.biz.

MeyaTtHm 1 TUNOrPadCKM rPELLKN 1 MPOMEHM Ha CNeUMAUKALIMIATE Ca Bb3MOXHM.
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Obrazek

A Digitalni dveini kukatko
B Kontrolka nabiti baterie
C Upeviiovaci Sroub

D 4 baterie AAA

E Montazni deska

F Kamera

G Upevnovaci objimka

H Utahovaci nastroj

-V8echna prava vyhrazena, v¢etné pifpadnych Uprav konstrukce vyrobku, jeho
technickych funkci a zpUsobu pouZit, a to i bez predchoziho upozornén.

- Pi pouZiti tohoto vyrobku pro jiny nez zamysleny Ucel nebo v pifpadé jakychkoli
Uprav jeho ptivodniho zaniké platnost veskerych poskytnutych zaruk.

- Narok na zaruku zanika také v pfipadé nasazeni tohoto vyrobku v prostfedi nebo
zplsobem v rozporu s touto priruckou.

Diilezité poznamky

1. Pfed pouzitim naseho vyrobku si prosim pozorné prectéte tuto prirucku.

2. Z&sadné se nepokousejte sami provadét opravy ani Upravy tohoto vyrobku
nebo jeho pfisluenstvi, predejdete tak moznym Graz{im a zruseni zaruky!

3. Nékteré pripady vyssi moci, napfiklad tder blesku, nebo chybny zplisob pouziti,
mohou vést ke ztraté dat ulozenych na mikro SD karté. Ddrazné doporucujeme,
abyste si pro pifpad takové ztraty dat vytvofili zaloznf kopie obrazového
materidlu. Za pfipadnou ztratu dat nerucime.

4. Pro Ucely ¢isténi tohoto vyrobku v zadném piipadé NEPOUZIVEJTE chemické
latky, napfiklad lih nebo benzin.

5. Provadéjte prosim vyménu baterii brzy po rozsviceni pfislusné kontrolky,
zabrénite tak moznému poskozeni vyrobku v disledku Uplného vybiti baterit.

Vazeny zakazniku,

dékujeme Vam, Ze jste se rozhod| pro zakoupeni vyrobku Door eGuard spole¢nosti
BURG-WACHTER. Door eGuard je bateriové napéjeny systém s kamerou a
barevnou obrazovkou umoznujici snadnou instalaci a poskytujici svému uzivateli
jistotu pozorovani udélosti probihajicich prede dvefmi bytu, aniz by pfitom byl
sam pozorovan. Diky Sirokému rozsahu nastavenf je toto dvefni kukatko pouZitelné
pro viechny obvyklé typy dveif o sile od 38 do 110 mm. Optika kamery mlze
zakryvat stavajici otvory ve dvefich velikosti 14 az 26 mm. Diky optice s Sirokym
zornym Uhlem Ize rozpoznat i osoby, které se ukryvaji v tésné blizkosti dveff.

Dulezité: pied zapoéetim montaze si prosim piectéte cely navod k pouziti.
Prejeme Vam zvysenou bezpecnost a kvalitu Zivota s Vasim novym elektronickym

dvefnim kukdatkem.
Va3 dodavatel BURG-WACHTER KG

1. Pfipevnéni kamery na vnéjsi stranu dvefi.
Vymérite stavajici dverni kukatko nebo vyvrtejte na pozadovaném misté otvor
14 mm. Sejméte ochrannou folii 3M a poté zasurite kameru z vnéjsi strany do
otvoru. Davejte pozor, aby nedoslo k zalomeni kabelu ve dvefich. Zajistéte, aby
se tlacitko zvonku nachézelo pod kamerou a nastavte kameru ve svislém sméru
vUci podlaze jesté predtim, nez ji upevnite ke dvefim (obr. 1)

(C (e

b

2. Pfipevnéni drzaku monitoru
Sejméte montazni desku monitoru z jeho zadni strany, pro tento Gcel pomoci
sroubovéku vysroubuijte ze spodni strany monitoru pifslusny sroub. Odstrarte
ze zadnf strany montazni desky ochrannou folii 3M a protahnéte otvorem
uprostted kabel kamery. Pfed upevnénim montazni desky pomoci lepicich
prouzk( 3M na vnitini stranu dveff se ujistéte, Ze Sipka na montazni desce
sméfuje nahoru. Protdhnéte kabel kamery upeviiovaci objimkou a objimku
utdhnéte pomoci pfilozeného montézniho nastroje (obr. 2)
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.SD karta

Pro moznost uklddéni vice nez 25 snimkd a exportovéni dat viozte do
prislusného slotu mikro SD kartu. SD slot oteviete posunutim plechové svorky
smérem ke spodni strané pfistroje. Slot je nyni mozné oteviit. Mikro SD kartu
zasurite tak, aby kontakty slotu a kontakty SD karty leZely pfimo na sobé. Opét
zavrete plechovou svorku a pro zajistént ji posurite smérem k vrchni strané
pristroje.

Montaz monitoru

Zasunte konektor kabelu kamery do monitoru tak, aby kabel sméfoval ke

slotu pro SD kartu. Pfebytecny kabel je tfeba opatrné uloZit do Zlabku na zadnf
strané obrazovky. Davejte pozor, aby nemohlo dojit k jeho pfiskifpnuti drzdkem
monitoru.

Nasurite monitor rovnobézné s dvefmi na drzak tak, aby spodni deska s
otvorem pro Sroub zmizela v pfislusném otvoru na spodnf strané pouzdra
obrazovky.

Monitor je poté mozné zavésit na vrchni drzék jeho pomalym potazenim
smérem dold.

Pfistroj upevnéte na dvefe sroubem protazenym otvorem na spodni strané
pouzdra obrazovky.

T o~—,
dvere l
| [le!]
:
L

Vkladani a vyména baterii

Vkladani:

1 Pro otevieni posunte vicko podle vyobrazeni smérem nahoru.

2 VloZte baterie v souladu s oznacenim,+"/,-" uvedenym na vicku.
3 Pro zavieni vicka pouZijte opacny postup.

Pozor

1. Pfi oteviranf a zavirani vicka nepouzivejte silu, aby nedoslo k jeho poskozent.

2. Pii otevirani vicka NEVYVIJEJTE na vicko tlak opacnym smérem, aby nedoslo k
jeho poskozeni.

3. Po rozsviceni kontrolky nabiti vymeénte prosim viechny baterie, zabranite tak
moznému poskozeni vyrobku v disledku plného vybiti baterii.

KdyzZ jsou baterie témér kompletné vybité, blikd kontrolka nabiti a upozorfiuje tak
uzivatele na nutnost jejich vymeény. Pro tento vyrobek Ize pouzit déle uvedené
druhy baterii: AAA, alkalicky manganovy clanek 1,5 V. Spotfebované baterie je tfeba
likvidovat v souladu s mistnimi pfedpisy pro ochranu Zivotniho prostredi.
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Navod k pouziti

Navod k pouziti
7 )
amf
#—y— 2
ve—mn——3
(V)
——4
\L _
Funkce tlacitek:
C. Zakladni funkce Rozsifené funkce
1 Nahoru -Na Uvodni strdnce stisknéte tlacitko Nahoru pro
prepnuti do rezimu prochazeni fotografii;
- Po aktivaci rezimu prochédzeni fotografii stisknéte
tla¢itko Nahoru pro prochézeni fotografif smérem
Zpét;
A El -V rezimu nastaveni stisknéte tla¢itko Nahoru pro
Upravu zvolené fotografie;
2 Menu -Tlacitko Menu pouzivejte pro piistup ke strance s

nabidkou;
- Pro vymaz fotografif stisknéte tlacitko Menu; poté
mUzete zvolit vymaz aktudlnich fotografii;
- Pokud v reZimu prochézenf fotografif a nastaveni
@ stisknete a pridrzite tlacitko Menu, opustite
aktudinf stranku.

3 Dolli - Po aktivaci rezimu prochdzeni fotografif stisknéte
tlacitko Dold pro prochazenf fotografif smérem
vpred;

-V rezimu nastavent stisknéte tlacitko Dold pro

Upravu zvolené fotografie;

v -Na Uvodni strance stisknéte tlacitko Doll pro

potizeni fotografie;

4 Start - Pro spusténi zafizenf po vloZzeni novych baterif

@ stisknéte a pridrzte tla¢itko Start.

Zadni strana krytu obrazovky:

(o ® @ )

k© ©/)

5 Pripojenf datového kabelu kamery
6 Zditka pro mikro SD kartu

Nastaveni systému

+V normélnim rezimu stisknéte 48 pro prechod do rezimu nastaveni.

- Poté by méla byt zobrazena dale uvedend stranka rezimu nastaven.

« Stisknéte 48 pro piistup k rznym moznostem nastaveni:

Cas-—-Datum--Vyzvanéci ton--Hlasitost--Automatické vypnuti--Ulozit soubor jako

« Stisknéte ¥ pro provedeni zmén nastaveni.

- Pod polozkou CAS / DATUM je mozné stiskem ¥ zvysit aktudini hodnotu; pokud
toto tlac¢itko pridrzite stisknuté, Uprava hodnoty se urychli.

« Po provedenizmény hodnot systém vysledek automaticky ulozi a po nékolika
sekundéch ukoncf rezim nastaveni.

- Pokud si prejete reZim nastaveni ukoncit, stisknéte a pridrzte tlacitko 8.

1 Nastaven( ¢asu
2 Nastaveni data

3 Nastaveni vyzvanéciho toénu
4 Nastavenf hlasitosti: 0: bez zvuku
3: maximalnf hlasitost

5 Automatické vypnuti
6 Ulozit soubor jako
- lokéIni soubor
(data nenf mozné stahnout)
-mikro SD karta
(data je mozné stahnout prostrednictvim ctecky SD karet)

Pro sledovani prostoru za dvermi

+V normdlnim rezimu je sledovani prostoru za dvefmi mozné po stisku tla¢itka Start.

« Pokud navstévnici stisknou dverni zvonek, uvnitf mistnosti zazni vyzvanéci ton.
Obrazovka se automaticky zapne a zobrazuje venkovnf prostor za dvefmi. Po
uplynuti nastavené doby se opét automaticky vypne.

+V normdlnim rezimu je po stisku tlacitka ¥ pofizena a automaticky ulozena fotografie
venkovniho prostoru.
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Navstévnici

« Pokud névstévnici stisknou dverni zvonek u dverniho kukatka, uvnitt mistnosti zaznf
vyzvanéci ton.

- Obrazovka se mezitim automaticky zapne a zobrazuje venkovni prostor za dvefmi.
Po uplynuti nastavené doby se opét automaticky vypne.

« Po stisknuti dvefniho zvonku poridi kamera také automaticky fotografii navstévnikd
a pokud majitel neni doma, tato fotografie je uloZzena do stanoveného souboru;
majitel tak mé pozdéji moznost zjistit, kdo se za dvefmi nachézel, a piipadné vyuzit
tyto informace pro bezpecnostni Ucely.

Zobrazovani a vymaz fotografii

+V normélnim rezimu stisknéte pro prehrani fotografil A.
« Pfi prochédzeni fotografif pouzivejte pro jejich vybér A nebo V.

1 Aktualni ¢islo fotografie/ celkovy pocet
2 Mésic/den
3 Cas porizenf

PFi prochazeni fotografii mizZete pro vymaz aktudini fotografie stisknout tlacitko 8.

Po kratkém stisku tohoto tlacitka se zobrazi dale uvedena ikona:

« Pro potvrzeni vymazu stisknéte V.

Volba souboru pro
automatické ukladani

- UzZivatel se mUze rozhodnout, zda fotografie majf byt ukladany do lokélniho

souboru nebo na TF kartu.

- Standardné je ukladanf provadéno do lokalniho souboru.

Vkladani pamétové karty

« Mikro SD karta nenf soucésti dodévky. Uzivatel si musi tuto kartu nejprve zakoupit.
+ Mikro SD kartu vkladejte pred instalaci bateri.
« Pfed vlozenim mikro SD karty bezpodminecné posurite kovovy kryt nad prostorem

pro vlozeni karty ve sméru oznaceni OPEN.

+ Nadzvednéte a otevrete vrchni ¢ast kovového krytu a zasurite do néj mikro SD kartu.
« Kovovy kryt opét zaviete a posunte ho zpét ve sméru oznaceni LOCK.
« Lze pouzivat mikro SD karty max. 8 GB, doporucuje se tfida HDSC vyssi nez 6.

Specifikace

Sila dveti 38~110mm
Kamera 0,3 megapixelu
LCD obrazovka 40"TFT
Rozliseni QVGA (480x320)
Napajenf 4xAAA

alkalické manganové ¢lanky 1,5V

Kapacita lokaIni
paméti

Cca 25 fotografif
(tento pocet mize byt odlisny v zavislosti na
prostiedi, ve které se kamera pouzivd)

Externi pamétova
karta

Mikro SD karta (TF),
max. 8 GB

Pamét pro
fotografie 1 GB

2.000 kust
(laboratorni podminky; skute¢ny pocet mize byt za jinych
podminek odlisny)

Rozméry

139 (S)x 77 (V) x 15,8 (H) mm

Hmotnost

185g

Zmény a Upravy, které nejsou vyslovné schvéleny opravnénym schvalovacim
organem, mohou vést k odejmuti povoleni k provozovanf zafizent.

Diulezité: pravni poznamka
Porizovani, zdznam a uchovévani dat videodohledu (obrazovych,
zvukovych) podléha v Némecku prisnym predpistim. Dodrzujte
prosim veskera platna zékonnd ustanoveni vyplyvajici ze spolkového
zékona o ochrané Udaju, pfip. zemskych zdkonl o ochrané Udajd.
Pro jiné zemé jsou platné prislusné narodni predpisy o ochrané udajd.

Likvidace zaFizeni

Vazeny zakazniku,

prosime Vas o pomoc pfi snizovani objemu odpadu. Pokud budete mit nékdy
v Umyslu zbavit se tohoto zafizeni, nezapomerite prosim, ze mnoho soucastf
obsahuje cenné materialy, které je mozné recyklovat.

Upozorriujeme, Ze likvidace elektrickych a
elektronickych zafizeni a baterii se nesmi provddét

v rdmci komundlniho odpadu, nybrz oddélené,
pripadné v ramci zvidstniho sbéru. O sbérnych mistech
pro elektroodpad se prosim informujte na pfislusném
pracovisti svého mésta/ obce.

V pripadé dotazl ve véci ES prohlaseni o shodé pouzijte
prosim adresu info@burg.biz.

Chyby tisku a sazby a technické zmény jsou vyhrazeny.
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Monteringsvejledning

1. Fastgering af kameraet til derens yderside.

- Alle rettigheder forbeholdes, herunder eventuelle aendringer i produkt-
design, de tekniske funktioner og brugen af produktet, uden at der gives

Struktur

7 A
A&
&
——A
v e
a o
. Y
B

A Digital kighul

B Opladning indikatorlys
C Fastgorelsesskruen

D 4 x AAA - batterier

E Holdepladen

F Kamera

G Fastgerelsesmuffen

H Stramning vaerktgj

varsel om dette.

- Samtlige garantikrav ophgrer hvis produktet ikke anvendes som beskrevet,
eller hvis der foretages aendringer pa det oprindelige design.

- Garantikravet bortfalder ogsa hvis produktet anvendes i et miljg, eller
pa en made der ikke er i overensstemmelse med anvisningerne i denne
vejledning.

Vigtige anvisninger

1. Laes omhyggeligt denne vejledning fer du anvender vores produkt.

2. For at undga kvaestelser eller miste dit garantikrav, ma du aldrig selv
reparere eller endre pa produktet eller dets tilbehgr.

3. Force majeure som lynnedslag eller forkert betjening, kan medfare
tab af data der er lagret pa Micro SD-kortet. Vi anbefaler at der tages
sikkerhedskopier af billederne, i tilfaelde af tab af data. Vi haefter ikke
for tab af data.

4. Der ma IKKE anvendes produkter som alkohol eller benzen til at
rengare dette produkt.

5. Nar batteriindikatoren lyser skal der skiftes batterier, for at undga
en eventuel beskadigelse af produktet gennem et uteet batteri.

Kzere kunde,

Mange tak for at du har valgt Door eGuard fra virksomheden BURG-
WACHTER. Ved Door eGuard handler det om et batteridrevet system med
kamera og farveskaerm, som er ganske enkel at installere, og samtidig giver
brugeren mulighed for at observere hvad der foregar uden for dgren, uden
selv at blive set. Takket vaere dens store justeringsomrade, kan dgrspionen
bruges til alle kommercielle tilgaengelige dare, med en tykkelse pa 38 til 110
mm. Kameralinsen kan daekke eksisterende huller i deren pa 14 til 26 mm.
Takket vaere kameralinsen med dens store betragtningsvinkel, kan den ogsa
opdage personer der skjuler sig i naerheden af deren.

Vigtigt: Laes venligst hele betjeningsvejledningen, for du
begynder med monteringen.

Vi gnsker dig sikkerhed og livskvalitet med din elektroniske dgrspion.
Dit BURG-WACHTER KG

Udskift den nuvaerende darspion eller bor et hul pa 14 mm pa det
onskede sted. Aftag 3M-beskyttelsesfolien og placer kameraet ud for i
hullet. Vaer opmaerksom pa at kablet, som bliver fert gennem deren,
ikke indeholder nikkel. Sgrg for, at trykknappen er under kameraet og
sprg for at kameraet sidder vertikalt i forhold til gulvet, far du spaender
kameraet fast til deren. (Fig. 1)

2. Anbringelse af monitorstativet

Spaend monitorholdepladen af bagsiden af monitoren ved at fjerne
skruen pa undersiden af monitoren med en skruetraekker. Fiern
3M-beskyttelsesfolien fra holdepladens bagside og fer kamerakablet
gennem hullet i midten. Glem ikke, at pilen pa holdepladen skal
pege opad, for du szetter holdepladen fast pa derens inderside med
3M-klistermaerkerne. Traek kamerakablet gennem fastgarelsesmuffen
og skru den fast med det vedlagte monteringsvaerktgj. (Fig. 2)
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. SD-kort

Indsaet et mikro SD-kort i kortslottet, for at gemme mere end 25 billeder
og eksportere data.Skub metalpladen i retning af undersiden af apparatet
for at &bne SD-slottet. Slottet kan nu dbnes. Indsaet mikro SD-kortet i, sa
slottets kontakter og SD-kortet ligger oven pa hinanden. Luk metalpladen
igen og for at lase denne, skub den sa i retning af apparatets overside.

. Montering af monitor

Pasaet kamerakablets stik pa monitoren, s kablet ses i retning af
SD-kortets slot. Det ekstra kabel skal forsigtigt gemmes veek i rillen
pa bagsiden af skaermen. Vaer opmaerksom pa at det ikke blive mast
af monitorbeslaget.

Skub monitoren, parallelt med dgren, sa den underste plade med
skruelasen forsvinder i den dertil indrettede rille i skeermkabinettets
underside.

Ved langsomt at traekke monitorens ned, haenger denne i de
gverste beslag.

Fastger apparatet med skruen til deren, gennem hullet pa
undersiden af skaermkabinettet.

der

Iseetning og udskiftning af batterier

Iseetning:

1 Daekslet dbnes som vist, ved at skubbe den opad.

2 Batterier isaettes i daekslet i henhold til deres kendetegn “+" / “-".
3 For at lukke daekslet, gares det i omvendt raekkefalge.

Forsigtigt:

1. Ved dbning og lukning af daekslet, ma der IKKE anvendes ungdig
kraft, for at undga at beskadige det.

2. Nar du dbner daekslet ma du IKKE trykke i den modsatte retning,
for at undga at beskadige det.

3. Nar indikatorlampen til opladning lyser, skal alle batterier udskiftes,
for at undga en beskadigelse af produktet gennem et uteet batteri.

Nar batterierne er naesten helt tomme, vil indikatorlampen lyse, for at minde
brugeren om at udskifte batterierne. Felgende batterityper kan anvendes til

dette produkt: AAA, 1,5V alkaline batteri. Brugte batterier skal bortskaffes i
henhold til de lokale miljgregler og lovgivning.
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Betjeningsvejledning

Dele specifikation
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Funktion af tasterne:

Nr. |Grundleeggende |Ekstra funktioner
funktion

1 Op - Pa startsiden skal du trykke pa Op tasten,
for at skifte billedet til bladre-tilstand;

- Efter aktivering af bladre-tilstand, skal
Op tasten aktiveres igen, for at gennemse
billederne baglaens;

A (] - Under indstillingstilstand skal du trykke pa

Op tasten, for at tilpasse det valgte billede;

2 Menu - Tryk pa Menu tasten for at komme ind i
menuen;

- For at slette billeder skal du trykke pa Menu
tasten, du kan derefter vaelge at slette det

aktuelle, valgte billede;

@ - | bladre-tilstand ogindstillingstilstand skal
du trykke og holde pa Menu tasten, for at
forlade den aktuelle side.

3 Ned - Efter aktivering af bladre-tilstand, skal Ned
tasten aktiveres igen, for at gennemse
billederne fremad;

- Under indstillingstilstand skal du trykke pa

Ned tasten, for at tilpasse det valgte billede;

v - P4 startsiden skal du trykke pa Ned tasten,

for at tage et billede.

4 Start - Efter at have isat nye batterier, skal du
@ trykke og holde pa Start tasten, for at

starte enheden.

Bagsiden af kabinettet til billedskeermen:

(o ® @ )

=
Ul

")

&
)

[e)]

] | &

k© ©)

5 Datakabel tilslutning til kameraet
6 Micro SDKort port

Systemindstillinger

e | normal tilstand skal du trykke pa #}, for at komme ind i indstillingstilstand.

¢ Derefter vil den efterfalgende side for indstillingstilstand blive vist.

o 4 aktiveres, for at komme ind i de forskellige indstillinger:Tid--Dato--
Darklokke tone--Volumen--Automatisk slukning--Fil gemmes under

e Tryk pa v, for at endre indstillingerne.

¢ Under punktet TID / DATO vil det aktuelle tal blive hgjere ved at trykke
pa ¥, hvis tasten holdes nede, vil tilpasningen ske hurtigere.

o Efter en @endring af indstillingerne, vil systemet automatisk gemme
andringerne, og efter nogle sekunder afsluttes indstillingstilstanden.

o Hvis du gnsker at afslutte indstillingstilstanden, skal du holde
den ¥ trykket.

1 Indstilling af tid
2 Indstilling af dato

3 Indstilling af derklokke tone
4 Indstilling af volumen:  0: Lydlgs
3: Maksimal volumen

5 Automatisk nedlukning
6 Fil gemmes under
- lokal fil
(Data kan ikke downloades)
- Micro SDkort
(Data kan indlaeses fra SD-kortet ved hjaelp af en kortlaeser)

Observer udendgrsomradet

¢ | normal tilstand er det muligt at observere udendgrsomradet ved at
trykke pa Start tasten.

¢ Nar besggende trykker pa darklokken, vil tonen kunne hgres inden for
i rummet.Billedskaermen vil automatisk blive aktiveret, og viser billedet
udenfor. Efter den indstillede tid er udlgbet, vil det automatisk slukke igen.

e | normal tilstand, vil der automatisk blive taget et billede af
udendgrsomradet ved at trykke pa ¥, dette vil automatisk blive gemt.
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Besggende

* Nar besggende trykker pa darklokken pa derspionen, vil tonen kunne
hares inden for i rummet.

o Billedskaermen vil imellemtiden automatisk blive aktiveret, og viser billedet
udenfor. Efter den indstillede tid er udlgbet, vil det automatisk slukke igen.

o Nar derklokken bliver aktiveret, vil kameraet automatisk tage et billede af
den besaggende, som derefter gemmes i den angivne fil, i tilfaelde af at ejeren
ikke er hjemme, hvormed de senere kan se hvem der har vaeret forbi; disse
informationer kan ogsa anvendes til sikkerhedsformal.

Afspil og slet billeder

e | normal tilstand skal du trykke pa a , for at afspille billederne.
¢ \Ved at bladre gennem billederne, skal du trykke pa a eller v, for at
vaelge de gnskede billeder.

1 Aktuelle billednummer/samlet antal
2 Maned/dato
3 Optagelsesdato

Nar du gennemser billederne, skal du trykke pa %8 tasten, for at slette det
valgte billede.

Efter et kort tryk pa tasten vises det nedenstaende ikon:

v tryk pa denne for at bekraefte sletningen.

Veelg fil til den automatiske gemning

 Brugeren kan vaelge om billederne skal gemmes til en lokal fil,
eller om de skal gemmes pa TF-kortet.
o Som standard bliver billederne gemt til en lokal fil.

Installation af hukommelseskort

* Micro SD-kortet medfalger ikke i leveringen. Brugeren skal
kabe dette separat.

* Indsaet Micro SD-kortet fer du isaetter batterierne.

® Fgr Micro SD-kortet indsaettes, skal metalpladen over Micro SD-kort
porten skubbes i retningen hvor der star ABEN (OPEN).

¢ Laft og abn den overste del af metalpladen, og skub Micro SD-kortet
ind i metalpladen.

¢ Metalpladen lukkes igen, og skubbes i retningen hvor der star LAS (LOCK).

® Der kan maksimalt anvendes et Micro SD-kort med 8 GB, det anbefales at
der anvendes et HDSC klasse 6 eller hgjere.

Specifikationer

Dartykkelse 38~110mm
Kamera 0,3 megapixel
LCD-billedskaerm | 4.0" TFT
Oplasning QVGA (480x320)

Stremforsyning | 4xAAA
1,5V alkaline batteri

Lokal diskplads | Ca. 25 billeder
(Antal kan variere afhaengig af det valgte
miljg hvor kameraet anvendes)

Ekstern Micro SD-kort (TF),
korthukommelse | maks. 8 GB

Billede 2.000 stk.

hukommel- (Test: Det faktiske antal kan variere i

sesplads 1 GB henhold til omgivelser og omstaendigheder)

Dimensioner 139(B)x77(H)x15,8(D)mm

Veegt 185¢g

Forsigtigt

Andringer og modifikationer der ikke udtrykkeligt er godkendt af den
kompetente licensudstedende myndighed, kan fere til en tilbagekaldelse
af tilladelsen til at betjene enheden.

Vigtigt: Juridisk anvisning

Kab, registrering og gemning af videoovervagningsdata (billede
og lyd) er i Tyskland underlagt strenge retningslinjer. Overhold
alle gaeldende bestemmelser inden for databeskyttelse, i
henhold til de lokale og nationale lovgivninger. For alle andre
lande, gaelder de nationale lovgivninger, som skal overholdes.

Bortskaffelse af enheden

Kaere kunde,

hjzelp venligst med at undga affald. Hvis du pé et tidspunkt ikke skal benytte
enheden mere, og gnsker at bortskaffe den, bedes du venligst huske,

at mange af delene i enheden bestar af veerdifulde materialer, som kan
genbruges.

Affaldsspand antyder:

Afladte eller genopladelige batterier mé ikke smides ud

med husholdningsaffald. Returnér batterier/ genopladelige

batterier til en forhandler eller ved genbrugsstationer.
I Dct er gratis at returnere og er et lovkrav.

For eventuelle spgrgsmal vedrgrende vores EU-
overensstemmelseserklzaring, bedes du henvende dig pa

info@burg.biz

Der tages forbehold for tryk- og seetningsfejl, samt tekniske aendringer.
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A Ynelako patakt moprag

B EvdeikTiKn Auyvia @opTiong
C Bida otepéwong

D 4 Mnavapieg AAA

E MAdka otipi€ng

F Kapepa

G Xitwvio otEpéwang

H E€aptnua cvo@iéng

- AlatnpouvTal KA Ta SIKAWHATA, CUUTEPINAUBAVOUEVWY TWV TPOTIOTTOINCEWY
OTNV KATAOKELT TOU TTPOIOVTOG, OTA TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKG Kal ToV TPOTIO
XProng, akdpa Kal Xwpig Ty mponyoupevn eldomoinon.

-‘Otav XpnOoIUOoTOLETE AUTO TO TIPOIOV Yia OKOTTOUS GANOUG artd Tov eTSIWKOUEVO
OKOTIO 1| OE TIEPITTWON TUXOV TPOTTOTTOIOEWY OTOV APXIKO TOU OKOTIO XPriong,
TIQEL va LloXVEL omoladrTioTe eyyunon.

-H eyyunon mavel va 1oxVel, eniong, étav To polov TomodeTeital oTo TepIBaMov iy
JIE TOV TPOTIO TTOU &€ CUHHOPPUVETAL HIE TO TTAPSV eYXEIPISIO.

ZNHAVTIKEG CNHUEIWOELG

1. Tpwv ard T Xeron Tou TPOIOVTOG, TAPAKAAOUKE, O1aBACTE TIPOCEKTIKA QUTS TO
gyxelpidlo.

2.Versuchen Sie niemals dieses Produkt oder sein Zubehor selbst zu reparieren
oder zu verdndern, um Verletzungen und das Erléschen
Ihres Gewahrleistungsanspruchs zu vermeiden!

3. OpIOpEVEG TTEPITTWOEIG AVWTEPAC Biag, OTwG TTwon kepauvou, ri AdBog xprion,
umopei va odnynoel oe anwAela Twv deSopévwy Tou gival amoBnkKeupéva oe Jia
kapta micro SD. [Na va amo@UYETE TNV amWAELD Twv SEG0UEVWY, GAG OUVICTOUHE
QVETTIPUAGKTA VA ONIIOUPYNOETE QVTYPAPA ACPAAEIRG TOU UAIKOU Bivteo. Aev
€UOLVOUAOTE YIa TNV ANTWAELQ SESOUEVWV.

4. Ta va kaBapioete To mpoidv, MH XPHZIMOTIOIEITE moTé XniIkéG OUOiEG OTIWE TO
aAKOOA 1 Bevivn.

5. TMapakaleioBe, Omwe mMPoREiTe 0TV AVTIKATACTACN TWV UMATAPIDY AUECWS
otav avéPel n avtiotolxn Auxvia yia va armogUyete mbavr) BA&BN oto mpoiov
AOYW TARPOUG amo@dETIONG TNG UMaTapiag.

Ayannté melatn,

Euxaplotolpe mou eméate To mpoiov Door eGuard tng BURG-WACHTER. To
Door Eduard gival éva c0oTNuA e KAUEPA KAl £yXpwin 086vn Tou Tpo@odoTe(Tal
anmod prmatapia, N EYKATAOTAON TOU gival EUKOAN TIAPEXOVTAG OTOV XPNOTN TN
SuVaTHTNTA VA TTAPAKOAOUBE( TO XWPo £6w amd Tnv dETA Tou SIAUEPIOUATOC,
XWPIG val YiVEL aVTANTTTOG. XApn OTO EUPY GACHA TWV PUOUICEWY, QUTO TO UATAKL
Bupag xpnolpomoleitat o€ GAOUE TOUE KOVOUG TUTTOUG TIOPTWV HE TTAXOG 38 £w¢
110mm. O pakdg Umopel va KAAUYEL TIC UTIAPXOUOEG OTTEC HeYEDOUG 14 éwg 26mm.
Xdpn OTo GaKd HE pIa eUpEia ywvia BEaong UMOpPE(Te val eVTOTTIOETE Ta TPOOWTA
TIoU KpURovVTAl KOVTA OTNV MOETA.

INUAVTIKO: TPV EEKIVIIOETE TNV EYKATACTAON, Mapakalw, Stafacte
TIPOGEKTIKA OAGKANPO TO EYXELPiSIO.

Euxouaote va avénbel n aopaleia kat n moldtNTa TG (WS 0ag UE TO VEO 0aG
NAEKTPOVIKS aTAKL BUpag.
H BURG-WACHTER KG

Odnyisc eykaractaong

1. ZTePEWON TNG KAPEPAG OTNV EEWTEPIKN TTAEUPA THG TOPTAG.
AVTIKATAOTAOTE TO LTTAPXOV HATAKI TNE TIOETAG 1) SNUIOUPYAOTE pia orry 14
mm OTO EMBUUNTO ONUEI0. APAIPETTE TNV TIPOCTATEUTIKY LEMBpavn 3M
Kal El0ayAyeTe ano €6w TNV KAWEPa otV orr. TPOCEETE va UnV TOAKIOEL TO
KaAWSI0 KaBWE To TEPVATE péoa amd v mopTa. BeBaiwbeite 0TI To koupri Tou
KoudouvioU BpioKeTal KATW amod TNV KAPEPA Kat EUBUYPAUUIOTE TNV KABeTa
TIPOG TNV MOPTA, TIPOTOU TNV OTEPEWCETE O AUTHV (EIK. 1).

2. Eykatdactacn tov mhaigiov otripi§ng tng 00ovng
=ZeB16WOTE TNV MAAKA 0TAPIENGS Ao TNV THOW TAEUPA TNG 08OVNE, APAPWVTAG
e éva katoaBiSL Tn Bida mou LTIEEXEL OTO KATW PEPOG TNG 0B6VNG. ApalpéoTe
TNV TTPOOTATEVTIKY HERBpavn 3M amd To Tiow HEPOG TNG TTAAKAG 0TAPIENG KAl
TIEPAOTE TO KAAWSI0 TNG KAKEPAG EOQ aTtd TNV OTIF) TIOU UTTAPXEL OTO KEVTPO.
BeBaiwOeite 0TI T0 BENOC TNG MAAKAG OTHPIENG SEIXVEL TIPOG T TTAVW, TIPOTOU
Va 0TABEPOTTOINOTE TNV MAGKA E TNV QUTOKOMNTN Tatvia 3M oTnv E0WTEPIKN
TIAEUPA TNG TTOPTAG. MEPAOTE TO KAAWAIO TNG KAEPAG HEOQ amd TO XITWVIO
OTEPEWONG Kall BIOWOTE TO HE TO MAPEXOUEVO epyaleio eykatdotaong (Ek. 2)
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3.Kapta SD

TonoBetoTe pia kapta Micro SD oTtnv umodoyr KapTWwY, TTPOKEIUEVOUL VA UMOPE(TE
Va amoBNKEVETE MAVW Ao 25 EIKOVEC Kal va €ayayeTe Sedopéva.

la To Avolypa TG urodoxrG KapTwv SD, wBRoTe To HETAAIKO TAaioIo OTAPIENG
TIPOG TO KATW PEPOG TNG OLOKELNG. H umodoyr umopei va avadimwBel Méov Tpog
Ta enavw. TomoBeToTe TV KAPTa Micro SD pe TETOIOV TPOTIO, (WOTE Ol EMAPES TNG
unodoyn¢ kat TG kaptag SD va epdrtovTat Khelote avd To HETAMIKO TAICIo
OTHPLENG KAt WONOTE TO TTPOG TO EMAVW HEPOG TNG CUCKEUNG, TIPOKEIUEVOU Va
otabepomolnOei.

4. Eykatraotacn 006vng
JUVOEOTE TO KAAWOIO TNG KAUEPAG HE TETOLOV TPATTO OTNY 0BGV, WOTE AUTO Va
Oeixvel 0NV kateLBLVON TNG UMOSOKNG KAPTWV SD. To KAALAIO TTOU TIEPIOOEVEL
Ba mpénel va amoBnKeUTEl TPOCEKTIKA OTNV KOGTNTA TTOU UTTAPXKEL OTO TToW
HEPOC TN 086vNG. DpovTioTe va Hnv UTIAPKEL KivOUVOC TOOKIOUOTOG TOU
Kahwdiov amo to maiolo oThPIENG TNG 086vNG.

QOroTe TNV 086V Tévw 610 TMAAICIO GTHPLENG, TTAPAAANAA TIPOG TNV TTOPTA,
€101 WOTE N TAAKA padi pe v o TG Ridag va kpu@toLv otnv PoRAENOpEVN
€001 TOU TAIGioU TNG 00éVNG TToU BPIOKETAl OTO KATW UEPOG TNG.

Ma va KPEUAOETE Tnv 086vn 0To £MAvw MAAICIO OTHPEIENG, TPABAETE TNV
TIPOOEKTIKA TIPOG Ta KATW.

S1abepomoloTe T cuokeur| otny dpTa pe ™ Rida, v omoia Ba Bidwoete
OTNV OTT TIOU UTTAPXEL OTO KATW WEPOG TOU TAALGIOU TNG 08OvVNG.

N

w

nopTa

TomoB£tnon Kat avrTikatdotacn TWV Hmataplwyv

TomoBétnon:

1 Tava avol€ete TN Orikn, CUPETE TO KATIEKI CUUPWVA HE TNV EKOVA TTPOG TA TTIAVW.
2 TomoBetroTe TIG pumatapieg oUPGWVaA e TN oripavon +/,-" oTo Kamdk.

3 [a va KAeloeTe TO Kamak|, xpnolomnoleioTe Ty avtiotpoen Siadikasia.

Mpoooxn:

1. MH XPHZIMOMMOIEITE Bia 6tav avoiyeTe 1 KAEVETAL TO KANUKUA, UTIAPXEL
Kkivbuvog mpdkAnong (npiac.

2. MH AZKEITE oTo kamdki mtieon mpog Tnv avtiBetn kateuBuvon, umapyet Kivduvog
nipdKAnong (nuiag.

3. Otav avaBel n Auxvia eOpTIoNG TNG UMATapIag, MTAPAKAAEIOTE va
QVTIKATAOTAOETE ONEG TIG MIMATAPIES YIa va amoguyeTe mBavr (N ou
OPENETAL OTNV ATTOPOPTION TWV UITATAPIV.

Otav ol umatapieg €xouv oxeSOV amopoPTIOTE], avaBoofrivel n evOEIKTIKA Auxvia
POPTIONG prmatapiag MPOEISOTOIHVTAG TO XPrOTN YIA TNV AVAYKN avTIKATAoTAoNG
TWV Pratapliv. Ma auté To TEOIGY CUVICTATAL N XEHoN TwWV AKOGAOUBWY TUTTWV
prataplv: AAA, aAKaAIKES payyaviou pmatapieg 1,5V, H umatapieg amoppintoviat
OUHPWVA HE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOOUG YAl TNV TIPOOTAOIA TOU TIEPIBAANOVTOC.
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Nertoupyieg MARKTpwWV:
C. Baoikég Aerroupyieg| Eméktaon Aertoupytwv
1 MNavw - N va petafeite otn Aerroupyia mepiriynon oTig

PWTOYPAPIES, TTATAOTE TO TIARKTEO Mévw otV
TIPWTN CeAISa.

-Tla v meptriynon oTic uTtoypagleg mpog Ta
TTOW, TATHOTE TO MANKTPEO MAvw PETA ard Thv

A El evepyoroinan NG Astoupyiag meptriynon otig
PWTOYPAPIEG,

-Ta v enegepyacia TG puToypapiag mou
emAéEate, TatroTe TO MANKTPO Mdvw oTN
Aertoupyia puBuIONG.

2 Mevou -Ta v mpoéoacn otnv GeAida He To pevoy,
XONOUOTIOIE(OTE TO MAKTPO Mevou.

-Ta va dlaypayete pla ewtoypagia, matiote
TO TAAKTPO MEvoU, Kat 0T OUVEXELQ ETTINEETE

S1aypa@r| CUYKEKPIUEVNG WTOYPAP(aC.

@ - MoTWVTag Kal KPATWVTAG TO MAKTPO Mevou
oTn Asltoupyia meptriynon oTIC WTOYPaPieg,
EYKOTONE(TTETE TNV TPEKOUOA CENSQ.

3 Kétw - Metd v evepyortoinon tng Asitoupyiag
TIEQIYNON OTIC QWTOYPAPIES, TIATHOTE TO TAKTPO
Kémw yia va mepinynBeite oTiC putoypagieg mpog
Ta EPTTPOG.

-Ta v eme€epyacia NS wrtoypagiag mou

v EMAEEQTE, TTATAOTE TO TARKTPO KAtw 0Tn
Aerroupyia puBIoNG.

- Tl va TpaPreTe pa pwtoypagia, maTroTe To
TIANKTPO Katw otnv mpwtn oehida.

-Ta va EeKvoeL N AeIToupyia TNG CUOKEUNG LETA
0 and TNV avTIKATAoTACN TWV UIMaTaplwy, matioTe
@ Kal kpatrote To MAikTPo Evapén.

H miow mAevpd Tov KaAbppaTog TG 086vNnG:

(o ® @ )

k© ©/)

5 H ouvdeon tou kahwdiou Sedopévwy KAPEPAS
6 H umodoyn yia Tnv kdpta mikro SD

PUOuion cvotiparog

+ € KaVOVIKN Aertoupyia matrioTe To %8 yia va petaBeite otn Aertoupyia puBHIoNG.
+ 3TN ouvéxela Ba mpérmet va epgavietal n oeAida Aertoupyiag puBUIoNG.
« MatoTe TO %8} Yla va amOKTHOETE TPOORaon o SIAPOPES PUBKITEIG:

Qpa--Huepopnvia--Hyog kKAjonc--Evtaon rixou--
Autopatn Slakorr| Asttoupyiac-Amobrikeuon apxeiou wg

- Ta va aMAEeTe TN puBIoN Aettoupyiag, matioTe TO V.
« 210 oTolkelo QPA / HMEPOMHNIA, matwvtag To ¥ Uropeite va auéroeTe TV

Tpéxouoa Tiun. Edv Ba kpatrioeTe auTtod TO MANKTPO MATNHEVO, ETITAXUVETAL N
aMayr TG TIUAG.

+ AQoU KAVETE TNV aAayr| TNG TIHAG, TO OUOTNHA ANMOBNKEVEL AUTOUATA TO

QMOTENEOQ, KAl LETE amd HEPIKA SEUTEPOAETTTA KAEIVEL TN AglToupyia pUBUIONG.

« Eav emBupieite va Ryeite amd tn Aertoupyia puBUIONG, TTATAOTE Kal KPATHOTE

TIaTNéVo To MARKTEO R,

1 PUBuIoN Wpag
2 PUBuion nuepopnviag

3 Emmhoyr rixou KArjong
4 PUBuion évtaongrixou:  0: xwpig rixo
3: péylotn évtaon rixou

5 Autopatn Slakomm Asrroupyiag
6 ATIOOrKELON QPXEIOU WG
- TOTTKO apyelo
(Bev eivar Suvatry N Aqun Twv dedopéviuv)
- kApta mikro SD
(N NN Twv SeSoPEVIWV HECW TOU AVayVWOTN KAPTWV SD)

H mapakoAoOnon xwpov micw amd tnv mépta

« H Kavovikr Aettoupyia emTtpémnel va TapakohouBete To xWpo miow armd tnv népta

TIaTWVTag to MikTpo Evapén.

+ Otav 0 eMOKETNG TATACEL TO KOUSOUVI TNG TIOPTA, €T OTO SWHATIO AKOUYETAL O

Axoc KAfonG.
H 086vn evepyoroleital autdpata Kat eppaviCeTal 0 EWTEPIKOE XWPOG TTow ard TV
niépta. Metd and tnv kaBopiopévn Wpa armeveEPYOTTOLETAl AUTOUATA.

+ € KAVOVIKr A&toupyia, mativtag To Kouprm{ W payHaTomoleital n Arjpn kat

QUTOATN ANTOBNKEUON TNE PLTOYPAPIOE ESWTEPIKOV XWPOU.
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EmoKEéNTEG

- Otav 0 EMOKEMTNG TTATAOEL TO KOUSOUVI TNG TOPTAG OTO HATAKI TNG TOPTAG, HESA
OTO OWUATIO AKOVYETAL O FXOG KANONG.

+ EvTwpeTady, n 086vn evepyomoleital QUTOHATA Kat EUPavICETal 0 EWTEPIKOC XWPOE
miiow amoé Ty MoPTA. MEeTd amod Ty KaBopIopévN WPA AmeVEPYOTTOLETAl AUTOPATA.

« Matwvtag o koudoLvl, N KAHEPA TPARAEEL AUTOHATA T GWTOYPAPIal TOU
ETOKETTN, KAl GTaV 0 IBI0KTTNG &€ Bploketal aTo OTIiTy, N elkdVa ArmoBNKEVETAL OTO
mpoKaBoplopEvo apxeio. QG ek TOUTOU, O IBIOKTITNG UITOPEL apydTepa va pdel,
TI0l0G BPIoKGTAV THoW amd TNV MOPTA, KAt VA EKUETOMEUTEL TIG TANPOPOPIES Yia TNV
AOPANEIC TOL.

MpoBoAn kKat Siaypagn (pwToypapEinv

+ 2€ KOVOVIKI AelToupyia TTaTAOTE TO A YIa va TTEPINYNOEITE OTIC PUTOYPAPIES
« Katd v mepiriynon oTig puToypapieS XPNOIUOTTOIEIOTE yia TNV EMAOYH TOUC A N V.

1 Tpéxwv apIBUoOG wToypaQias/ cUVONIKOG aplBudg
2 Mrjvac/nuépa
3 OpaMyng

MatwvTag To TIAAKTEO 8%, UMOopE(Te va SlaypAPEeTe TNV TPEXOUO GWTOYPAPIA KATA
TNV TTEPIYNON OTIC PWTOYPAPIEC.

MaTvTag autd To TARKTPO CUVTOWA, eppaviCeTal n elkéva:

« Matriote 10 ¥ yia va emBeBaiioeTe Ty Slaypadr) TS pwtoypagiod.

Emoyn apxeiov yia pia
avtopatn anodnkKevon

+ O xpriotng umopel va emAECEL GV oL puToypapies Oa pémel va armoBnkevovTal oe

£va TOTIKO apxelo 1 otnv Kapta TF.

« ATTO TIPOETAOYH, N AIMOONAKEUON TWV QWTOYPAPEIWV YIVETAL OE TOTTIKO ApXE(O.

TomoBétnon KApTag HVRENG

Vv Ka&pTa.

UITaTapLV.

- Aev mepthapBavetal n kapta mikro SD. O xpriotng opeilel pwta va ayopdoel autr
+ H 1omoBétnon g kdptag mikro SD TPémel va yivel iptv aré Ty TomoBétnon Twv

« Mpv aré v TonmoBétnon e Kaptag micro SD eival anapalttnto va cUPETe

TO PETOMNKSO KAAUHIC TOU XWPOU YIa TNV TOMOBETNON TNG KAPTAG TTPOG TNV
KatevuBuvon ou unodeikvueTal pe To OPEN.

+ ZNKWOTE Kat avo{ETe TO EMAVW HEPOG TOU UETAAIKOU KAAUUHATOG Kall TOMTOBETHOTE
o kdpta micro SD.
+ 3TN CUVEXELQ KAEIOTE TO METOMIKS KAAVUHA KAl CUPETE TO TTIOW TTIPOG TV

KateuBuvon mou unodeikvueTal pe to LOCK.

« JUVIOTATAL N XPROoN Twv KaPTwv micro SD péy. 8 GB katnyopia HDSC upnhdtepn

amnd 6.
Mpodiaypapég
[éyog mépTag 38~110mm
Kapepa 0,3 megapixel
LCD 0B6vn 40"TFT
Avéhuon 0Bévng | QVGA (480 x 320)
Tpopodooia 4xAAA
AAKOAIKEG payyaviou pmatapieg 1,5V
Xwpntkotnta Tiepimou 25 pwTtoypapieg
TOTTIKAG UVAUNG (aUTOG 0 aPIBROG pMopEi va Slagépel avaloya He TO

TIEPIBANOV OTO OTTO(0 XPNOILOTIOLETAL N KAUEPQ)

E€wtepikn kApta

kapta mikro SD (TF),

HVAHNG pey. 8 GB

MvAun ya 2.000 T4

PWTOYPAPIEC (uTd CUVONKEC EPYaOTNPIOU, EVW O TIPAYHATIKOS APIBUAS
1GB Uropei va eival S1apopeTIKOG 08 SIAPOPETIKES OCUVONKEQ)
AlaOTACEIC 139 (M x 77 (Y) x 15,8 (B) mm

Bapog 185¢g

Mpoooxn

ANOQYEG Kal TPoTOTOIROELG TTou SeV ykpivovTal pnTd armod To e60V0I0S0TNUEVO
OPYaVo EyKPIoNG, MITopel va odnyrioouv oe avakAnon Tng Aadelag Aeltoupyiag Tou
e€om\iopon.

ZNHAVTIKO: AVaKOiVWoT VOUIKOU TTEPIEXOUEVOU

AnéKTNON, Kataypagr kat anodrikeuon Twv Sedopévwv
miapakoAoUBnong e Bivteo (Elkdvag kat fxou) otn feppavia
UTTOKEITAL OE AUOTNPEOUG KAVOVIOHOUGC, MNapakaleioBe dnwg tnpeite
ONEC TIG VOUIKEG QTTAITAOELS TTOU AITOPPEOUY ATTO TOV OUOOTIOVOIOKO
VOO yla TNV mipooTtacia Twv SeSopévwy, 1 amd Toug VOUOUG TwV
opodomovdwy kpatdiwv mepi mpootaciag Twv SeSopévwy. TNa AMNEC XDPES
£@apuélovTal ol OXETIKOf EBVIKOI KaVOVIOUOI yia TNV TPooTacia Twv OeSOUEVWV.

AwaOeon cuoKevng

Ayannté mehatn,

BonBrjote oTn peiwon Tou dyKou Twv aveKPETAMEUTWY artoBArTwV. Av OKOTIEUETE
Va AmOPPIPETE QUTH TN CUOKEUN, TTAPAKAAW, OKEPTEITE TOOA €PN TNG CUOKEUNG
anoTeAOUVTAL Artd TTOAUTIA UAMKA TTOU ITOPOUV VAl AVOKUKAWOOUV.

To orjpa Tov Kddou amoppipupdTwy Seiyver:

AmayopeUetal n piipn Tou NAeKTOIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £60TTAICLOU
Kal TwV Qro@opTICUEVWV UTTATAPIWY OTA OIKIAKA QrToppIuMaTa,
aMa Ba mpémel va ouMMéyovtal xwploTd. lia ta oneia ouMoyng
nAektpikoU e€omhiopol evnuepwOeite ard v apuddia apxn e
716AN¢/Tou Anuou oag.

€ TEPIMTWON OMOIECSHTTIOTE EPWTNONG OXETIKA HE TN SrAwon
ouppdpewong EK, aneuBuvBeite otnv info@burg.biz.

Me empuAadn TUMOYPAPIKWV ANaBV Kat TEXVIKWY aAAQyDV.
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Mirilla digital

Indicador de control de carga
Tornillo de sujecion

4 baterias AAA

Placa de soporte

Camara

Manguito de fijacion
Herramienta de apriete

- Todos los derechos de modificaciones reservados, incluidos posibles
cambios en el diseno del producto, funciones técnicas y uso sin
notificacion previa a los usuarios.

- El uso inadecuado o cualquier modificacion realizada a las especificaciones

originales invalidara la garantia de este producto.
- El uso de este producto en condiciones ambientales diferentes a las
especificadas también invalidara la garantia.

Avisos importantes

1. Favor de leer el manual de usuario atentamente antes de usar
nuestro producto.

2. Para evitar lesiones o invalidacién de la garantia, nunca intente
reparar o modificar este producto o sus accesorios.

3. En casos de fuerza mayor como la caida de un rayo o cualquier uso
incorrecto puede causar pérdidas de los datos en la tarjeta Micro-SD.
Se recomienda urgentemente guardar copias de seguridad de las
imégenes en caso de pérdida de datos. No nos hacemos responsables
por cualquier pérdida de datos.

4. No utilice ningina sustancia quimica como alcohol o benceno para

limpiar este producto.

. Favor de remplazar las baterias tan pronto como el indicador de

recarga se encienda, y asf evitar cualquier dafo a este producto
debido a fugas en la bateria.

ul

Estimado cliente,

muchas gracias por haber elegido Door eGuard de BURG-WACHTER.
Door eGuard es un sistema operado por baterfa equipado con una cdmara
y un monitor de color, facil de instalar y que le da la seguridad al usuario
de observar todo lo que sucede en la puerta de entrada de su casa sin ser
visto. Debido a su amplio rango de ajuste, esta mirilla puede ser utilizada
en cualquier puerta convencional con grosor desde 38 hasta 110mm. El
sistema éptico de la cdmara puede cubrir agujeros existentes en la puerta
desde 14 hasta 26 mm. Incluso personas ocultas cerca a la puerta pueden
ser reconocidas, gracias al sistema éptico de la cdmara con un gran angulo
de vision.

Importante: Por favor lea el manual de usuario completamente
antes de empezar a instalar este dispositivo.

Le deseamos seguridad y calidad de vida con su mirilla electrénica.
Su BURG-WACHTER KG

Instrucciones de instalacion

1. Fijar la cdmara en el lado exterior de la puerta

Substituya la mirilla existente en la puerta o haga un agujero de 14mm
en el punto deseado. Quite la pelicula protectora 3M e introduzca la
camara en el agujero desde el lado exterior. Asegurese de que el cable
pasa a través de la puerta sin ningun tipo de torsion. Asegurese de que
el botdn de timbre est4 ubicado por debajo de la cadmara y alinee la
camara verticalmente con respecto al sueloantes de fijar la cdmara en
la puerta (fig. 1)
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. Montar el soporte del monitor

Mediante un destornillador, retire el tornillo que se encuentra en la parte
inferior del monitor, para soltar la placa de soporte de la parte trasera del
monitor. Retire la pelicula protectora 3M de la parte trasera de la placa
de suporte y pase el cable de la cdmara a través do agujero del medio.
Asegurese de que la flecha en la placa de soporte apunta hacia arriba
antes de fijar a placa de suporte en el lado interior de la fuerte mediante
cintas adhesivas 3M. Pase el cable de la cdmara a través del manguito de
fijacion y apriételo mediante ha herramienta de montaje incluida (fig. 2)
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. Tarjeta SD

Coloqgue la tarjeta Micro SD en la ranura para poder guardar mas de
25 iméagenes y exportar datos.Para abrir la ranura SD, deslice el soporte
metélico hacia la parte inferior del dispositivo. Ahora ya puede abrir la
ranura. Coloque la tarjeta Micro SD de manera que los contactos de la
ranura y de la tarjeta SD se toquen. Vuelva a cerrar el soporte metdlico
y deslicelo hacia la parte superior del dispositivo para bloquearlo.

Montar el monitor

Introduzca el enchufe del cable de la cdmara en el monitor, de manera
que el cable apunte hacia la ranura de la tarjeta SD. El exceso de cable
debe guardarse cuidadosamente en el canal en la parte trasera del
monitor. Asegurese de que el soporte del monitor no pueda aplastar
el cable.

Deslice el monitor sobre el suporte, en paralelo a la porta, para que
la placa inferior con el agujero para tornillos desaparezca en el corte
en la parte inferior de la carcasa del monitor previsto a tal fin.

Tire lentamente del monitor hacia abajo para que éste encaje bien
en el soporte superior.

Pase el tornillo a través del agujero en la parte inferior de la carcasa
del monitor para fijar el dispositivo en la puerta.

puerta

Instalacion y cambio de las baterias

Instalacién:

1 Deslice la tapa para abrir como mostrado en la figura hacia arriba.
2 Inserte las baterias de acuerdo a los signos “+" y “-* en la tapa.

3 Para cerrar la tapa siga los pasos en direccion inversa.

Atencion:

1. Para evitar danos, NO abra o cierre la tapa de manera forzada.

2. Para evitar dafos, NO aplique presion en la direccion contraria
al abrir la tapa.

3. Para evitar dafios en el producto debido a fugas en la bateria, reemplace
todas las baterfas cuando el indicador de recarga se encienda.

Cuando las baterias estén casi descargadas, el indicador de recarga
parpadeara para recordar al usuario que debe reemplazar las baterfas.
Los siguientes tipos de baterfas pueden ser usados en este producto:
AAA, 1,5 bateria alcalina. Las baterfas usadas deben ser dispuestas de
acuerdo a las disposiciones y regulaciones ambientales vigentes.
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Instrucciones de manejo

Especificacion de las piezas
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Funcion de los botones:

Num. | Funcion basica Funciones adicionales

1 Arriba - En la pagina principal oprima el botén “arriba”
para acceder al buscador de imagenes;

- Después de ingresar al buscador de imagenes
oprima el botén “arriba” para explorar las
imagenes de atras para adelante;

A @ - En el modo de configuracién oprima el boton

“arriba” para ajustar la imagen seleccionada.

2 Menu - Oprima el botén “menud” para acceder al
menu principal;

- En el momento de eliminar una imagen,
oprima el botén “mend” para eliminar la

@ imagen seleccionada;

- En el buscador de imagenes y en el menu de
configuracién mantenga oprimido el botén

“menu” para salir de la pagina actual.

3 Abajo - Después de ingresar al buscador de imagenes
oprima el boton “abajo” para explorar las
imagenes hacia adelante;

- En el modo de configuracion oprima el boton

“abajo” para ajustar la imagen seleccionada;

v - En la pagina principal oprima el botén “abajo

para capturar una imagen.

"

4 Inicio - Luego de instalar baterias nuevas mantenga

oprimido el botén “inicio” para encender el

0
@ dispositivo.

Parte posterior de la carcasa:

(o ® @ )
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5 Conector del cable de datos de la cdmara
6 Ranura para la tarjeta Micro-SD

Configuracion del sistema

¢ En el modo normal, oprima %} para acceder al modo de configuracion.

¢ Luego de esto, la pagina de configuracion debe aparecer.

o Oprima 1} para acceder a las diferentes configuraciones:
Hora -- fecha -- tono de llamada -- volumen -- apagado
automatico -- guardar datos en.

e Oprima ¥ para cambiar las configuraciones.

® En la opcion HORA / FECHA, oprima ¥ para incrementar el nUmero actual;
mantenga oprimido el boton para acelerar el incremento.

® Después de cambiar las configuraciones, el sistema guarda los resultados
de manera automatica y termina el modo de configuracion luego de unos
segundos.

® Para salir del modo de configuracion, mantenga oprimido 4.

1 Configuracion de la hora
2 Configuracion de la fecha

3 Configuracion del tono de llamada
4 Configuracion del volumen 0: Modo silencioso
3: Méaximo volumen

5 Apagado automatico
6 Guardar datos en
- archivo local
(los datos no pueden ser descargados)
- tarjeta Micro-SD
(los datos pueden ser cargados con un lector de tarjetas)

Para observar en la parte exterior

* En modo normal es posible observar la parte exterior una vez el
boton de inicio esta oprimido.

e Cuando algun visitante oprima el timbre de la puerta, se escucharéa el
timbre en el interior de la casa.
La pantalla se encendera automaticamente y mostrara la imagen de
la parte exterior. La pantalla se apagara automaticamente una vez se
cumpla el tiempo configurado.

¢ En modo normal, se puede capturar una imagen de la parte exterior
y guardarla automéaticamente oprimiendo v .
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Visitantes

e Cuando algun visitante oprima el timbre de la mirilla, se escuchara el timbre
en el interior de la casa.

¢ Mientras tanto, la pantalla se encendera automaticamente mostrando la
imagen de la parte exterior. La pantalla se apagara automaticamente una
vez se cumpla el tiempo configurado.

e Cuando el timbre de la puerta esta oprimido, la cdmara tomara una foto del
visitante y la imagen sera guardada en el destino configurado en caso de
que el dueno de la casa no se encuentre, y asi poder identificar al visitante y
posteriormente poder utilizar la informacién con propésitos de seguridad.

Reproducir y borrar fotos

* En modo normal, presione A para reproducir las fotos.
 Presione A 0 ¥ en el buscador de fotos para seleccionar una foto.

1 Numero de la foto actual/Total de fotos
2 Mes/Fecha
3 Fecha de captura de la foto

Cuando se explore las fotos, oprima el botén % para eliminar la foto actual.

Luego de oprimir brevemente el botén, el siguiente icono aparecera:

e Oprima ¥ para confirmar la eliminacion de la foto.

Seleccion del destino de almacenamiento
automatico de las fotos

o El usuario puede elegir si las fotos seran guardadas en un archivo
local o en una tarjeta TF.
o El destino de almacenamiento predeterminado es el archivo local.

Instalacion de la tarjeta de memoria

* | a tarjeta Micro-SD no estd incluida. Ella debe ser adquirida de manera
separada.

o Inserte la tarjeta Micro-SD antes de instalar las baterias.

e Antes de insertar la tarjeta Micro-SD asegurese de que la cubierta metélica
sobre la ranura de la tarjeta se encuentre en la posicién OPEN.

¢ Levante y abra la parte superior de la cubierta metdlica e inserte la tarjeta
Micro-SD en la ranura metalica.

o Cierre de nuevo la cubierta metdlica y desplacela hasta la posicion LOCK.

e | a capacidad méxima para la tarjeta Micro-SD es de 8 GB. Se recomiendan
tarjetas por encima de HDSC clase 6.

Especificaciones

Grosor de puerta | 38a 110mm

Camara 0.3 megapixeles

Pantalla LCD 4.0" TFT

Resolucion QVGA (480x320)

Suministro de 4x baterias AAA
corriente 1.5V alcalinas

Capacidad de Aproximadamente 25 fotos (la cantidad puede
almacenamiento | variar dependiendo del tipo de ambiente donde

interno la cdmara esté ubicada)

Tipo de tarjeta Tarjeta Micro-SD (TF), maximo 8 GB
de memoria

externa

Capacidad de 2.000 unidades (Condiciones del laboratorio,
almacenamiento | el nimero actual puede variar bajo diferentes

en 1GB circunstancias)
Tamano 139x77x15.8mm
Peso 185¢g

Precaucion

Alteraciones y modificaciones que no sean explicitamente autorizadas
por la autoridad responsable, podrian anular la autoridad del usuario
para operar el equipo.

Importante: Aviso legal

La adquisicién, grabacién y el almacenamiento de

informaciénes de vigilancia por video (imagen y audio) estan

regulados en Alemania por normativas estrictas. Por favor

tenga en cuenta las disposiciones legales vigentes sobre

proteccién de datos estipuladas en la ley federal de proteccion
de datos alemana. Para otros paises son validas las normas respectivas de
proteccién de datos.

Disposicion final del dispositivo

Estimado cliente,

por favor contribuya con la reduccién de la generacién de residuos. En caso
que requiera darle disposicion final a este dispositivo, por favor tenga en
cuenta que muchos componentes de este dispositivo son valiosos y pueden
ser reciclados.

El contenedor significa:

Pilas descargadas u otras baterias no deben arrojarse a
basura doméstica. Por favor, envie las baterias a los centros
de reciclaje o a las autoridades locales para su reciclado.

La devolucidn es gratuita y esta obligada por ley.

Si tiene preguntas sobre la declaracién de conformidad CE,
por favor, dirfjase a info@burg.biz.

Errores sintacticos y de impresion, asi como modificaciones técnicas reservados.
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A Digitaalne uksesilm

B Patareide signaallamp
C Kinnituskruvi

D 4 AAA-patareid

E Montaaziplaat

F Kaamera

G Kinnitushiilss

H Pingutusvahend

- Koik digused kaitstud, sealhulgas voimalikele toote konstruktsiooni,
tehniliste funktsioonide ja kasutusviisi muudatustele, seda ka ilma
eelneva hoiatuseta.

- Selle toote kasutamisel muuks kui ettendhtud otstarbeks voi mis
tahes muutmisel kaotavad kehtivuse koik garantiid.

- Garantii kaotab kehtivuse ka siis, kui toodet kasutatakse keskkonnas
voi viisil, mis ei vasta kaesolevale juhendile.

Olulised markused

1. Enne meie toote kasutamist lugege palun hoolikalt labi kdesolev

kasutusjuhend.

2. Mitte mingil juhul arge putdke toodet ega selle tarvikuid ise parandada
ega kohandada — nii valdite voimalikke vigastusi ja garantii kehtetuks
muutumist!

. Méningad vadramatud joud, naiteks piksel6ok voi vale kasutusviis,
voivad péhjustada microSD-kaardile salvestatud andmete kaotsimineku.
Soovitame tungivalt teha sellise andmete kaotsimineku puhuks
pildimaterjalist varukoopiad. Me ei vota endale voimaliku andmete
kaotsimineku eest vastutust.

4. ARGE KASUTAGE selle toote puhastamiseks mitte mingil juhul
kemikaale, naiteks piiritust voi bensiini.

. Palun vahetage patareid valja peatselt parast vastava signaallambi
sUttimist — nii valdite toote véimalikku kahjustumist patareide taieliku
tlhjenemise tottu.

w

ul

Lugupeetud klient,

taname, et valisite firma BURG-WACHTER toote Door eGuard. Door eGuard
on kaamera ja varviekraaniga varustatud patareitoitega ststeem, mida

on lihtne paigaldada ja mis voimaldab kasutajal jalgida korteri ukse ees
toimuvat, ilma et teda samal ajal nahtaks. Tanu laiale reguleerimisvahemikule
saab seda uksesilma kasutada koigi tavalise paksusega (38—110mm) uste
puhul. Kaamera optiline stisteem katab 14—-26 mm suuruse ukses juba
olemas oleva augu. Tanu lainurksusteemile on voimalik ndha ka neid isikuid,
kes varjavad end ukse vahetus laheduses.

Téahelepanu! Enne paigaldamist lugege palun labi kogu
kasutusjuhend.

Soovime teile suuremat turvalisust ja paremat elukvaliteeti
oma uue elektroonilise uksesilmaga!
Teie firma BURG-WACHTER KG

Paigaldusjuhend

1. Kaamera kinnitamine ukse valiskiiljele
Vahetage vélja olemasolev uksesilm voi puurige soovitud kohale
14 mm ava. Eemaldage 3M-kaitsekile ja seejdrel viige kaamera valjastpoolt
avasse. Olge ettevaatlik, et juhe ei oleks ukse sees kokku murtud.
Tagage, et kellanupp asuks kaamera all, ning seadke kaamera poranda
suhtes vertikaalasendisse veel enne seda, kui te kaamera ukse kilge
kinnitate (joonis 1).

2. Monitori hoidiku kinnitamine

Eemaldage monitori tagakuljelt selle montaaziplaat. Selleks keerake
kruvikeerajaga monitori tagakuljelt vélja vastav kruvi. Eemaldage
montaaziplaadi tagakuljelt 3M-kaitsekile ja viige labi keskel oleva ava
kaamera juhe. Enne montaaziplaadi 3M-kleepribadega ukse sisekdljele
kinnitamist veenduge, et montaaziplaadil olev nool on suunatud dlespoole.
Viige kaamera juhe labi kinnitusronga ja pingutage réngast kaasas oleva
paigaldustodriista abil (joonis 2).
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. SD-kaart

Rohkem kui 25 pildi salvestamiseks ja andmete eksportimiseks paigaldage
vastavasse pessa microSD-kaart.Avage SD-kaardi pesa plekkfiksaatori
nihutamisega seadme alumise poole suunas. Niud saab pesa avada.
microSD-kaart viige sisse nii, et pesa ja SD-kaardi kontaktid oleksid
Uksteise vastas. Sulgege uuesti plekkfiksaator ja likake seda fikseerimiseks
seadme Glemise poole suunas.

. Monitori paigaldamine

Viige kaamera juhtme liitmik monitori nii, et juhe oleks suunatud SD-
kaardi pesa poole. Ulejaév juhe tuleb asetada ettevaatlikult monitori
tagakdljel olevasse tuhimikku. Olge ettevaatlik, et juhe ei jdéks monitori
hoidiku vahele.

Viige monitor uksega paralleelselt hoidiku kdlge nii, et kruviavaga
alumine plaat laheks monitori korpuse alumisel kiljel olevasse avasse.
Seejarel voib monitori riputada Ulemise hoidiku kilge, tdmmates seda
aeglaselt allapoole.

Kinnitage seade ukse kiilge labi monitori alumisel poolel oleva ava
viidud kruviga.

uks

Patareide paigaldamine ja vahetamine

Paigaldamine:

1 LUkake katet eemaldamiseks vastavalt joonisele tlespoole.

2 Paigaldage patareid vastavalt kattel olevatele tahistele ,+" ja ,—".
3 Katte sulgemiseks toimige vastupidiselt.

Tahelepanu:

1. Katte avamisel ja sulgemisel arge kasutage jéudu, et valtida selle
kahjustumist.

2. Katte avamisel ARGE suruge sellele vastupidises suunas, et
valtida selle kahjustumist.

3. Patareide signaallambi stttimisel vahetage palun valja kbik patareid, et
valtida toote voimalikku kahjustumist patareide taieliku tihjenemise t&ttu.

Kui patareid saavad peaaegu taiesti tiihjaks, hakkab signaallamp

vilkuma ja juhib nii kasutaja téhelepanu patareide valjavahetamise
vajadusele. Selle toote puhul voib kasutada jargmisi patareisid: AAA, 1,5V
leelismangaanelemendid. Kasutatud patareid tuleb keskkonna kaitsmiseks
likvideerida vastavalt kohalikele Gigusaktidele.
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Kasutusjuhend

Kasutusjuhend
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Sormiste funktsioonid

Nr Pohifunktsioon Lisafunktsioonid

- Pohikuval vajutage sormist Ules fotode sirvimise
reziimi minemiseks.

- Pérast fotode sirvimise reziimi aktiveerimist
vajutage sormist Ules fotode sirvimiseks
suunaga tahapoole.

A @ - SeadistamisreZiimis vajutage sormist Ules

valitud foto muutmiseks.

1 Ules

- Kasutage sormist Mentid, et paaseda ligi
mendukuvale.
- Vajutage sormist Mentiti foto kustutamiseks.
Seejarel saate valitud foto kustutada.
- Kui te vajutate ja hoiate sérmist Menuu all
@ fotode sirvimise reziimis, lahkute te kuvalt.

2 Menau

- Parast fotode sirvimise reziimi aktiveerimist
vajutage sormist Alla fotode sirvimiseks
suunaga ettepoole.

- Seadistamisreziimis vajutage sormist Alla

valitud foto muutmiseks.

v - P6hikuval vajutage sérmist Alla foto
tegemiseks.

3 Alla

4 Start - Seadme kaivitamiseks pérast uute patareide

paigaldamist vajutage ja hoidke sérmist

O
Start all.

Ekraani korpuse tagakiilg:

(o ® @ )

k© ©)

5 Kaamera andmejuhtme Ghendus
6 microSD-kaardi pesa

Slisteemi seadistamine

 Vajutage tavareZziimis sdrmist ¥, et minna Ule seadistamisreziimi.

o Seejdrel kuvatakse allpool kujutatud seadistamisreziimi kuva.

 Vajutage sdrmist 48, et padseda ligi eri seadistustele:
aeg — kuupédev — helin — helitugevus —
automaatne valjaltlitumine - faili salvestamine

 Vajutage tehtud seadistuste salvestamiseks sdrmist ¥.

o Valikus AEG/KUUPAEV saab sérmise ¥ vajutamisega valitud vaartust
suurendada; sérmise all hoidmisel muutub vaartus kiiremini.

o Vaartuste muutmisel salvestab stisteem uued vaartused automaatselt ja
|6petab mone sekundi méodudes seadistamisreziimi.

o Seadistamisreziimi Iopetamiseks hoidke all sérmist fs¥.

1 Kellaaja maaramine
2 Kuupdeva maaramine

3 Helina maaramine
4 Helitugevuse maaramine: 0: vaikne
3: maksimaalne helitugevus

5 Automaatne valjaltlitumine
6 Faili salvestamine
- lokaalse failina
(andmeid ei ole voimalik arvutisse laadida)
- microSD-kaardile
(andmeid on voimalik SD-kaardi lugeja abil arvutisse laadida)

Uksetaguse ruumi jalgimine

 Tavareziimis on uksetaguse ruumi jalgimine voimalik sérmise Start
vajutamisel.

o Kui kulalised vajutavad kellanuppu, kostab sees kellahelin.Ekraan
[Glitub automaatselt sisse ja néitab uksetagust ruumi. Maaratud aja
mooddumisel lUlitub see uuesti automaatselt vélja.

o Tavareziimis tehakse sormise ¥ vajutamisel uksetagusest ruumist foto,
mis salvestatakse automaatselt.
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Kiilalised

o Kui kilalised vajutavad uksesilma juures olevat kellanuppu, kostab
sees kellahelin.

 Ekraan lulitub automaatselt sisse ja nditab uksetagust ruumi.

Maératud aja moddumisel lUlitub see uuesti automaatselt vélja.

o Kellanupu vajutamisel teeb kaamera ka automaatselt pildi ja kui elanikku ei
ole kodus, salvestatakse see foto failina maaratud kohta. Nii on omanikul
vdéimalik hiliem kindlaks teha, kes ukse taga kais, ning kasutada seda teavet
enda turvalisuse tagamiseks.

Fotode kuvamine ja kustutamine

 Vajutage tavareziimis fotode sirvimiseks sérmist A.
¢ Kasutage fotode sirvimisel nende valimiseks sdrmist A voi V.

1 Foto number/fotode arv
2 Kuu/paev
3 Pildi tegemise aeg

Fotode sirvimisel voite valitud foto kustutada sormisega 48}

Selle sdrmise luhidal vajutamisel kuvatakse jargmine ikoon:

* Vajutage kustutamise kinnitamiseks sormist ¥.

Faili valimine automaatseks salvestamiseks

e Kasutaja saab valida, kas fotosid salvestatakse lokaalsesse faili voi
TF-kaardile.
 Vaikimisi toimub salvestamine lokaalsesse faili.

Malukaardi paigaldamine

e microSD-kaart ei kuulu komplekti. Kasutaja peab selle kaardi enne ostma.

 Paigaldage microSD-kaart enne patareide paigaldamist.

® Enne microSD-kaardi paigaldamist lukake kaardipesa kohal olevat
metallkatet tahise OPEN poole.

© Tostke metallkatte Glemine osa Ules ja viige microSD-kaart katte sisse.

o Sulgege metallkate ja viige see tagasi tahise LOCK suunas.

eKasutada saab kuni 8 GB SD-kaarte, soovitatav HDSC-klass on suurem kui 6.

Tehnilised andmed

Ukse paksus 38~110mm
Kaamera 0,3 megapikslit
LCD-ekraan 4.0" TFT
Resolutsioon QVGA (480x320)
Toide AxAAA

1,5V leelismangaanelement

Sisemalu maht u 25 fotot
(see arv soltub kaamera kasutamise keskkonnast)

Valine malukaart | microSD-kaart (TF),
maks. 8 GB

Fotomalu 1GB | 2000 tk
(laboritingimustes; tegelik arv voib teistsugustes
tingimustes olla muu)

Mbotmed 139()x77 (k)x 15,8(s)mm

Mass 185¢g

Tahelepanu

Muudatused ja kohandused, mida kinnitav asutus ei ole otseselt heaks
kiitnud, véivad pohjustada seadme kasutusloa dravotmise.

Tahtis - 6igusalane markus

Videovalve andmete (heli- ja pildivormingus) salvestamise
ja sailitamise kohta kehtivad Saksamaal ranged digusaktid.
Palun pidage kinni kéigist lidumaa voi foderatsiooni
isikkuandmete kaitset puudutavate seaduste satetest.
Teistes riikides kehtivad vastavad siseriiklikud isikuandmete
kaitset puudutavad digusaktid.

Seadme likvideerimine

Lugupeetud klient,

palume teie abi jaatmete mahu vahendamisel. Kui te soovite selle seadme
likvideerida, moelge palun selle peale, et terve rida selle detaile sisaldab
vaartuslikke materjale, mida on véimalik taaskasutada.

Juhime teie téhelepanu sellele, et elektri- ja

elektroonikaseadmeid ega patareisid ei tohi dra visata

koos olmejadtmetega, vaid neid tuleb koguda erald.

Elektriseadmete jadtmete kogumiskoha infot saab
E—— <ohalikust omavalitsusest.

Kui teil on kisimusi EU vastavusdeklaratsiooni kohta, vétke
palun Uhendust aadressil info@burg.biz.

Voib esineda triki- ja kiliendusvigu, samuti voidakse teha tehnilisi muudatusi.
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A Digitalno okance za ulazna vrata
B Stanje baterije

C Uévrsni vijak

D 4 baterije AAA

E Montazna ploca

F Kamera

G Obujmica za uévricivanje

H Alat za ucvrscivanje

- Proizvodac zadrzava sva prava ukljucujuci eventualne izmjene konstrukcije
proizvoda, njegovih tehnickih funkcija i nacina uporabe, a to bez prethodnog
upozorenja.

- Prilikom uporabe ovog proizvoda u drugu svrhu nego $to je zamislienoiili u
slu¢aju bilo kakvih izmjena, svako jamstvo prestaje vaziti.

- Pravo na jamstvo prestaje i u slucaju koristenja ovog proizvoda u sredini ili na

nacin koji nije u skladu s uputama ovog prirucnika.

VazZne napomene

1. Prije uporabe proizvoda pazljivo procitajte ovaj prirucnik za uporabu.

2. Nikada ne pokusavajte sami vrsiti popravke ni preuredenje ovog proizvoda
ili njegove opreme, sprijecit Cete na taj nacin eventualne ozljede ili ukidanje
jamstval

3. U odredenim slucajevima vise sile, npr. udar munje ili nepravilan nacin
uporabe, moze doci do gubitka pohranjenih podataka na SD kartici. Posebno
preporucujemo da u slucaju takvog gubitka podataka napravite rezervnu kopiju
vizualnih podataka. Ne snosimo odgovornost za gubitak podataka.

4. U svrhu ¢is¢enja ovih proizvoda nikada NE KORISTITITE, kemijska sredstva, npr.
alkohol ili tehnicki benzin.

5. Bateriju mijenjajte odmah nakon $to se upali kontrolno svijetlo; sprijecit cete
na taj nacin moguce ostecenje proizvoda koje proizlazi iz potpunog praznjenja
baterije.

Cijenjeni kupce,

zahvaljujemo Vam se, sto ste se izabrali proizvod Door eGuard marke BURG-
WACHTER. Door eGuard je sistem na baterije, s kamerom i ekranom u boji koji
omogucuje jednostavnu instalaciju i pruza korisniku anoniman i pouzdan nadzor
zbivanja ispred vrata stana. Zahvaljujuci Sirokom rasponu podesavanja ovo okance
moze se upotrijebiti za sva tipska vrata debljine od 38 do 110 mm. Optika kamere
moze pokriti postojece otvore u vratima veli¢ine od 14 do 26 mm. Zahvaljujudi
optici sa Sirokim vidnim kutom gledanja mozZete prepoznati i osobe koje se
prikrivaju iza vrata.

Vazno: prije poc¢etka montaze pazljivo procitajte cijelo uputstvo za
uporabu.

UZivajte u povecanoj sigurnosti i kvaliteti Zivljenja s novim elektronskim okancem
za vrata.
Vas dobavlja¢ BURG-WACHTER KG

Naputak za montazu

1. Uévricivanje kamere na vanjsku stranu vrata
Skinite postojecu $pijunku na vratima ili na zahtijevanom mjestu izbusite otvor
veli¢ine 14 mm. Skinite zastitnu foliju 3M i nakon toga s vanjske strane umetnite
kameru u otvor. Vodite ra¢una da ne dode do savijanja kabela u vratima. Pazite
da se gumb zvona nalazi pod kamerom te okrenite kameru okomito na pod
prije nego 5to je ucvrstite na vrata.

(C (e

b

2. Ucvrscivanje drza¢a monitora
Sa straznje strane monitora skinite montaznu plocu tako $to pomocu odvijaca
odvrnete odgovarajudi vijak. Sa straznje strane montazne ploce skinite
zastitnu foliju 3M i kroz otvor u sredini provucite kabel kamere. Prije u¢vri¢enja
montazne ploce pomocu ljepljivih traka 3M na unutarnju stranu vrata uvjerite se
da je strelica na montaznoj ploci u smjeru prema gore. Provucite kabel kamere
kroz u¢vrsnu obujmicy, a istu zategnite pomocu priloZzenog instrumenta za
montazu.
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. SD kartica

Za pohranu vie od 25 snimaka i izvoz podataka umetnite u odgovarajuci prorez
mikro SD karticu.

SD prorez otvorite pomicanjem limene stezaljke u smjeru donje strane uredaja.
Prorez je sada moguce otvoriti. Mikro SD karticu umetnite tako da se kontakti
proreza i kontakti SD kartive podudaraju. Opet zatvorite limenu stezaljku i
osigurajte je pomicanjem prema gornjoj strani uredaja.

Montaza monitora

Umetnite konektor kabela kamere u monitor tako da je kabel okrenut u smjeru
proreza za SD karticu. Suvisan kabao paZljivo namijestite u utor na straznjoj strani
ekrana. Vodite racuna da ga drza¢ monitora ne prignjeci.

Namjestite monitor paralelno s vratima na drzac tako da donja ploca sa
otvorom za vijak nestane u odgovaraju¢em otvoru na donjoj strani kucista
ekrana.

Monitor je nakon toga moguce zakaciti na drza¢ laganim povla¢enjem prema
dole.

Uredaj ucvrstite na vrata pomocu vijka kroz izduzeni otvor na donjoj strani
kucista ekrana.

vrata

Stavljanje i zamjena baterija

Stavljanje:

1 Pomjerite poklopac i otvorite prema gore — vidi sliku

2 Stavite baterije prema oznakama,+"/,-" kako $to je prikazano na slici.
3 Poklopac zatvorite na suprotan nacin.

Paznja

1. Poklopac NE OTVARAJTE NI NE ZATVARAJTE na silu, da ga ne ostetite.

2. Prilikom otvaranja NE PRITISCITE na poklopac suvise, da ga ne ostetite.

3. Bateriju mijenjajte odmah nakon $to se upali kontrolno svijetlo; sprijecit cete
na taj na¢in moguce ostecenje proizvoda koje proizlazi iz potpunog praznjenja
baterije.

Kada su baterije skoro prazne, treperi svjetlo napunjenosti koje upozorava korisnika
da ih $to prije zamijeni novima. Za ovaj proizvod mozete koristiti navedene vrste
baterija: AAA, alkalnu mangansku bateriju 1,5 V. IstroSene baterije izbacujte u
skladu s lokalnim propisima za zastitu okolisa.
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Upute za upotrebu

Straznja strana Stitnika ekrana:

(o ® @ )

Upute za upotrebu
r )
PN~ i | —
s—pr— 2
ve—4——3
(V)
\_ 4
Funkcije gumbova:
C. Osnovna funkcija | Rasirene funkcije
1 Gore

- Na uvodnoj stranici pritisnite na gumb,Gore” i

prebacite u rezim pregledavanja fotografija;

- Nakon aktivacije rezima pregledavanja fotografija

pritisnite gumb,Gore” za pregledavanje fotografija
unatrag;

- U reZimu podesavanja pritisnite gumb,Gore” za

obradu odabrane fotografije;

Meni

-Gumb Menu koristite za pristup stranici s

menijem;

- Za brisanje fotografija pritisnite gumb Menu;

nakon toga mozete odabrati brisanje aktualnih
fotografija;

- Ukoliko u rezimu pregledavanja fotografija i

podesavanja pridrzite gumb Menu, napustit cete
aktualnu stranicu.

Dole

-Nakon aktivacije rezima pregledavanja fotografija

pritisnite gumb,Dolje” za pregledavanje
fotografija unaprijed;

-U reZimu podesavanja pritisnite gumb,Dolje” za

obradu odabrane fotografije;

-Na uvodnoj stranici pritisnite gumb,Dolje” i

slikajte situaciju;

Start

- Za ukljucivanje uredaja nakon umetanja novih

baterija pridrZite gumb Start.

k© ©/)

5 Nacin priklju¢enja kabla za kameru
6 Otvor za karticu mikro SD

Podesavanje sistema

+ U normalnom rezimu pritisnite %8¢ i predite u reZim podesavanja.
- Nakon toga trebala bi se prikazati navedena stranica rezima podesavanja.
* Pritisnite %} pristupite raznim opcijama podesavanja:

Vrijeme--Datum--Ton zvuka--Jacina--
Automatsko gasenje—Pohraniti datoteku kao

+ Zaizmjenu parametara podesavanja pritisnite ¥ .
« Pod stavkom VRIJEME / DATUM moguce je pritiskanjem ¥ povecati aktualnu

vrijednost; ako taj gumb pridrzite, promjena vrijednosti je brza.

+ Nakon izvrsenja promjene vrijednosti se rezultat automatski pohrani, a nakon

nekoliko sekundi rezim podesavanja se zatvara.

« Ako Zelite zavrsiti rezim podesavanja, pritisnite gumb na i drzite ga 8.

1 Podesavanje vremena
2 Podesavanje datuma

3 Podesavanje zvu¢nog tona
4 Podedavanje glasnoce:  0:bez zvuka

3: maksimalna jacina

5 Automatsko iskljucivanje
6 Pohraniti datoteku kao
-lokalna datoteka
(podatke nije moguce pohraniti)
- kartica mikro SD
(podaci se mogu skinuti ucitavanjem kartice SD)

Za nadzor prostora iza vrata

+ U normalnom reZimu je nadzor prostora iza vrata moguce kontrolirati nakon

pritiskanja gumba Start.

+ Ako posjetioci pritisnu zvono na vratima, u interijeru se ¢uje zvuk.

U meduvremenu ekran se automatski ukljucuje i prikaZe vanjski prostor
iza vrata. Nakon isteka podeSenog vremena ponovo se ugasi.

+ U normalnom rezimu je nakon pritiskanja gumba ¥ napravljena i automatski

pohranjena fotografija vanjskog prostora.
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Posjetioci

« Ako posjetioci pritisnu zvono na vratima kod okanca, u interijeru se uje zvuk.

« Ekran se u meduvremenu automatski ukljucii prikaze vanjski prostor iza vrata. Nakon
isteka podesenog vremena ponovo se ugasi.

+ Nakon pritiskanja zvona na vratima kamera automatski napraviti fotografiju
posjetioca; ako vlasnik nije kod kuce, ova fotografija je pohranjena u odredenu
datoteku; vlasnik kasnije moZze provijeriti tko se nalazio iza vrata, a tu informaciju
eventualno upotrijebiti u sigurnosne svrhe.

Prikazivanje i brisanje fotografija

+ U normalnom rezimu pritisnite za pregledavanje fotografija A .
« Za pregledavanje ili izbor fotografija koristite A ili ¥.

1 Aktualan broj fotografije/broj ukupno
2 Mjesec/dan
3 Vrijeme slikanja

Prilikom pregledavanja fotografija moZete za brisanje aktualne fotografije pritisnuti
gumb 8.

Nakon kratkog pritiskanja ovog gumba se prikaze dolje navedena ikona:

« Za potvrdu brisanja pritisnite na V.

Biranje datoteke zaautomatska pohrana

+ Korisnik se moze odluciti, da li se mogu fotografije pohraniti u lokalnu

datoteku ili na karticu TF.

- Standardno se podaci sacuvaju u lokalnu datoteku.

Stavljanje SD kartice

+ SD kartica nije prilozena uz proizvod. Korisnik mora karticu nabaviti posebno.
« Karticu Mikro SD stavljajte prije nego namjestate bateriju.
« Prije umetanja SD kartice uvijek pomjerite metalni stitnik iznad prostora za umetanje

kartice u smjeru oznake OPEN.

« Podignite i otvorite gornji dio metalnog poklopca i namjestite SD karticu.
+ Metalni poklopac zatvorite i pomjerite ga natrag u smjeru oznake LOCK.
« Koristiti se mogu mikro SD kartice maks. 8 GB, preporucuije se klasa HDSC visa od 6.

Specifikacija

Jacina vrata 38~110mm
Kamera 0,3 mega piksela
LCD zaslon 40"TFT
Rezolucija QVGA (480x320)
Napajanje 4x AAA

alkalne manganske baterije 1,5V

Kapaciteta lokalne | Oko 25 fotografija
memorije (ovaj broj se moze razlikovati u zavisnosti od
sredine, gdje se kamera koristi).

Eksterna Mikro SD kartica (TF),
memorijska kartica| Najvise 8 GB

2.000 kom
(laboratorijski uvjeti; realno stanje se moze
u drugim uvjetima razlikovati)

Memorija za
fotografije 1GB

Dimenzije 139()x77 (V)x 158 (H)mm

Tezina 1859

lzmjene i prilagodavanja uredaja koje nisu isklju¢ivo odobrene od strane
nadleZznog organa, su zabranjene (korisnicka dozvola postaje nevazeca).

Vazno: pravna napomena

Slikanje, snimanje i pohrana podataka video nadzora (slike, zvukovi)
regulirano je u Njemackoj strogim propisima. U Njemackoj se
pridrzavajte se svih zakonskih odredbi, koje proizlaze iz vazecih
zakona o zastiti podataka. Za ostale drzave vaze odgovarajuci lokalni
propisi o zastiti podataka.

Likvidacija uredaja

Cijenjeni kupci,

S otpadom postupajte na ekoloski nacin. Ako Zelite izbaciti dotrajali uredaj, ne
zaboravite da mnogo njegovih dijelova sadrZi dragocjeni materijal, koji se moze
ponovo primijeniti prilikom reciklaze.

Simbol kontejnera znaci:

Ispraznjene baterije se ne smiju izbacivati medu kucni otpad.
OdloZite molimo baterije u prodavaonici ili u otpadni centar
vaseg grada. Vratiti ih moZete besplatno i zakonski propisano.

U slucaju pitanja vezano za EZ izjavu o sukladnosti, obratite se
na e-mail adresu info@burg.biz

Pridrzano pravo na eventualne tiskarske greske i tehnicke izmjene.
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A Digitalis ajto kitekinté

B Elemtoltottség ellenérzés
C Rogzit6 csavar

D 4db AAA elem

E Szerel6lap

F Kamera

G Rogzité foglalat

H Meghtzé szerszam

-Minden jog fenntartva, beleértve a termék kialakitdsanak esetleges elézetes
figyelmeztetés nélkili modositasait, a mUszaki funkciokat és a felhasznalds
maodjét is.

- A termék nem rendeltetésszer(i hasznélata, vagy eredeti kialakitdsanak
barmilyen médositasa esetén a nyujtott jotallas érvényét vesziti.

- A termékre nydjtott jotallas a jelen haszndlati Utmutatoban feltlintetett
feltételeknek ellentmondd kérnyezetben, vagy a hasznalati tmutatd
rendelkezéseivel ellentétesen folytatott hasznalat esetén is érvényét vesziti.

Fontos megjegyzések

1. Kérjik, hogy a termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati
Utmutatot.

2.Soha ne probalja meg sajat maga elvégezni a javitast, ne modositsa a
terméket sem annak tartozékait, igy megelézheti az esetleges baleseteket
és a jotdllas elveszitését!

3. Bizonyos vis maior esetek, pl. villdmcsapés vagy hibas haszndlat, az SD
kartyan lévé adatok elveszitéséhez vezethet. Hatarozottan javasoljuk,
hogy ilyen adatvesztések esetére készitsen a képi anyagrol biztonsagi
masolatot. Az esetleges adatvesztésért semmilyen felelésséget nem vallalunk.

4. A termék tisztitdsahoz soha NE HASZNALJION vegyi anyagokat, pl. alkoholt
vagy benzint.

5. Kérjik, hogy a megfeleld jelzélampa kigyulladasét kovetéen haladéktalanul
végezze el az elemek cseréjét, ezzel megelézheti a termék lemerdilt elemek
miatti esetleges megsérilését.

Tisztelt Ugyfeliink!

Készonjik, hogy a BURG-WACHTER cég Door eGuard termékének megvasarlasa
mellett dontott. A Door eGuard kameraval és szines képernydvel rendelkezd,
elemmel téplalt, konnyen telepithetd rendszer, amely anélkl teszi lehet6vé

a felhasznald szamara, hogy a figyelemmel kévesse a lakésajto elétt zajld
eseményeket, hogy ekdzben &t magat megfigyelnék. Széles beallitasi
tartomdnydnak kdszonhetéen ez a kitekinté minden standard, 38— 110mm vastag
ajtotipus esetében felhaszndlhato. A kamera-optika méar meglévé 14-26 mm-es
nyilasok elfedésére alkalmas. Hala a széles latoszogU lencsének az ajtd kozvetlen
kozelében rejtézé személyek megfigyelésére is lehetéséget nyujt.

Fontos: a telepités megkezdése el6tt kérjiik, olvassa el az egész
hasznalati utmutatot.

Uj, elektronikus ajté kitekinténknek kdszénhetéen fokozottan
biztonsdgos és jobb életmindséget kivanunk.
BURG-WACHTER KG, az On széllitdja

Telepitési ttmutato

1. A kamera rogzitése az ajto kiils6 oldalara.
Tavolitsa el a meglévd ajtd kitekintét, vagy a kivant ponton furjon ki egy
14mm méret( lyukat. Tavolitsa el a 3M véddéfoliat, majd csusztassa be kivilrdl
a kamerat elékészitett lyukba. Ugyeljen ra, hogy a kabel ne térjén meg az
ajtoban. Gyézédjon meg réla, hogy a csengd gombja a kamera alatt talélhato,
és még az ajtdra rogzités elétt Ugy allitsa be a kamerat, hogy az a padlohoz
viszonyitva figgéleges legyen (1. dbra).

2. A monitortarto rogzitése
Tavolitsa el a monitor hatoldalardl szerelélapot, ehhez a monitor aljan
csavarozza ki a megfelel6 csavart. Tavolitsa el a 3M védoéfoliat a szerelélaprol,
majd bujtassa at a kozépso nyilason a kamera kabelét. Mieldtt a szerelélapot
3M ragasztészalagok segitségével az ajtd belsé oldaldra rogzitené, gyéz6djon
meg rdla, hogy a szerel6lapon lathaté nyil felfelé mutat. Ezt kovetéen hiizza at
a kamera kabelét a rogzité foglalaton, majd huzza meg a foglalatot a melléket
szerelGszerszam segitségével (2. dbra).
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SD-kartya

Tobb mint 25 kép elmentéséhez és az adatok exportaldsdhoz helyezzen

a megfeleld slotba mikro SD kértyat. Az SD slot kinyitdsdhoz csUsztassa a
fémlemezt a készulék alja felé. A slot ekkor kinyithaté. Helyezze be a micro
SD kartyat Ugy, hogy a slot érintkezéi és az SD kdrtya érintkezdi kdzvetlendl
egymason fekudjenek. Ismét zérja be a fémlemezt, majd a rogzitéséhez
csUsztassa a készUlék teteje felé.

. A monitor felszerelése

lllessze a kamera kabelcsatlakozéjat a monitorba Ugy, hogy a kabel az SD kértya
slot felé nézzen. A felesleges kébelt helyezze el dvatosan a képernyé hatoldaldn
I4thaté bemélyedésbe. Ugyeljen ra, hogy ne csiphesse be a monitortarté.

Csusztassa a monitort az ajtéval parhuzamosan a tartéra ugy, hogy a
csavarnyflast tartalmazé alsé lemez eltlinjon a képernyéhaz aljan taldlhato
nyflasban.

A monitor ekkor lassan lefelé hiizva a felsé tartora akaszthato.

A készUléket a képernydhdz aljan 1évé nyildson athuzott csavarral

rogzitse az ajtora.

ajté l

1

Az elemek behelyezése és cseréje

Behelyezés:

1 Felnyitadséhoz tolja fel a fedelet az dbran lathatd médon.

2 Afedélen lathato,+"/,-" jeleknek megfeleléen helyezze be az elemeket.
3 Afedéllecsukdsahoz forditott Iépéssort alkalmazzon.

Figyelem:

1. A fedél felnyitésa és lezardsa sordn a sérilések megelézése érdekében
soha NE HASZNALJON nagy erét.

2. Afedél felnyitdsakor NEM FEJTSEN Kl ellenkezé irdnyu nyomdst,
ellenkez6 esetben megsérulhet.

3. A jelzéfény kigyulladésat kovetden, kérjuk, cserélje ki az 6sszes elemet, ezzel
megeldzi a termék megsérilését, miutan teljesen lemeriltek az elemek.

Ha az elemek mar majdnem teljesen lemertiltek, a toltottség allapotot jelzd
kontrollfény villog, figyelmeztetve ezzel a felhasznalot arra, hogy az elemeket ki
kell cserélni. A termékhez az aldbb ismertetett elemtipust hasznalja: AAA, 1,5V-0s
alkéli-mangén elem. A lemerilt elemeket a helyi kdrnyezetvédelmi eléirasokkal
6sszhangban kell megsemmisfteni.
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Hasznalati atmutato

Hasznalati Gtmutato

4 )

. 4

Az egyes gombok funkciéi:

Sz. Alapfunkciok Specialis funkciéok

1 Fel - Afényképtallézas médba kapcsolashoz nyomja
meg a nyitéoldalon a Fel gombot;

- A fényképtallozds mod aktivélasat kovetéen nyomja
vissza a fényképek kozotti [éptetésre szolgéld Fel
gombot;

A El - Fénykép-szerkesztéséhez bedllitdsok Gzemmaddban

nyomja meg a Fel gombot;

2 Men - A Menl gombot az ajanlatot tartalmazo oldalhoz
valé hozzéféréshez haszndlja;

- A fényképek torléséhez nyomja meg a Ment
gombot; ezt kdvetden kivalaszthatja az aktudlis

fényképek torlése opcidt;

@ -Ha a fényképtallézas és bedllitdsok médban
lenyomja, és benyomva tartja a Ment gombot,
kilép az aktudlis oldalrol.

3 Le - Afényképtallozas mod bekapcsolasat kdvetden a
fényképek kozotti elére léptetéshez nyomja meg
aLe gombot;

- Fénykép-szerkesztéséhez bedllitasok

lzemmaodban nyomja meg a Le gombot;

v - Fényképkészitéshez nyomja meg a nyitéoldalon
aLe gombot;

- Az Uj elemek behelyezése utan a készllék
0 bekapcsolasdhoz nyomja meg, és tartsa
@ benyomva a Start gombot.

A képernyétok hatoldala:

(o ® @ )

k© ©/)

5 Kamera adatkébel csatlakozd
6 Micro SD kértya bemenet

Rendszerbeallitasok

- Bedllitdsok modba valo belépéshez normél modban nyomja meg a % gombot.
- Ezt kdvetéen megjelenik az aldbb lathatd bedllitas méd oldal.
« A kilonbozo beédllitasok eléréséhez nyomja meg a 18 gombot.

|d& - Datum - Csengéhang - Hangeré -
Automatikus kikapcsolds - F&jl mentése mint

« A beédllitdsok elvégzéséhez nyomja meg a ¥ gombot.
- AzIDO / DATUM tétel alatt a ¥ gomb lenyomésaval ndvelheti az aktudlis értéket;

ha a gombot lenyomva tartja, az értékek kozotti 1éptetés felgyorsul.

« Az értékek megvaltoztatésat kdvetden az eredmény automatikusan elmentésre

kertl, és néhany mésodperc utan véget ér a bedllitdsok mod.

« Ha ki szeretne lépni a bedllitdsok Gzemmaodbdl, nyomja meg, és tartsa

lenyomva a % gombot.

Id6 beéllitdsok
Datum bedllitdsok

N

w

Cseng6hang bedllitdsok

4 Hangerd bedllitasok: 0: hang nélkul

3: maximdlis hangeré
5 Automatikus kikapcsolas
6 Fajl mentése

- lokalis fajlként
(az adatok nem tolthetdk le)
-micro SD kértyara
(az adatok SD kértya olvasé segitségével tolthetok le)

Az ajté mogotti tér megfigyelése

+ Normdl tizemmadban az ajtd mogotti tér megfigyelésére a Start gomb

megnyomdsat kdvetden nyilik maod.

« A latogatd megnyomja az ajtocsengdt, bent a helyiségben csengéhang hallhato.

A képernyd automatikusan bekapcsol, és megjeleniti az ajtd mogotti kilsé teret.
A megadott idé elteltével automatikusan ismét kikapcsol.

+ Normal tizemmodban a ¥ gomb megnyomasat kdvetéen automatikusan

fénykép készul, illetve kertl elmentésre a kilsé térrdl.
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Latogatok

« Ha a latogatd megnyomja az ajtocsengét a kitekinténél, bent a helyiségben
csengdhang hallhato.

« A képernyd ekdzben automatikusan bekapcsol, és megjeleniti az ajtéd mogaotti
kilsé teret. A megadott id6 elteltével automatikusan ismét kikapcsol.

« Az ajtécsengd megnyomasat kdvetden a kamera automatikusan fényképeket készit
a latogatorol, és ha a tulajdonos nincs otthon, ez a fénykép a megadott fajlba kerdl
elmentésre; a tulajdonos igy késébb leellendrizheti, hogy ki volt az ajtd mogott, és
adott esetben ezt az informéciot biztonsagi céllal fel is hasznalja.

Fényképek megjelenitése és torlése

+ Normal tizemmaodban a fényképek lejatszasahoz nyomja meg a A gombot.
« A fényképek kozotti Iéptetés sordn a kivalasztdsukhoz hasznalja a A vagy ¥ gombot.

1 Aktudlis fényképszam/teljes mennyiség
2 Hoénap/nap
3 Készités idépontja

Afényképek bongészése soran az aktudlis fénykép kitorléséhez nyomja meg
a® gombot.

E gomb révid lenyomasat kdvetéen megjelenik a kévetkezé ikon:

« A torlés jovahagyasahoz nyomja meg a ¥ gombot.

Fajlvalasztas automatikus mentéshez

- Afelhasznalo vélaszthat, hogy fényképeket helyi féjlba, vagy TF kartyéra
kivanja-e elmenteni.
- Alapértelmezett bedllitdsban a rendszer a mentéshez helyi fajlt hasznal.

A memodriakartya behelyezése

« A micro SD kértya nem képezi a csomagolds részét. A felhasznalénak elészor

meg kell vasérolnia ezt a kértyét.

OPEN irdnyéba.

kartyat.

+ A micro SD kartydt még az elemek behelyezése elétt helyezze be.
+ A micro SD kértya behelyezése el6tt feltétlendl tolja el az elemhdaz fémfedelét az

« Emelje meg, majd nyissa fel a fémtok feledét, és csuisztassa be a helyére a micro SD

« Ismét zérja le a fémfedelet, majd tolja vissza a LOCK irdnydba.
« Legfeljebb 8 GB micro SD kartyat hasznalhat, ajanlott HDSC osztély: nagyobb, mint 6.

Specifikacio

Ajtévastagsag 38~110mm
Kamera 0,3 megapixel
LCD kijelzé 40"TFT
Felbontas QVGA (480x320)
Tapellatas 4x AAA

alkali-mangan elemek 1,5V

A helyi memoria

Kb. 25 fénykép

kapacitasa (ez a szam kilonbozhet a kamera
kérnyezetének fliggvényében)

Kilsé memdria micro SD kértya (TF),

kartya max. 8GB

1GB 2.000 darab

fényképmemria | (laboratoriumi kortlmények kozott, a tényleges
szam ezektd| eltéro feltételek esetén kuldnbdzhet)

Méretek 139(Sz€1)x 77 (Mag.) x 15,8 (Mély.) mm

Tomeg 185¢g

Figyelem

Az arra jogosult engedélyezé szerv éltal kifejezetten jova nem hagyott
véltoztatasok és modositasok a késziilék hasznélati engedélyének
bevonésédhoz vezethet.

Fontos: jogi megjegyzés

A video-feltigyeleti (képi, hang) adatok készitésére, rogzitésére és

taroldsara Németorszagban szigord szabélyok vonatkoznak. Kérjiik,

tartsa be a szovetségi adatvédelmi torvénybdl, esetleg a tartoméanyi

adatvédelmi jogszabalyokbdl kdvetkezé hatalyos torvényi

eléirdsokat. Més orszadgokban az helyileg érvényes adatvédelmi
jogszabalyi el6irasok vannak érvényben.

A termék megsemmisitése

Tisztelt tigyfeliink!

A segitségét kérjuk a hulladékmennyiség csokkentéséhez. Ha a jovében meg
kivanna semmisiteni ezt a készléket, kérjik, ne feledje, hogy szdmos alkatrésze
értékes, Ujrahasznosithatd anyagokat tartalmaz.

A kuka piktogram jelentése:

A kimertilt elemeket tilos a hdztartdsi hulladékba dobni.

Kérjiik, ezeket adja le az Uizletben vagy teleplilése

hulladékgydijtsjében. A leadds téritésmentes és térvény
IR /0 el6 und gesetzlich vorgeschrieben.

Az EK megfelel6ségi nyilatkozattal kapcsolatos kérdésekkel kérjuk, lépjen
kapcsolatba vellink az info@burg.biz e-mail cimen.

A nyomdai hibak és mtiszaki médositasok joga fenntartva.
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Istruzioni per l'uso
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lllustrazione

A Spioncino digitale per porte
B Spia di alimentazione

C Vite di fissaggio

D 4 pile AAA

E Pannello di montaggio

F Telecamera

G Ghiera di fissaggio

H Dispositivo di serraggio

- Tutti i diritti sono riservati, ivi incluse eventuali modifiche del design del
prodotto, delle funzioni tecniche e dell’utilizzo senza preawviso.

- Tutti gli usi non confacenti alle disposizioni previste o qualunque
modifica alle specifiche tecniche originarie comportano automaticamente
I'annullamento della garanzia.

- Il prodotto deve essere utilizzato come qui descritto e nell’'ambiente
specificato nelle istruzioni; il mancato rispetto di queste direttive
prevede I'annullamento della garanzia.

1. Leggete attentamente questo manuale d'uso prima di utilizzare il
nostro prodotto.

2. Non provate mai a riparare o a modificare da soli questo prodotto o i
suoi accessori, in tal caso rischiereste di ferirvi e di annullare la garanzia !

. | dati registrati sulla carta SD possono cancellarsi in caso di incidente, ad
esempio per via di un colpo da fulmine, o a causa di una manipolazione
scorretta. Consigliamo vivamente di conservare delle copie delle foto in
caso di perdita dei dati memorizzati. Decliniamo ogni responsabilita in
caso di perdita dei dati.

4. Non usate in nessun caso dei prodotti chimici come alcol o solventi
a base di benzene per pulire questo prodotto.

. Sostituite le batterie non appena la spia indica che le pile sono
praticamente scariche per evitare un possibile danneggiamento del
prodotto dovuto all’'ossidazione delle batterie.

w

ul

Gentile cliente,

la ringraziamo per avere scelto il Door eGuard della ditta BURG-WACHTER.
Alimentato a pile, il Door eGuard & un sistema dotato di una videocamera e
di uno schermo a colori, facile da installare, che offre sicurezza al cliente, il
quale & in grado di sorvegliare quanto succede furi dalla porta di casa senza
essere visto. Grazie al suo vasto campo di regolazione lo spioncino pud
essere installato su tutte le porte standard disponibili in commercio aventi
uno spessore compreso tra 38 e 110mm. L'obiettivo della videocamera
pud coprire una fenditura gia esistente nella porta di grandezza compresa
tra 14 e 26 mm. Grazie al suo grande angolo visivo le persone nascoste in
prossimita della porta possono essere riconosciute.

Importante: La preghiamo di leggere accuratamente e per
intero le istruzioni prima di iniziare il montaggio.

Noi le auguriamo la massima qualita di vita e di
sicurezza col suo nuovo spioncino digitale.
Vostra BURG-WACHTER KG

Istruzioni di montaggio

1. Fissaggio della telecamera sul lato esterno della porta.

Estrarre I'attuale spioncino dalla porta o realizzare un foro di diametro di
14 mm nel punto desiderato. Staccare la pellicola protettiva 3M e inserire
la telecamera nel foro partendo dal lato esterno. Attenzione a non piegare
il cavo nella porta. Controllare la posizione verticale della telecamera e
perpendicolare rispetto al pavimento ancor prima di fissarla alla porta; il
pulsante del campanello deve trovarsi direttamente sotto la telecamera

(si veda la figuran. 1).

M

T

((m

‘ (r

i

. Fissaggio del supporto

Svitare la rispettiva vite dal lato inferiore utilizzando per questo scopo un
giravite. Togliere la piastra di montaggio dal lato posteriore del monitor.
Staccare la pellicola protettiva 3M dal lato posteriore della piastra di
montaggio e far passare il cavo della telecamera attraverso I'apertura
centrale. Prima di fissare la piastra di montaggio sulla parte interna della
porta per mezzo di nastri adesivi 3M, sincerarsi che la freccia sulla piastra
di montaggio sia rivolta verso I'alto. Far passare il cavo della telecamera
attraverso la boccola di fissaggio e stringerla utilizzando il rispettivo
strumento che fa parte della confezione (si veda la figura n. 2).
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3. Scheda micro SD
Per archiviare pit di 25 immagini e per esportare i dati elettronici,
posizionare la scheda micro SD nel rispettivo slot. Per aprire lo slot della
scheda micro SD spostare la graffetta metallica verso il basso. A questo
punto lo slot puo essere aperto. La scheda micro SD deve essere inserita
fino in fondo per creare contatti diretti tra lo slot e la scheda micro SD.
Richiudere la graffetta metallica e spostarla verso il lato esterno del
dispositivo per bloccare la sua posizione.

4. Montaggio del monitor
Inserire il connettore del cavo della telecamera nel monitor in direzione
verso lo slot della scheda micro SD. La parte residua del cavo deve essere
piegata attentamente e chiusa nella fessura sul lato posteriore dello
schermo. Prestare attenzione a non comprimere il cavo con il supporto.

-

Posizionare il monitor attaccandolo sul supporto parallelamente rispetto
alla porta; il panello inferiore con un forellino per la vite deve scomparire
nella rispettiva apertura sul lato inferiore della custodia.

Dopodiché attaccare il monitor sul supporto superiore tirandolo
leggermente verso il basso.

Fissare il dispositivo alla porta utilizzando la vite inserita nel forellino

sul lato inferiore della custodia.

N

w

porta

Inserimento e sostituzione delle batterie

Inserimento :

1 Fare scivolare il coperchio verso |‘alto per aprire come indicato sul grafico.
2 Inserire le batterie secondo il segno ,, + ,, e ,, -, indicato sul coperchio.
3 Procedere nell’ordine inverso per chiudere il coperchio.

Attenzione :

1. Aprire e chiudere il coperchio SENZA FORZARLO, onde evitare danni
al coperchio stesso.

2. Aprendo, non premere sul coperchio nel senso opposto per evitare
di deteriorare il coperchio.

3. Quando la spia indica che le batterie stanno per scaricarsi, si prega
di cambiare tutte le batterie, onde evitare danneggiamenti dovuti
all'ossidazione di queste.

Se le batterie saranno quasi completamente scariche, si accendera la luce
dell'indicatore di stato delle batterie per ricordare di cambiarle. Le seguenti
tipologie di batterie possono essere usate per questo prodotto: AAA, pile
alcaline 1,5V. Le batterie scariche devono essere smaltite secondo le norme
e prescrizioni locali del sistema nazionale per la protezione ambientale.
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Istruzioni per lI'uso

Specificazioni dei pezzi
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Funzioni dei pulsanti

N° Funzione base multifunzionalita

1 Sopra - Nella pagina iniziale premere il tasto SOPRA per
entrare nel menu delle modalita browse;

- Nel menu delle modalita browse premere
il tasto SOPRA per fare scorrere le foto
all'indietro;

A @ - In modalita di impostazione premere il pulsante

SOPRA per impostare |'elemento selezionato;

2 Menu - Premere il tasto Menu per accedere alla
pagina menu ;
- Per cancellare una foto, premere il tasto
Menu per scegliere la foto da eliminare ;
- Nel menu delle modalita browse e in modalita
@ di impostazione premere e mantenere
premuto il tasto Menu per uscire dalla

pagina attuale.

3 Sotto - Nel menu delle modalita browse premere
SOTTO per fare scorrere le foto in avanti;
- In modalita di impostazione premere il tasto
SOTTO per impostare I'elemento selezionato;
v - Nella pagina iniziale premere il tasto SOTTO

per scattare una foto.

4 Start - Dopo I'inserimento delle nuove batterie,
premere e mantenere premuto il pulsante di

0
@ accensione Start per effettuare I'awio.

Retro della cassa dello schermo :

(o ® @ )

) | & 6

k© ©)

5 Ingresso per il cavo di trasmissione dati della videocamera
6 Slot per carta micro SD

Impostazioni di sistema

¢ In modalita normale premere ¥ per accedere alla modalita di
impostazione.

e La pagina delle impostazioni, che si vede qui sotto, deve visualizzarsi
subito.

® Premere %} per trovare differenti impostazioni :
Ora--Data--Suoneria--Volume--
Spegnimento automatico--Memorizzare dati in

® Premere ¥ per cambiare le impostazioni.

¢ Impostazioni ORA/DATA : premere ¥ per aumentare il valore visualizzato ;
mantenere il tasto premuto per far scorrere le cifre pit in fretta.

¢ Dopo la modifica delle impostazioni il sistema registra automaticamente il
risultato ed abbandona la pagina delle impostazioni dopo alcuni secondi.

o Se avete bisogno di abbandonare la pagina delle impostazioni, premere e
mantenere premuto %,

1 Impostzione dell'ora
2 Impostazione della data

3 Impostazione della suoneria
4 Regolazione del volume: 0: modalita silenziosa

3: volume massimo

5 Impostazione per spegnimento automatico
6 Memorizzare dati in
- file locali
(1 dati non si possono scaricare )
- Carta micro SD
(1 dati si possono leggere tramite un lettore di carte micro SD )

Per osservare l'esterno

¢ In modalita normale potete osservare I'esterno dopo aver premuto il
pulsante di accensione.

® Quando dei visitatori suonano alla porta, il campanello suonera all'interno
della stanza. Lo schermo si attiva automaticamente per mostrare
I'immagine dall’esterno. Si disattivera automaticamente dopo lo scadere
della temporizzazione (programmata).

¢ In modalita normale premere ¥ per scattare una foto dall’esterno e
salvarla automaticamente.
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Visitatori

® Quando i visitatori premono il tasto del campanello sotto la videocamera dello
spioncino, il campanello suonera all'interno della stanza.

o Al contempo lo schermo si attiva automaticamente e mostra I'immagine
dall'esterno. Si disattivera automaticamente dopo una fase di temporizzazione
(programmata).

* Inoltre, mentre il campanello viene premuto, la fotocamera scatta
automaticamente una foto dei visitatori e I"archivia in un file predisposto
all'evenienza in cui il padrone di casa & assente, per permettere di verificare
ulteriormente I'identita dei visitatori o di utilizzare le informazioni per ragioni
di sicurezza.

Riproduzione e rimozione di foto

¢ In modalita normale premere A per far scorrere le immagini.
* Mentre visualizzate le immagini , premete A o ¥ per selezionare la
foto desiderata.

1 Numero della foto
2 Mese/data
3 Ora dello scatto

Quando controllate le immagini, premete il tasto % per scegliere di
rimuovere la foto selezionata.

Dopo aver premuto brevemente questo tasto, comparira la seguente icona :

* Premere ¥ per confermare la rimozione.

Selezione del file di backup automatico

e | ‘utente puo scegliere di memorizzare le immagini in un file locale
o sulla carta micro SD.
o Le foto vengono salvate in un file locale come impostazione predefinita.

Inserimento della scheda di memoria

e |'apparecchio viene consegnato SENZA SCHEDA DI MEMORIA
L'utente deve acquistarlo separatamente.

® Inserire la carta micro SD prima di mettere le batterie.

* Prima d'inserire la carta micro SD, fare attenzione a spostare il coperchio
metallico della porta slot per la carta micro SD verso la scritta OPEN.

o Sollevare e aprire la parte superiore del coperchio metallico ed inserire la carta
micro SD nel coperchio.

® Rimettere poi apposto il coperchio metallico e spingerlo verso LOCK.

 Si pud utilizzare una carta micro SD di al massimo 8 GB.
E consigliata una carta di classe 6 HDSC o superiore.

Spezifikationen

Spessore della 38~110mm
porta

Video-/ 0,3 megapixel
fotocamera

Schermo LCD 4.0" TFT
Risoluzione QVGA (480x320)

4 batterie alcaline
1,5V, AAA

Alimentazione

Spazio di Circa 25 foto
memoria locale | (Il numero delle foto potrebbe variare a seconda del
tipo di ambiente in cui si usa la fotocamera )

Tipo di scheda Carta micro SD (TF),

di memoria max. 8GB

Numero di 2000 pz.

foto per GB ('in condizioni di laboratorio il numero delle foto
pud variare a seconda delle circostanze )

Dimensioni 139( larghezza )x 77 ( altezza )x 15,8 ( diametro )mm

Peso 185¢g

Attenzione

Cambiamenti e modifiche non approvati espressamente dalle autorita
competenti possono portare al sequestro dell’apparecchio.

Importante: avviso legale

In Germania |'acquisizione , la registrazione e

I'immagazzinamento di dati di videosorveglianza ( immagini,

suoni ) sono sottoposti a direttive molto severe. Vi preghiamo di

rispettare le regole per la tutela dei dati che sono stabilite dalla

legislazione federale per la protezione dei dati e/o dalla
legislazione nazionale. Per quanto riguarda gli altri paesi, la legislazione
nazionale per lo stoccaggio di dati di videosorveglianza del paese interessato
disporra di norme conformi.

Smaltimento

Caro cliente,

La ringraziamo di aiutare a ridurre I'inquinamento. Nel caso in cui avesse
intenzione di disfarsi di questo apparecchio, la invitiamo a pensare che
molte componenti di questo apparecchio sono fatte di materiali pregiati che
possono essere riciclati.

Il simbolo del bidone della spazzatura significa:

Le pile/laccumulatori scarichi non possono essere gettati
tra rifiuti urbani. Consegnare le pilelaccumulatori ai punti
vendiita o ai centri di raccolta comunali. La consegna é
gratuita ed é prevista per legge.

Per ogni domanda concernente la Dichiarazione CE non esiti
a contattarci all'indirizzo e-mail: info@burg.biz

Errori e modifiche riservati.
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Digitalt kikkhull

Kontroll av ladning av batterier
Festebolt

4 batterier AAA

Montasjeplate

Kamera

Festesokkel

Festeverktoy

w

- Alle rettigheter forbeholdt, inklusive eventuelle tilpasninger av

produktkonstruksjon, dens tekniske funksjoner og anvendelsesmate
og det selv uten noen som helst varsling pa forhand.

- Ved anvendelse av dette produktet pa en annen enn den tiltenkte

hensikten eller ved hvilken som helst justering av dets opprinnelige
tilvirkning blir gyldigheten av alle ytede garantier annullert.

- Krav til garanti blir annullert ogsa i det tilfelle, dette produktet blir satt inn i

et miljg eller pa en mate som ikke stemmer overens med denne handboka.

Viktige anmerkninger

1. Far du setter i gang a bruke vart produkt les vennligst denne handboka
ngye gjennom.

2. Ut av prinsipp prav ikke a utfere reparasjoner eller justeringer av dette

produktet eller dets tilbehgr pa egenhand — s& unngar du mulige
personskader og annullering av garantien!

. Noen tilfeller av force majeure, slik som et lynnedslag eller en feil
anvendelsesmate, kan fgre til tap av data som er lagret pa micro SD-
kortet. Vi anbefaler pa det sterkeste, at du, for & unnga et slikt datatap,
tar opp sikkerhetskopier av videomaterialet. Vi er ikke ansvarlige for et
eventuelt datatap.

4. Til rengjering av dette produktet ma det aldri brukes kjemikalier slik

som alkohol eller bensin.

. Serg for et batteribytte snarest mulig etter at den tilsvarende indikator
lyser opp. Derved forhindrer du mulig skade pa produktet grunnet
fullstendig oppbrukte batterier.

ul

Kjaere kunde,

takk for at du valgte a kjepe produktet Door eGuard fra selskapet
Burg-Wachter. Door eGuard er et batteridrevet system med kamera og
fargeskjerm, som muliggjer en enkel installasjon og gir sin bruker sikkerhet
til @ hendelser som finner sted utenfor daren til leiligheten, uten selv & bli
observert. Takket vaere det store utvalget av innstillinger er dette kikkhullet
anvendelig for alle vanlige typer derer med en tykkelse fra 38 til 110mm.
Kameraoptikken kan dekke de allerede eksisterende kikkhull i dgren med
en starrelse pa 14-26 mm. Takket vaere optikk med en bred visningsvinkel er
det mulig & identifisere selv de personer som gjemmer seg rett i naerheten
av dgren.

Viktig: For du setter i gang med montasjen vennligst les
gjennom hele bruksanvisningen.

Vi gnsker deg en gkt sikkerhet og livskvalitet med ditt nye
elektroniske darkikkhull.
Din leverander Burg-Wachter KG

Monteringsanvisning

1. Festing av kamera pa den utvendige siden av deren.

Erstatt det eksisterende darkikkhullet, eller bor utpa det gnskede stedet et
hull p& 14mm. Fjern beskyttelsesfolien 3M og skyv deretterkameraet fra
utsiden inn i dpningen. Pass pa, at ledningen ikke klemmes i deren. Serg
for at bryteren til dgrklokken ligger underkameraet og still inn kameraet i
den vertikale retningeni forhold til gulvet far den festes til dgren (Fig. 1)

(i

s

(e

. Festing av monitorholderen

Ta av monteringsplaten til monitoren pa dens bakside - bruk en
skrutrekker for a skru ut av bunnen til monitoren den relevante

skruen. Fjern fra baksiden av monteringsplaten beskyttelsesfolien

3M og trekk gjennom hullet i midten ledningen til kameraet. For
festong av monteringsplaten ved hjelp av klebestrimler 3M pé& innersiden
av daren, pass pa at pilen pa monteringsplaten vender oppover. Trekk
kamerakabelen gjennom festehylsen og stram hylsen med det vedlagte
monteringsverkteyet (Fig. 2)
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. SD kort

For & lagre mer enn 25 bilder og for & eksportere data sett inn et
micro SD-kort i den relevante porten.SD-porten dpnes ved a skyve
platemetallklemmene i retning av bunnen til apparatet. Porten kan
na dpnes. Micro SD-kort settes inn slik, at kontaktene til porten og
SD-kortkontakter ligger direkte pa hverandre. Lukk metallklemmen
igjen og, for a sikre den, skyv den mot toppen av enheten.

Montering av monitoren

Skyv kontakten til kameraledningen inn i monitoren, slik at ledningen
gar i retning mot porten til SD kortet. Overskytende ledning skal legges
forsiktig i sporet pa baksiden av skjermen. Pass pa at den ikke klemmes
av monitorholderen.

Skyv monitoren parallelt med daren pa holderen slik, at den nedre
platen med skruehull forsvinner i en tilsvarende apning pa undersiden
av hylsteret til skjermen.

Monitoren kan deretter henges opp pa den gvre holder ved a trekke
den langsomt nedover.

Fest apparatet pa daren med skruen som trekkes gjennom

apningen pa undersiden av hylsteret til skjermen.

/_\
dar l
| [ls/]
g
L

Innsetting og utskiftning av bartterier

Innsetting:

1 For a apne lokket, skyv det, som vist, oppover.

2 Sett inn batteriene i samsvar med betegnelsen ,+" / ,-"
oppfert pa lokket.

3 For a lukke lokket ga frem motsatt.

Pass pa:

1. Nar du dpner og lukker lokket bruk IKKE styrke, for & unngé skade.

2. Nar du apner lokket utav ikke press pa lokket i motsatt retning for a
unnga at den blir skadet.

3. Nar indikatorlampen tennes, vennligst skift ut alle batteriene for a
forhindre skade pa produktet grunnet fullstendig utladete batterier.

Er batteriene nesten helt utladet, blinker ladeindikatorlampen og varsler
brukeren om behovet for utskifting. For dette produktet kan det brukes
felgende typer batterier: AAA, alkalisk mangancelle 1,5V. De utladete

batteriene skal avhendes i henhold til lokale bestemmelser om miljgvern.
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Bruksanvisning

Bruksanvisning

r )
A B4—1
#—r— 2
v e®———3
o
\ 4
Bryterfunksjon:
C. Grunnleggende | Avanserte funksjoner
funksjoner
1 Opp - P4 startsiden trykker du inn tasten Opp for &

komme inn i modus Visning av bilder;

- Etter & ha aktivert modus Visning av bilder
trykk inn tasten Opp for a bla gjennom
bildene bakover;

A (] - I modus Innstilling trykk inn tasten Opp for

a justere det gnskede bilde;

2 Meny - Bruk tasten Meny for tilgang til meny-siden;
- For sletting av bilder trykk inn tasten Meny;
deretter kan du velge sletting av de aktuelle
bildene;
- Er du i modus Gjennomgang av bilder og
@ Innstilling trykk inn og hold pa tasten Meny,

slik forlater du den aktuelle siden.

3 Ned - Etter & ha aktivert modus Visning av bilder
trykk inn tasten Ned pro for a bla gjennom
bildene framover;

- I modus Innstilling trykk inn tasten Ned for

a justere det gnskede bilde;
v - P4 startsiden trykker du inn tasten Ned for

a ta et bilde;

4 Start - For & sette innretningen i gang etter a ha
@ satt inn nye batterier, trykk inn og hold pa

tasten Start.

Baksiden av skjermdekselet:

(o ® @ )

=
Ul

")

&
)

[e)]

] | &
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5 Tilkobling av datakabelen til kameraet
6 Holder for mikro SD kortet

Innstilling av systemet

e | normal modus trykk inn # for & komme inn i Innstillingsmodus.

o Deretter burde de vises den nedenfor oppferte siden Innstillingsmodus.

o Trykk inn 4 for tilgang til forskjellige innstillingsmuligheter:
Tid--Dato--Ringetone--Lydstyrke--

Automatisk avslaing—Lagre filen som

o Trykk inn ¥ for & endre innstillinger.

o Under TID / DATO er det mulig ved & trykke pa v for a gke den
aktuelle verdien; holder du knappen nede, blir justeringen av
innstillingen av verdi akselerert.

o Nar du har endret verdier, vil systemet automatisk lagre resultatet, og etter
noen sekunder vil Innstillingsmodus avsluttes.

* Om du gnsker & ga ut av Innstillingsmodus, trykk inn og hold tasten #.

1 Innstiling av tid
2 Innstilling av dato

3 Innstilling av ringetone
4 Innstilling av lydstyrke:  0: lydles
3: maksimal lydstyrke

5 Automatisk avslding
6 Lagre filen som
- Lokal fil
(data kan ikke lastes ned)
- mikro SD kort
(data kan lastes ned ved hjelp av SD-kortleser)

For a overvake omradet bak daren

¢ | normalmodus er overvaking av omradet bak dgra mulig etter & ha trykket
inn tasten Start.

 Hvis de besgkende trykker pa derklokken vil det inne i rommet kunne hares
en ringelyd. Skjermen slar seg automatisk pa og viser uterom bak deren.
Etter at den innstilte tiden er gatt vil den slas automatisk av igjen.

o | normalmodus blir det etter & ha trykket inn tasten ¥ tatt og automatisk
lagret ert bilde av uterommet.
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Besgk

* Om den besgkende trykker pa derklokken ved darens kikkhull, vil det inne
i rommet kunne hares en ringelyd

o Skjermen vil i mellomtiden slas automatisk pa og viser uterom bak dgren
Etter at den innstilte tiden er gatt vil den slas automatisk av igjen.

o Etter & ha trykket inn ringeklokka vil kameraet ogsa automatisk ta et bilde
av den besgkende og er huseieren ikke hjemme, blir dette bildet lagret i en
fastsatt fil; huseieren har sa senere mulighet & finne ut hvem som befant seg
bak daren, og eventuelt bruke denne informasjonen til sikkerhetsformal.

Visning og sletting av bilde

| normalmodus trykkes inn for visning av bilder A .
o Nar du gar gjennom bildene bruk for valg av disse A eller v.

1 Aktuelt nummer pa bilde/totalt antall
2 Maned/dag
3 Opptaksdato

Nér du gar gjennom bildene. Kan du, for a slette et aktuelt bilde,
trykke inn tasten 48.

Etter at du har kort trykket ned denne tasten vil det vises falgende ikon:

o For & bekrefte sletting trykk inn v.

Valg av en fil for automatisk lagring

 Brukeren kan velge om bildene skal lagres i en lokal fil eller pa TF-kort.
® Som standard blir lagring gjort i en lokal fil.

Sette inn et minnekort

o Mikro SD kort er ikke inkludert. Brukeren ma farst kjgpe kortet.

o Mikro SD kort settes inn far du installerer batterier.

o For du setter inn et SD kort er avgjgrende a flytte metalldekselet over rommet
til & sette inn kortet i retningen OPEN.

o Laft opp og apne den gvre delen av metalldekselet og skyv inn mikro SD
kortet.

o | ukk metalldekselet igjen og skyv den tilbake i retningen LOCK.

® Du kan bruke mikro SD kort med maks. 8 GB, det anbefales en klasse
HDSC, som er hgyere enn 6.

Spesifisering

Darstyrke 38~110mm
Kamera 0,3 megapiksel
LCD skjerm 4.0" TFT
Opplasning QVGA (480x320)

Stremforsargelse | 4x AAA
alkaliske manganceller 1,5V

Kapasiteten til Ca. 25 bilder
det lokale minne | (antallet kan variere avhengig av det miljget
som kamera brukes i)

Eksternt Mikro SD kort (TF),
minnekort maks. 8 GB

Fotominne 1GB | 2.000 stk.
(laboratoriebetingelser; det reelle antall
kan under andre betingelser endre seg)

Mal 139(B)x 77 (H)x 15,8(D)mm

Vekt 185¢g

Pass pa

Endringer og justeringer, som ikke er uttrykkelig godkjent av autoriserte
godkjenningsmyndigheter kan fgre til at tillatelsen til & drive innretningen
kan falle bort.

Viktig: juridisk anmerkning

Anskaffelse, opptak og lagring av data for videoovervaking

(bilde, lyd) er i Tyskland underlagt strenge regler. Vennligst

overhold alle de gyldige lovbestemmelser som gar frem fra

den fgderale loven om databeskyttelse, eventuelt fra lokale

databeskyttelseslover. For andre land gjelder de relevante
nasjonale forskrifter om databeskyttelse.

Avhending av innretningen

Kjaere kunde,

vennligst hjelp oss a redusere mengden av avfall. Om du noensinne kommer
til & ha til hensikt & avskaffe denne innretningen, veer sa snill og tenk pa, at
mange deler inneholder verdifullt materiale, som kan gjenvinnes.

Symbol avfallsdunk betyr:

Utladede batterier ma ikke kastes sammen med
husholdningsavfall. Vennligst returner batteri i butikken
eller i gjenvinningsstasjon i kommunen. Returnering er
gratis og er foreskrevet ved lov.

Har du sparsmal som vedrarer EUs erklaering om konformitet,
vennligst henvend deg til info@burg.biz

Trykkfeil og tekniske endringer med forbehold.
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A Cyfrowy wizjer do drzwi
B Kontrola stanu baterii

C Sruba mocujaca

D 4 baterie AAA

E Plyta montazowa

F Kamera

G Obejma mocujaca

H Narzedzie montazowe

-Wszystkie prawa zastrzezone, w tym prawo do ewentualnych zmian
konstrukcyjnych produktu, jego funkgji technicznych i sposobu zastosowania,
nawet bez uprzedniego ostrzezenia.

-W przypadku stosowania niniejszego produktu w sposéb niezgodny z jego
przeznaczeniem, lub w przypadku wprowadzania jakichkolwiek zmian jego
wykonania wszelkie udzielone gwarancje traca waznosc.

- Gwarandja traci waznos¢ rowniez w przypadku stosowania niniejszego produktu
w srodowisku lub w sposéb niezgodny z zasadami opisanymi w niniejszej
instrukgji.

Wazne uwagi

1. Przed uzyciem naszego produktu prosimy o uwazne zapoznanie sie z
niniejszym podrecznikiem.

2. Zasadniczo nie nalezy samodzielnie przeprowadza¢ napraw ani zmian
niniejszego produktu ani jego akcesoridw, unikniesz w ten sposdb
potencjalnego zranienia i straty waznosci gwarancjil

3. Niektore zrzadzenia sity wyzszej, na przyktad uderzenie pioruna, lub btedny
Sposob stosowania, moga doprowadzi¢ do utraty danych zapisanych na
karcie mikro SD. Na wypadek takiej utraty danych stanowczo zaleca sie
wytworzenie kopii zapasowej materiatu zdjeciowego. Nie ponosimy
odpowiedzialnosci za ewentualng utrate danych.

4. Do czyszczenia niniejszego produktu w zadnym wypadku nie nalezy stosowac
substancji chemicznych, na przyktad alkoholu ani benzyny.

5.Wymiane baterii nalezy przeprowadza¢ niezwiocznie po zapaleniu sie
odpowiedniej lampki kontrolnej, dzieki temu unikniesz potencjalnego
uszkodzenia produktu w wyniku catkowitego wytadowania baterii.

Szanowni klienci,

dziekujemy Panstwu za decyzje zakupu produktu Door eGuard firmy
BURG-WACHTER. Door eGuard to zasilany bateriami system z kamerg i

kolorowym ekranem, tatwy w montazu i instalacji i zapewniajacy uzytkownikowi
bezpieczne obserwowanie wydarzen przebiegajacych przed drzwiami mieszkania,
nie bedac przy tym zauwazalnym z zewnatrz. Dzieki szerokiemu zakresowi
ustawien niniejszy wizjer drzwiowy mozna zastosowac we wszystkich typowych
drzwiach o grubosci od 38 do 110mm. Obiektyw kamery moze zastonic istniejace
otwory w drzwiach o $rednicy od 14 do 26 mm. Dzieki optyce z szerokim katem
widzenia istnieje mozliwos¢ rozpoznawania nawet osob, ktére przebywaja
bezposrednio przy drzwiach.

WAZNE: przed rozpoczeciem montazu prosimy o przeczytanie catej
instrukgji obstugi.

Zyczymy Paristwu poprawy bezpieczenistwa i jakosci zycia dzieki
nowemu elektronicznemu wizjerowi drzwiowemu.
Wasz dostawca BURG-WACHTER KG

Instrukcja montazu

1. Przymocowanie kamery na zewnatrz drzwi.
Wymieni¢ dotychczasowy wizjer lub wywierci¢ w pozadanym miejscu otwér
14mm. Zdjac folie zabezpieczajacg 3M i wsunac kamere z zewngatrz do
otworu. Nalezy zwréci¢ uwage, aby nie doszto do zgiecia kabla w drzwiach i
zapewni¢, aby przycisk dzwonka znajdowat sie pod kamera. Jeszcze przed jej
zamocowaniem do drzwi kamere nalezy ustawi¢ w kierunku pionowym w
stosunku do podtogi (rys. 1)

2. Przymocowanie uchwytu monitora
Zdja¢ ptyte montazowa monitora z jego tylnej strony, w tym celu nalezy
wykrecic¢ ze spodniej strony monitora za pomocg $rubokreta odpowiednia
srube. Usunac z tylnej strony ptyty montazowej folie zabezpieczajacg 3M i
przeciagna¢ kabel kamery przez otwoér posrodku. Przed przymocowaniem
plyty montazowej za pomocg paskow przylepnych 3M na wewnetrznej strony
drzwi nalezy sprawdzi¢, czy strzatka na ptycie montazowej jest skierowana do
gory. Przeciggna¢ kabel kamery przez obejme mocujaca i docisng¢ obejme za
pomoca dostarczonego narzedzia montazowego (rys. 2).
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3.Karta SD
W celu umozliwienia zachowania ponad 25 zdje¢ i eksportu danych nalezy
wiozy¢ do odpowiedniego slotu karte microSD. Otworzy¢ slot SD przesuwajac
blaszany zacisk w kierunku spodniej strony urzadzenia. Teraz mozna otworzy¢
slot. Wsuna¢ karte microSD w ten sposéb, aby zaciski slotu i zaciski karty
microSD lezaty bezposrednio na sobie. Zamkna¢ blaszany zacisk i zabezpieczyc
przesuwajac go w kierunku goérnej strony urzadzenia.

4. Montaz monitora
Ztacze kabla kamery wsunac¢ do monitora w ten sposob, aby kabel byt
skierowany w strong slotu karty SD. Niepotrzebng cze$¢ kabla nalezy ostroznie
wiozy¢ do rowka na tylnej stronie ekranu. Nalezy zwréci¢ uwage, aby nie mogto
dojé¢ do jego przycisniecia uchwytem monitora.

Nasuna¢ monitor réwnolegle do drzwi na uchwyt w ten sposéb, aby spodnia
plyta z otworem na $rube schowata sie w odpowiednim otworze na spodniej
stronie obudowy ekranu.

Potem mozna zawiesi¢ monitor na uchwycie gérnym za posrednictwem
powolnego przesuniecia w dot.

Urzadzenie nalezy zamocowac na drzwiach za pomoca sruby przeciggnietej
przez otwor w spodniej stronie obudowy ekranu.

N

w

vrata l

it

Wkiadanie i wymiana baterii

Wktadanie:

1 Aby otworzy¢ obudowe baterii przesuri pokrywe w goére wedtug ilustradji.

2 W16z baterie zgodnie z oznaczeniem biegunéw,+"/,-" wskazanym na
pokrywie.

3 W celu zamkniecia pokrywy przesur ja w odwrotnym kierunku.

Uwaga:

1. Podczas otwierania i zamykania pokrywy baterii nie nalezy stosowac sity,
by nie doprowadzi¢ do jej uszkodzenia.

2. Podczas otwierania pokrywy NIE NACISKAJ na nig w odwrotnym kierunku,
by nie doprowadzi¢ do jej uszkodzenia.

3. Po zapaleniu sie lampki kontrolnej nalezy wymienic¢ wszystkie baterie,
dzieki temu unikniesz potencjalnego uszkodzenia produktu w wyniku
catkowitego wytadowania baterii.

W przypadku, gdy baterie s niemal kompletnie wyfadowane, miga lampka
kontrolna stanu nafadowania, informujac uzytkownika o koniecznosci ich
wymiany. Do urzadzenia mozna stosowac nastepujgce rodzaje baterii: AAA,
alkaliczne ogniwo manganowe 1,5V. Zuzyte baterie nalezy likwidowa¢ zgodnie z
miejscowymi przepisami w zakresie ochrony srodowiska.
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Instrukcja obstugi

Instrukcja obstugi
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Funkcje przyciskow:

Tylna strona obudowy ekranu:

(o ® @ )

nr Funkcje Funkcje poszerzone
podstawowe
1 W gore -Na ekranie gtéwnym nacisnij przycisk, W gore”w

N

celu przetaczenia na tryb przegladania zdje¢;

- Po aktywowaniu trybu przegladania zdje¢
naciskanie przycisku, W goére”umozliwia
przegladanie zdje¢ do tyty;

-W trybie ustawien nacisnij przycisk, W gére”w celu
przeprowadzenia edycji wybranego zdjecia.

2 Menu

- Przycisku Menu uzywa sie w celu wywotania
strony z ofertg mozliwosci;

-W celu kasowania zdjec nacisnij przycisk Menu;
nastepnie pojawia sie mozliwos¢ wyboru
kasowania poszczegdlnych zdje¢;

- Jesli w trybie przegladania zdjec i ustawien

nacisniesz i przytrzymasz przycisk Menu,
opuscisz aktualng strone.

3 W dot

- Po aktywowaniu trybu przegladania zdje¢

naciskanie przycisku,W dot" umozliwia
przegladanie zdje¢ do przodu;

-W trybie ustawien nacisnij przycisk, W dot'w

celu przeprowadzenia edycji wybranego zdjecia;

-Na ekranie gtéwnym nalezy nacisna¢ przycisk

W dot"w celu zrobienia zdjecia;

4 Start

-W celu uruchomienia urzadzenia po wtozeniu

nowych baterii naciénij i przytrzymaj przycisk Start.

k© ©/)

5 Przyflaczenie przewodu danych kamery
6 Gniazdo do karty pamieci mikro SD

Ustawienia systemu

«W trybie normalnym nalezy nacisnac 48 w celu przejscia do trybu ustawien.
+ Nastepnie powinna sie pojawic¢ ponizsza podstrona trybu ustawien.
« Nacisnij % w celu uzyskania dostepu do réznych mozliwosci ustawien:

Czas—Data--Ton dzwonka--Gtosnos¢--
Automatyczne wytaczenie—-Zapisz plik jako

« Nacis$nij ¥ w celu przeprowadzenia zmian ustawien.
« Pod pozycjg CZAS / DATA mozna poprzez naci$niecie ¥ zmienic aktualng

wartos¢ na wiekszg; Jesli przytrzymasz ten przycisk dtuzej, dojdzie do
przyspieszenia zmiany wartosci.

« Po przeprowadzeniu zmian wartosci system automatycznie zapisze wynik

i po kilku sekundach ukoriczy tryb ustawien.

« Jezeli chcesz ukonczy¢ tryb ustawien, nacisnij i przytrzymaj przycisk 8.

1 Ustawienia czasu
2 Ustawienia daty

3 Ustawienia tonu dzwonka
4 Ustawienia glosnosci: 0: bez dzwieku

3: maksymalna gtosnos¢

5 Automatyczne wylaczenie
6 Zapisz plik jakoplik
-lokalny
(danych nie mozna wczytac)
- karta pamieciowa mikro SD
(dane mozna wezytac za posrednictwem czytnika kart pamieciowych SD)

Obserwacja przestrzeni za drzwiami

+ W trybie normalnym obserwacja przestrzeni za drzwiami mozliwa jest po

nacisnieciu przycisku Start.

« Po nacisnieciu dzwonka na drzwiach, w pomieszczeniu zabrzmi dzwiek

dzwonka. Ekran sie automatycznie wigczy, wyswietlajac obraz przestrzeni
zewnetrznej za drzwiami. Po uptywie ustawionego czasu ekran ponownie
sie automatycznie wytacza.

«W trybie normalnym, po nacisnieciu przycisku ¥ zostaje automatycznie

wykonane i zapisane zdjecie przestrzeni zewnetrznej.
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Odwiedzajacy

« Po naciénieciu dzwonka na drzwiach przez osobe odwiedzajaca, w pomieszczeniu
zabrzmi dzwiek dzwonka.

« Ekran sie w migdzyczasie automatycznie wigczy, wyswietlajac obraz przestrzeni
zewnetrznej za drzwiami. Po uptywie ustawionego czasu ekran ponownie sie
automatycznie wylacza.

« Po nacisnieciu dzwonka przy drzwiach kamera réwniez automatycznie wykona
fotografie odwiedzajacych. Jesli wiasciciela nie ma w domu, fotografia ta bedzie
zapisana w okreslonym pliku; wiasciciel ma dzieki temu mozliwo$¢ dodatkowego
sprawdzenia, kto przebywat za drzwiami, i ewentualnie wykorzystac te informacje
w celach zapewnienia bezpieczenstwa.

Wyswietlanie i kasowanie fotografii

« W celu wyswietlenia zdje¢ w trybie normalnym nacisnij przycisk A.
« Podczas przegladania zdje¢, w celu ich wybierania nalezy uzywac
przyciskow A albo ¥.

1 Aktualny numer zdjecia/Liczba catkowita
2 Miesigc/dzien
3 Czas wykonania

Podczas przegladania zdje¢ w celu skasowania aktualnego zdjecia istnieje mozliwos¢
nacisniecia przycisku 8.

Po krotkim nacisnieciu tego przycisku pojawi sie ponizsza ikona:

+ W celu potwierdzenia skasowania nacisnij ¥.

Wybor pliku do automatycznego zapisu

« Uzytkownik moze zdecydowac;, czy zdjecia maja byc zapisywane w folderze

lokalnym, czy tez na karcie TF.

- Standardowo plik docelowy jest zapisywany w folderze lokalnym.

Wkiadanie karty pamieciowej

« Karta pamieciowa mikro SD nie jest zafaczona do opakowania. Uzytkownik powinien

sobie takg karte zakupic.

« Karte pamieciowa mikro SD nalezy wiozy¢ do urzadzenia przed wiozeniem baterii.
+ Przed wiozeniem karty pamieciowej mikro SD karty nalezy bezwarunkowo

przesuna¢ metalowa ostone gniazda karty w kierunku oznaczonym OPEN.

« Unies i otwdrz cze$¢ gorna metalowej ostony gniazda karty i wsuri do niego karte

pamieciowa mikro SD.

+ Nastepnie ponownie zamknij metalowa ostone gniazda karty i przesur jg w

kierunku oznaczonym LOCK.

+ Mozna stosowac karty pamieciowe mikro SD maks. 8 GB, zalecamy co najmniej

klase szybkosci HDSC Class 6.

Specyfikacja

Grubos¢ drzwi

38~110mm

Kamera 0,3 megapiksela
Ekran LCD 40" TFT
Rozdzielczos¢ QVGA (480x320)
Zasilanie 4xAAA

alkaliczne ogniwa manganowe 1,5V

Pamiec lokalna

ok. 25 zdjec
(liczba ta moze sie rézni¢ w zaleznosci od srodowiska,
w ktérym dziata kamera)

Zewnetrzna karta
pamieciowa

Karta pamieci mikro SD (TF),
maks. 8GB

Pamie¢ na
fotografie 1GB

2.000 sztuk
(warunki laboratoryjne; rzeczywista liczba moze moze sie
rozni¢ w zaleznosci od warunkéw)

Wymiary

139(szer)x 77 (wys)x 15,8 (gt) mm

Masa

1859

Wprowadzanie zmian i modyfikacji, ktére nie zostaty wprost zatwierdzone przez
uprawniony organ zatwierdzajacy, moze prowadzi¢ do odebrania dopuszczenia
do stosowania urzadzenia.

WAZNE: informacja prawna

Wykonywanie, zapisywanie i przechowywanie danych

sporzadzonych za pomoca urzadzen wideo (obrazowych,

dzwiekowych) podlega w Niemczech ograniczeniom wynikajacym

ze Scistych uregulowarn prawnych. Prosismy o przestrzeganie

wszelkich obowigzujacych przepisow prawa wynikajacych z ustawy
o ochronie danych osobowych i ewentualnie innych krajowych uregulowan
prawnych dotyczacych ochrony danych osobowych. W innych paristwach nalezy
przestrzega¢ odpowiednich obowiazujacych przepiséw prawa krajowego
dotyczacych ochrony danych osobowych.

Likwidacja urzadzenia

Szanowny Kliencie,

prosimy Paristwa o pomoc przy obnizaniu ilosci odpaddw. Jesli kiedykolwiek
powezmiesz zamiar usuniecia niniejszego urzadzenia, prosimy nie zapominac,
Ze wiele jego elementéw zawiera cenne surowce, ktére moga byc¢ poddane
recyklingowi.

Symbol kosza na smieci oznacza:

Roztadowanych baterii nie nalezy wyrzucac do odpadu
domowego. Baterie nalezy oddac w sklepie lub w punkcie
zbiorczym gminy ub miasta. Zwrot jest bezptatny i jest
wymogiem ustawowym.

W przypadku pytan dotyczacych deklaracji zgodnosci WE,
prosimy o kontakt na info@burg.biz

Bledy w druku i w ukfadzie graficznym oraz zmiany techniczne sg zastrzezone.
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A Oculo digital

B Luz de controlo de carga
C Parafuso de fixacao

D 4 baterias AAA

E Placa de suporte

F Camara

G Bucha de fixacao

H Ferramenta de aperto

- Todos os direitos reservados, incluindo quaisquer alteracdes no design do
produto, caracteristicas técnicas e utilizacdo do mesmo sem aviso prévio.

- A utilizagdo indevida deste produto ou quaisquer alteracoes ao seu design
original invalidam todas as reivindicagoes de garantia.

- A utilizacdo deste produto num ambiente ou de uma forma que nao
estejam de acordo com as especificacoes contidas neste manual também
invalida as reivindicacoes de garantia.

Observac¢oes importantes

1. Leia com atencao este manual antes de usar o nosso produto.

2. Nunca tente reparar este produto ou seus acessérios ou modifica-los por
si proprio. Isto evitard lesdes e a anulacao de reivindicagdes de garantia!

3. Motivos de forca maior como, por exemplo reldampagos, ou a operacao
incorreta pode levar a perda de dados armazenados no cartao Micro SD.
Recomendamos vivamente que faca copias de seguranca de imagens
para o caso deste tipo de perda de dados. Ndo assumimos nenhuma
responsabilidade pela perda de dados.

4. NAO utilize produtos quimicos, como alcool ou benzina para limpar
este produto.

5. Mude as pilhas pouco tempo depois de que se acenda o indicador da
bateria, a fim de evitar possiveis danos ao produto por fugas na bateria.

Caro cliente,

Muito obrigado por ter adquirido o Door eGuard da BURG-WACHTER. O
Door eGuard é um sistema alimentado por bateria com camara e monitor a
cores facil de instalar e que proporciona ao utilizador a seguranca de poder
observar acontecimentos na parte de fora da porta, sem ser-se visto. Gragas
a sua grande gama de regulacao, a vigia pode ser usada em todas as portas
padrao com uma espessura de 38 a 110mm. O sistema 6tico da camara
pode cobrir buracos existentes na porta de 14 a 26mm. A lente da camara
dispde de um grande angulo de visao que permite ver também pessoas que
estejam escondidas perto da porta.

Importante: Leia todo o manual de instrucées, antes de iniciar
a montagem.

A sua nova vigia eletrénica proporciona-lhe seguranga
e qualidade de vida.
BURG-WACHTER KG

Instru¢oes de instalagao

1. Fixar a cdmara no lado exterior da porta

Substitua o éculo existente na porta ou faca um orificio de 14mm no sitio
desejado. Retire a pelicula protetora 3M e introduza a camara no orificio
desde o lado de fora. Assegure-se de que o cabo passa através da porta
sem torcdes. Certifique-se de que o botao de campainha esta localizado
por baixo da camara e alinhe a cdmara na vertical em relacdo ao solo
antes de fixar a cdmara a porta (fig. 1)

. Montagem do suporte do monitor

Com uma chave de fendas, retire o parafuso que se encontra na parte
inferior do monitor, para soltar a placa de suporte da parte traseira do
monitor. Retire a pelicula protetora 3M da parte traseira da placa de
suporte e passe o cabo da camara através do orificio do meio. Certifique-
se de que a seta na placa de suporte aponta para cima antes de fixar a
placa de suporte no lado interior da porta por meio de fitas adesivas 3 M.
Passe o cabo da cdmara através da bucha de fixacao e aperte-a com a
ferramenta de montagem incluida (fig. 2)
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. Cartao SD
Cologue o cartdo Micro SD na ranhura para poder guardar mais de 25
imagens e exportar dados.Para abrir a ranhura SD, deslize o suporte
metélico na direcdo da parte inferior do dispositivo. Agora ja pode abrir
a ranhura. Coloque o cartdo Micro SD de forma que os contactos da
ranhura e do cartdo SD se toquem. Volte a fechar o suporte metdlico e
deslize-o na direcéo da parte superior do dispositivo para o travar.

. Montagem do monitor
Introduza a ficha do cabo da cdmara no monitor, de forma que o cabo
aponte na direcdo da ranhura do cartdo SD. O excesso de cabo deve
ser cuidadosamente arrumado na calha na parte traseira do monitor.
Certifique-se de que o suporte do monitor ndo possa esmagar o cabo.

Deslize o monitor pelo suporte, em paralelo a porta, para que a placa
inferior com o orificio para parafusos desapareca no corte na parte
inferior da caixa do monitor previsto para esse efeito.

Puxe lentamente o monitor para baixo para que encaixe bem no
suporte superior.

Passe o parafuso pelo orificio na parte inferior da caixa do monitor
para fixar o dispositivo a porta.

T o~—,
porta l
[ la/]
4
L ©

nserir e substituir as pilhas

Inserir:

1 Para abrir a tampa, empurre-a para cima conforme ilustrado.

2 Insira as pilhas de acordo com a indicacao “+" / “-" constante na tampa.
3 Para fechar a tampa, efetue esta sequéncia na ordem inversa.

Cuidado:

1. Ao abrir e fechar a tampa néo faca forca para evitar danos.

2. Ao abrir a tampa, NAO a pressione na direcdo oposta para
evitar danifica-la.

3. Quando se acende a luz indicadora de carga, substitua todas as pilhas
a fim de evitar possiveis danos ao produto por fugas na bateria.

Quando as pilhas estiverem quase completamente descarregadas, a luz
indicadora de carga pisca para lembrar ao utilizador que deve mudar as
pilhas. Podem ser usados os seguintes tipos de pilhas neste produto: AAA,
1,5V Célula de manganésio alcalina. As pilhas usadas devem ser eliminadas
de acordo com as normas e a legislagdo ambientais locais.
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Manual de Instrucoes

Especificacoes das pecas
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Funcées das teclas:

N.° |Funcdo basica Fung¢bes multiplas

1 Para cima - No ecré inicial, acione a tecla com a seta para
cima, para aceder ao modo de navegacao pelas
fotos;

- Depois da ativagdo do modo de navegacdo
por fotos, pressione a tecla da seta para cima

A [ para navegar nas fotos para tras;

- No modo de configuracao, pressione a tecla
da seta para cima para ajustar a imagem
selecionada.

2 Menu - Pressione o botao Menu para aceder a pagina
do menu;

- Para apagar imagens, pressione a tecla de
menu; Pode entao escolher apagar a foto que

estiver selecionada;

@ - Nos modos de navegacéo por fotos eajuste,
pressione a tecla de menu, e mantenha-a
pressionada, para sair da pagina em que se
encontra.

3 Para baixo - Depois da ativacao do modo de navegacéo
por fotos, pressione a tecla da seta para baixo
para navegar nas fotos para a frente;

- No modo de configuracdo, pressione a tecla

v da seta para baixo para ajustar a imagem
selecionada;

- No ecra inicial, pressione o botao com a seta
para baixo para tirar uma foto.

4 Iniciar - Depois de inserir as novas pilhas, pressione
@ a tecla de Iniciar, e mantenha-a pressionada,

para iniciar o dispositivo.

Parte traseira da caixa do monitor:

(o ® @ )

) | & 6

k© ©)

5 Cabo de conexédo de dados da camara
6 Ranhura para cartao Micro SD

Configuracées do sistema

* No modo normal, pressione 48, para ir para o modo de ajuste.

® Depois de pressionar, deve aparecer a seguinte pagina do modo de ajuste.

o Pressione 18}, para aceder as diferentes configuracoes:
Hora--Data--Toque--Volume--
Desconexao automatica--Guardar ficheiro como

 Pressione ¥, para alterar as configuracoes.

e No ponto HORA / DATA, pressionar ¥ aumenta o nimero atual;
Se mantiver o botdo pressionado, o ajuste sera acelerado.

¢ Depois de alterar a configuracéo, o sistema armazena automaticamente o
resultado e finaliza a configuracao depois de alguns segundos.

o Se quiser sair do modo de configuracéo, pressione a tecla # e
mantenha-a pressionada.

1 Configuragéo das horas
2 Configuracéo da data

3 Configuragdo do toque
4 Configuracao do volume: 0: silencioso

3: volume méximo

5 Desconexao automatica
6 Guardar ficheiro como
- ficheiro local
(Nao se pode fazer o download dos dados)
- Cartao Micro SD
(Os dados podem ser carregados a partir do
cartdo SD por meio do leitor de cartéo)

A ter em conta no exterior

* No modo normal, é possivel observar a area exterior quando se pressiona
a tecla de Iniciar

¢ Quando as visitas tocam a campainha, esta soa no interior da divisao.
O monitor liga-se automaticamente e mostra a parte exterior. Depois
do tempo configurado, volta a desligar-se.

¢ No modo normal, quando se pressiona ¥, é feita uma foto da area exterior
gue é guardada automaticamente.
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Visitas

® Quando as visitas tocam a campainha na vigia, a mesma soa no
interior da divis&o.

¢ Entretanto, o monitor liga-se automaticamente e mostra a parte exterior.
Depois do tempo configurado, volta a desligar-se.

® Quando se toca a campainha, a cdmara tira automaticamente uma foto
das visitas que é armazenada no ficheiro selecionado se o dono da casa
nao estiver, para que este possa ver mais tarde quem tocou a campainha,
ou para usar as informacodes para fins de seguranca.

Visualizar e eliminar fotos

* No modo normal, pressione A , para visualizar as fotos.
® Ao navegar pelas fotos, pressione A ou ¥, para selecionar as fotos.

1 Numero da foto visualizada/numero total
2 Meés/Data
3 Data em que foi tirada

Ao navegar pelas fotos, pressione a tecla #}, para eliminar a foto selecionada.

Depois de pressionar a tecla durante breves momentos, aparece o seguinte
simbolo:

¥ pressione, para confirmar a eliminacao.

Selecione o ficheiro para o armazenamento automatico

o O utilizador pode selecionar se as fotos devem ser guardadas num ficheiro
local ou no cartdo TF.
® Por defeito, 0 armazenamento é feito num ficheiro local.

Instalacdo do cartao de meméria

e Cartao Micro SD nao incluido. O utilizador devera comprar este cartao.
* Introduza o cartdo Micro SD, antes de inserir as pilhas.
e Antes de introduzir o cartdo Micro SD, deverd empurrar a tampa de metal

que cobre a ranhura do cartdo Micro SD no sentido da inscricio OPEN

(ABERTO).

e Levante e abra a parte superior da tampa de metal e insira o cartdo Micro
SD na tampa de metal.

¢ \olte a fechar a tampa de metal e empurre-a na direcao da inscricdo LOCK.

* No maximo, podem ser usados cartées Micro SD com 8 GB, recomenda-se
a classe HDSC sobre 6.

Especificagoes

Espessura 38~110mm

da porta

Camara 0,3 Megapixeis

Monitor LCD 4.0" TFT

Resolucao QVGA (480x320)

Fonte de AxAAA

alimentacao 1,5V Células de manganésio alcalinas

Memodria local Aprox. 25 fotos
(O niimero pode variar dependendo do ambiente em
que a cdmara é usada)

Cartao de Cartdo micro SD (TF),

memodria externo | max. 8 GB

Memodria para 2000 fotos

fotografias 1 GB

(Condicdes de laboratério, o nimero real pode ser
diferente dependendo das circunstancias)

Dimensodes

139(L)x 77 (A)x15,8(D)mm

Peso

185g

Cuidado

As alteracdes e modificacbes que nao sejam expressamente aprovadas
pela autoridade de licenciamento competente, podem levar a retirada da
autorizacao para operar o equipamento.

Importante: Aviso legal

A aquisicdo, registo e armazenamento de dados de vigilancia

de video (imagem, som) estd sujeito a diretrizes rigidas na

Alemanha. Tenha em consideracao as disposicdes de protecdo

de dados, que séo estabelecidas na Lei Federal de Protecdo de

Dados ou na Lei de Protecdo de Dados do respetivo estado. No
caso de outros paises, devem ter-se em consideracao as leis nacionais de
protecdo de dados pertinentes.

Entsorgung der Batterien

Eliminacao do dispositivo

Por favor, ajude a evitar desperdicios. Se num determinado momento
pretender eliminar deste produto, por favor, lembre-se que existem muitos
componentes feitos de materiais preciosos neste dispositivo que podem ser
reciclados.

O contentor significa:

As baterias ou acumuladores descarregados ndo
devem ser descartados no lixo doméstico. Por favor,
envie as baterias/acumuladores para os centros de
reciclagem ou para as autoridades locais de reciclagem.
A devolugdo é gratis e esta prevista por lei.

Se tiver perguntas em relacdo a declaracéo de conformidade
CE, nao hesite em entrar em contacto com info@burg.biz.

Reservado o direito de erros de impressao tipogréafica e alteracdes técnicas.
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A Vizor de usa digital

B Lampa de control incarcare
C Surub de fixare

D 4x baterii AAA

E Placa suport

F Camera

G Manson de fixare

H Scula de fixare

- Toate drepturile rezervate, inclusiv a eventualelor modificari de constructie a
produsului, functiilor sale tehnice si modului de utilizare, si aceasta féra notificare
prealabild.

-Tn cazul utilizarii acestui produs in alt scop decat cel preconizat, sau in cazul
oricaror modificdri, se anuleaza valabilitatea tuturor garantiilor oferite.

- Dreptul la garantie se anuleaza si in cazul utilizarii acestui produs in mediu ori in
mod contradictoriu cu acest manual.

Mentiuni importante

1.Tnaintea utilizdrii produsului nostru cititi vd rog cu atentie acest manual.

2. Din principiu nu incercati sa reparati ori modificati singuri acest produs sau
accesoriile sale, preveniti astfel posibile accidentdri ori anularea garantieil

3. Unele cazuri de fortd majora, de exemplu trasnet, sau modul eronat de utilizare,
pot duce la pierderea datelor salvate pe cardul micro SD. Recomandam insistent
ca pentru un asemenea caz de pierdere a datelor sd va creati copii de rezerva ale
materialului video. Nu garantdm pentru o asemenea pierdere a datelor.

4.Tn scopul curatarii acestui produs NU FOLOSITI in niciun caz substante chimice,
de exemplu spirt sau benzind.

5.V rog sa efectuati inlocuirea bateriilor imediat dupd aprinderea indicatorului
respectiv, evitati astfel posibilitatea deteriordrii produsului ca urmare a descarcarii
depline a bateriilor.

Stimate client,

Vi multumim, cd ati optat pentru cumpadrarea produsului Door eGuard al societatii
BURG-WACHTER. Door eGuard este un sistem alimentat cu baterii, cu camerd
video si ecran color, cu posibilitatea instalarii facile si care i ofera utilizatorului
siguranta observdrii evenimentelor care se deruleazé in fata usii locuintei, fard a fi
el insusi observat. Datorita gamei largi de reglare, acest vizor de usa se poate folosi
pentru toate tipurile de usi cu grosimea de la 38 Ia 110 mm. Obiectivul camerei
poate sa acopere deschizdturile existente in usa cu marimea de la 14 la 26 mm.
Datoritd obiectivului cu unghi larg de vizualizare se pot identifica si persoanele
care se ascund in imediata apropiere a usii.

Important: inainte de inceperea montajului va rog sa cititi integral
instructiunile de utilizare.

Vé dorim o calitate a vietii si siguranta sporitd cu noul dumneavoastra vizor
electronic de usa.
Furnizorul dumneavoastra BURG-WACHTER KG

Instructiuni de montaj

1. Fixarea camerei pe partea exterioara a usii.
Tnlocuiti vizorul usii existent sau dati o gaurd de 14 mm in locul dorit.
Desprindeti folia de protectie 3M si introduceti apoi camera dinspre exterior
in gaura. Aveti grija sa treceti cablul fard sa il indoiti prin usa. Asigurati-va ca
butonul soneriei se afld sub camera si pozitionati camera vertical fatd de podea
inainte de a fixa camera de usa.

(C (e

b

2. Montarea suportului monitorului
Desprindeti placa suport a monitorului de pe spatele monitorului prin
indepartarea surubului de pe partea inferioara a monitorului, cu o surubelnita:
Indepartati folia de protectie 3M de pe partea din spate a placii suport si treceti
cablul camerei prin gaura din mijloc. Asigurati-va ca sageata de pe placa suport
arata in sus, inainte de a fixa placa suport cu benzile adezive 3M de interiorul
usii. Trageti cablul camerei prin mansonul de fixare si insurubati-l cu scula de
montaj livrata.
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3. Card SD
Introduceti un card Micro SD in slotul de carduri, pentru a salva mai mult de
25 de imagini si pentru a putea exporta date.
Pentru deschiderea slotului SD impingeti suportul placii in directia partii
inferioare a aparatului. Slotul poate fi acum desfacut. Introduceti cardul Micro
SD astfel incat contactele slotului sa se suprapuna pe cele ale cardului SD.
Inchideti suportul placii si impingeti-l pentru fixare in directia parii superioare
a aparatului.

4. Montarea monitorului
Introduceti stecarul cablului camerei astfel in monitor incat cablul sd arate
in directia slotului de carduri SD. Cablul in plus trebuie depozitat cu grijd in
locasul din spatele ecranului. Aveti grijé ca acesta sd nu fie strivit de suportul
monitorului.

1 Tmpingeti monitorul paralel cu usa, pe suport, astfel incat placa inferioard cu
gaura pentru surub sa dispara in sectiunea din partea inferioara a carcasei
ecranului.

2 Prin tragerea usoard in jos a monitorului acesta se suspendd in suportul
superior.

3 Fixati aparatul de usa cu surubul prin gaura din partea inferioara a carcasei
monitorului.

Introducerea si schimbarea bateriilor

Introducerea:

1 Pentru deschidere glisati in sus capacul conform ilustratiei.

2 Introduceti bateriile potrivit indicatiei, +" /,-" aflate pe capac.
3 Pentru inchiderea capacului procedati in mod invers.

Atentie:

1. La deschiderea si inchiderea capacului NU FOLOSITI FORTA, pentru a nu-|
deteriora.

2. L a deschiderea capacului nu DEZVOLTATI asupra capacului presiune in sens
invers, pentru a nu-I deteriora.

3. Dupad aprinderea indicatiei de incarcare inlocuiti va rog toate bateriile, evitati
astfel posibilitatea deteriordrii produsului ca urmare a descarcdrii complete.

Cand bateriile sunt aproape complet descércate, clipeste indicatorul incarcarii

si avertizeaza astfel utilizatorul asupra necesitdtii inlocuirii acestora. Pentru acest
produs se pot folosi numai tipurile de baterii stabilite: AAA, element de mangan
alcalin de 1,5 V. Bateriile uzate trebuie lichidate in acord cu reglementdrile locale de
menajare a mediului ambiant.
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Instructiuni de utilizare

Caietul de sarcini piese
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Functia butoanelor:

Nr. Functii de baza

Functii avansate

1 Sus

- Pe pagina introductiva apasati butonul Sus pentru
comutarea in regimul de vizualizare a fotografiilor;

- Dupa activarea regimului de vizualizare a
fotografiilor apasati butonul Sus pentru vizualizarea
fotografiilor in sens invers

-In regimul setérii apasati butonul Sus pentru
modificarea fotografiei selectate;

2 Meniu

-Butonul Meniu il folositi pentru accesarea paginii
cu oferta;

- Pentru stergerea fotografiilor apdsati butonul

Meniu; apoi puteti sa selectati stergerea
fotografiilor actuale;

- Dacd in regimul de vizualizare a fotografiilor si

setdrii apasati si tineti butonul Meniu, parasiti
pagina actuala.

3 Jos

- Dupd activarea regimului de vizualizare

a fotografiilor apasati butonul Jos pentru
vizualizarea fotografiilor in directia inainte;

-Tn regimul de setare apasati butonul Jos pentru

modificarea fotografiei selectate;

- Pe pagina introductiva apdsati butonul Jos pentru

executarea fotografiei;

4 Start

- Pentru pornirea dispozitivului dupa introducerea

bateriilor noi apasati si tineti butonul Start.

Partea din spate a carcasei ecranului:

(o ®

k©

5 Conectarea cablului de date al camerei
6 Slot pentru cardul micro SD

Setarea sistemului

-In regim normal apésati #} pentru trecerea in regimul setrii.
- Ar trebui sa fie afisata pagina regimului setarii aratata mai jos.
+ Apasati %} pentru accesarea diferitelor posibilitdti de setare:

Ora -- Data -- Tonul de apel -- Volumul -
Oprirea automatd - Salveaza fisierul ca
« Apdsati ¥ pentru, efectuarea modificarilor de setare.

« Sub indicatorul ORA / DATA, prin apdsarea ¥, se poate mari valoarea actuald; daca

tineti apasat acest buton, modificarea valorii se accelereaza.

+ Dupa efectuarea modificdrii valorilor, sistemul salveazd automat rezultatul si dupa

céteva secunde incheie regimul setarii.

- Daca doriti sa incheiati regimul setarii, apasati si tineti butonul 4.

Setarea orei
Setarea datei

N

w

Setarea tonului de apel
4 Setarea volumului:

0:fard sunet
3:volum maxim

wv

Oprirea automata
Salveaza fisierul ca
-fisier local

(o))

(datele nu se pot descérca)

- card micro SD

(datele se pot descérca prin intermediul cititorului de carduri SD)

Pentru urmarirea spatiului de dupa usa

- In regim normal urmérirea spatiului din spatele usii este posibild dupd apasarea

butonului Start.

« Dacd vizitatorii apasa soneria de usg, in interiorul incaperii va suna tonul de apel.
Ecranul se activeazd automat si vizualizeaza spatiul exterior de dupd usd. Dupa
expirarea perioadei setate se opreste automat.

-In regim normal, dupa apdsarea butonului ¥, se realizeaza si salveazd automat

fotografia spatiului exterior.
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Oaspetii

- Daca oaspetii apasa soneria de usa la vizorul de usd, in interiorul incaperii sund tonul
de apel.

- Intre timp ecranul se activeaza automat si vizualizeaza spatiul exterior din fata usii.
Dupa expirarea perioadei setate se opreste automat.

- Dupéd apasarea soneriei de usd camera executd automat fotografiile oaspetilor i,
daca proprietarul nu este acasd, aceastd fotografie ramane salvata in fisierul stabilit;
astfel, proprietarul are posibilitatea ca ulterior sé constate cine a fost in fata usii, i
eventual sa foloseascd aceste informatii in scopul asigurdrii securitatii.

Vizualizarea si stergerea fotografiilor

- In regim normal A pentru redarea fotografiilor apdsati .
« Pentru selectarea fotografiilor in timpul vizualizarii folositi A sau V.

1 Numarul fotografiei actuale/numarul total
2 Luna/ziua
3 Ora efectudrii

Pentru stergerea fotografiei actuale in timpul vizualizdrii puteti s apdsati butonul 48¥.

Dupa apdsarea scurtd a acestui buton se afiseaza simbolul de mai jos:

« ¥ Pentru confirmarea stergerii apasati.

Crearea fisierului pentru
salvarea automata

- Utilizatorul poate sa se decidd, daca fotografiile vor fi salvate in fisier local ori pe

cardul T

-In mod standard salvarea are loc in fisier local.

Introducerea cardului de memorie

« Cardul micro SD nu este inclus in pachet. Utilizatorul trebuie sa cumpere in prealabil

acest card.

« Introduceti cardul micro SD inainte de instalarea bateriilor.

-Inainte de introducerea cardului micro SD glisati neapdrat capacul metalic deasupra

spatiului pentru introducerea cardului in directia indicatiei OPEN.
« Ridicati si deschideti partea superioard a capacului metalic si introduceti cardul

micro SD.

- Inchideti capacul metalic si glisati inapoi in sensul indicatiei LOCK.
- Se poate folosi cardul micro SD de max. 8 GB, se recomanda clasa HDSC mai mare

deé.
Specificatii
Grosimea usii 38~110mm
Camera 0,3 mega pixeli
Ecran LCD 40"TFT
Rezolutia QVGA (480x320)
Alimentarea 4xAAA
Elemente alcaline cu mangan 1,5V
Capacitatea Cca 25 fotografii

memoriei locale

(acest numar poate diferi dependent de mediul in care se
foloseste camera)

Card de memorie
extern

Card micro SD (TF),
max. 8GB

Memorie
pentru fotografii
1GB

2.000 bucati
(conditii de laborator; numarul real poate fi diferit
in alte conditii)

Dimensiuni

139 (L) x 77 () x 15,8 (A) mm

Greutatea

185g

Modificarile si adaptarile care nu sunt in mod explicit probate de organul abilitat in
acest sens, pot sa duca la retragerea autorizatiei de exploatare a dispozitivului.

Efectuarea, inregistrarea si stocarea datelor de supraveghere video

(imagine, sunet) este supusa in Germania unor reglementari stricte.

Respectati va rog toate dispoxzitiile legale valabile care rezultd din

legea federald privind protejarea datelor, eventual legilor teritoriale

privind protejarea datelor. Pentru alte state sunt valabile
reglementarile nationale privind protejarea datelor.

Ikvidace baterii

Stimati clienti,

ajutati-ne, va rog, la reducerea cantitdtii de deseuri. Dacd veti avea intentia sa
lichidati acest aparat, ganditi-va, va rog, la faptul ca intreaga gama de componente
este fabricata din materiale pretioase, care se pot recicla.

Simbolul tomberonului semnifica:

Mentiondm cd este interzisd lichidarea aparatelor electrice si
electronice si bateriilor ca deseuri menajere, ci trebuie efectuatd
separat in cadrul colectdirii speciale. In privinta punctelor de colectare
a deseurilor electro vd rog informati-va la punctele de lucru abilitate
in orasul/comuna dumneavoastrd.

In caz de intrebdri privind declaratia CE privind declaratia de
conformitate folositi va rog adresa info@burg.biz.

Greseli de tipar si cules si modificari tehnice rezervate.
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PucyHok

A UudpoBoir ABepHOI1 rMasok

B CurHanusatop paspafKu akKymynsartopa
C KpenexHbliii BUHT

D 4 6atapenku AAA

E MoHTa)<HaA naHenb

F Kamepa

G KpenexHbiin xomyT

H 3a)KNMHOW NHCTPYMEHT

« BCE MPABA 3ALLMLLEHBI, BKITIOYAA JTIOBbIE M3MEHEHWA KOHCTPYKLIVNA
MPOAYKTA, EFO TEXHUYECKMX OYHKLI 1 CMOCOBA MCMNONb3OBAHUS,
OAXE BE3 MPEABAPUTESIbHOTO YBEAOMITEHMA.

« TPV MCNONB3OBAHN OAHHOIO MPOAYKTA HE MO HASHAYEHWIO TN
B CJTYYAE BHECEHWA KAKUX-TMBO U3MEHEHWY B EFO MOAMHHYIO
KOHCTPYKLIMIO AHHYIMPYETCA AEVMCTBWE NOBbIX MPEAOCTABIEHHbIX
TAPAHTMN.

« TAPAHTUA AHHYTIVPYETCA TAKXKE B CJTYYAE YCTAHOBKM JAHHOTO
MPOIOYKTA B CPEAE MJTM CMOCOBOM, MPOTUBOPEHALLIM JAHHOMY
PYKOBOACTBY.

Ba)kHble ykasaHuA

. Tepea NCcnonb3oBaHeM AaHHOrO NPOAYKTa, NOXanyncTa, BHUMATENbHO

npouwTaiiTe HacToALLEee PyKOBOACTBO.

Hu B KOEM Crlyyae He MbITalkTeChb CaMOCTOATENBHO PEMOHTUPOBATL WA

MOANOUUMPOBATL STOT NPOAYKT AW €ro NPUHAANEXHOCTH BO U30eXaHue

BO3MOKHbIX TPABM 1 aHHYNIMPOBaHMA rapaHTun!

HekoTtopble cyyan Gpopc-MaKopHbIX OOCTOATENBCTB, Takve Kak yaap MOMHMM

NN HENPaBWIbHBIN CNOCO6 NCMOB30BaHWA, MOTYT MPUBECTM K NMOTEPE AAHHbIX,

XPAHALWMXCA Ha MUKPO SD KapTe. B Lensax 3awuTbl OT Takow NoTepu AaHHbIX Mbl

HACTOATENBbHO PEKOMEH/YEM CO3AaTb Pe3epBHbIe KOMMK BAEOMATEPMANOoB. 3a

NOTEePIO JAaHHbIX Mbl OTBETCTBEHHOCTY HE HECEM.

4. [InA yenei ouncTk 3Toro NpoayKTa Hrkoraa HE MCMOMb3YWTE xummnueckme
BELLEeCTBa, Tak1e Kak CrpT Ui 6EH3MH.

5. TloxanyicTa, BbINONHANTe 3ameHy 6aTapen B KpaTyaillmnin CPoK nocne

3aropaHvA COOTBETCTBYIOLIErO MHAMKATOPA B LIeNIAX NPeAoTBPaLLeHNA

BO3MOXKHOTO MOBPEXAEHNA NPOAYKTA 13-3a MOHOM pa3paaky batapen.

N

w

YBa)Kaembli1 KNNEHT.

Bnaropapum Bac 3a 1o, 4To Bbl pelumnv nprobpectv npogykT Door eGuard
komnaHun BURG-WACHTER. Door eGuard - 3To crcTema € KaMepol U LIBETHbIM
3KPaHOM, MeloLLasA NM1TaH1e OT BaTapelku, Nerko ycTaHasnvBatoLLanca

1 obecneurBaioLas CBOEMy Mosb30BaTeNO BO3MOXHOCTb OTC/IEXNBATh
CoObITNA Nepes, ABEPbIO KBAPTVIPDI, OfHOBPEMEHHO OCTaBAACh HEBUAMMBIM.
Bnaropaps WrpoKoMy Avana3oHy HaCTPOEK, 3TOT ABEPHON rMa3oK MOXET ObITb
yCTaHOB/NEH BO BCE ABEPW PACNPOCTPAHEHHbBIX TUMOB C TONLMHOM oT 38 Ao 110
MM. OOBEKTMB Kamepbl MOXET 3apbiBaTb CyLLECTBYIOLLME OTBEPCTUA B ABEPU C
pasmepom 14-26 Mm. brarofaps 06beKTHBY C WMPOKUM Yriiom 0630pa Bbl MoxeTe
VAEHTUOULIMPOBATD Aaxe ML, KOTOPble CKPbIBAIOTCA HEMOCPEACTBEHHO OKOMO
ngepw.

BaxkHo: Mepep Ha4Yanom ycraHOBKN, no»(anylﬁcra, MOJIHOCTbIO MpouTUTE
VHCTPYKUMIo.

Ml »enaem Bam noBbiLIEHHO 6@30MaCHOCTU 1 KaueCTBa 13HM C Balm HOBbIM
3NEKTPOHHBIM BEPHbIM [1a3KOM.
Baw nocTasuik BURG-WACHTER KG

NHCTpyKUMA N0 MOHTaXy

1. KpenneHmne Kamepbl ¢ HApy»KHOI CTOPOHbI ABEPU.
3ameHwTe CyLLeCTBYIOLLMIA ABEPHOM Ma30K 1N NPOCBEPINTE OTBEPCTVIE
IMameTpom 14 MM B HEOOXOAVMOM MecTe.
CHUMWTE 3aLUMTHYIO NAeHKY 3M, 3aTem BCTaBbTe Kamepy B OTBEPCTUE CHAPYXM.
CnepuiTe 3a Tem, uToObI Kabenb ObiN NPoBeeH Yepes ABepb 6e3 13rnbos.
Y6enmTech B TOM, YTO KHOTMKa 3BOHKa PacronoxeHa nog kamepolt. MNepep em,
KaK 3aKpenuTb Kamepy Ha ABEPY, BbIPABHAVTE ee BEPTUKabHO MO OTHOLEHWIO
K nony.

e

b

2. YcTaHOBKa KpenneHns Ana MOHUTopa
OTcoeamHWTe NNACTUHY ANs KPEMneHns C 06PaTHOM CTOPOHbI MOHWTOPA,
BbIKPYTUB OTBEPTKOM BMHT B HUXXHEN YacTVi MOHWTOPA. CHAMMTE 3aLLMTHYIO
nneHKy 3M ¢ 06paTHOI CTOPOHBI MAACTUHBI ANA KPEMAEHUs 1 NpoBeanTe
Kabenb Kamepbl Uepes OTBEPCTYiE MO cepeayHe. [epes Tem, Kak 3akpenuTb
NNACTUHY ANA KPEMMEHNWA C BHYTPEHHEN CTOPOHbI IBEPU C NOMOLLBIO KNENKON
neHTbl 3M, ybeauTech B TOM, UTO CTPEeNKa Ha NiacTviHe AnA KpenneHus
nokasblBaeT BBePX. [POTAHMTE Kabenb Kamepbl Uepe3s 3aKpenuTenbHYIo BTYIKY,
3aBUHTWTE €e C NOMOLLBIO MPUAraeMOro MOHTaKHOTO HCTPYMEHTA.

PYCCKUIN | 2



3. Kaprta namatu SD
BcTasbte KapTy namaTi Micro SD B CnloT Ans TOro, Ytobbl MMETb BO3MOXKHOCTb
CoXpaHsATb 6onee 25 N306paxxeHNit 1 IKCMOPTUPOBATb AaHHbIE.
[1nA OTKPbITA CNoTa KapTbl NamATV SD ciBMHBTE 3aXKUM B HanpaBneHnn
HVKHE 4acTn yCTPOMCTBA. Tenepb MOXHO OTKPbITb C/IOT. BCTaBbTe KapTy
namAT Micro SD Tak, UTobbl KOHTaKTbl CI0Ta U KapTbl NamaTy SD Gblnn
pacnonoxeHbl APYr Ha Apyre. 3aKpoWTe 3aXMM 1 CABVHBTE ero B HanpasBneHum
BEePXHE YacTn yCTPOCTBa Ana Gpukcaumm.

4. YcTaHOBKa MOHUTOpa
BcTaBbTe KabenbHbIN WTEKep Kamepbl B MOHUTOP Tak, UTobbl Kabenb Gbin
HanpaBneH B CTOPOHY CNoTa AnA KapTbl namaTy SD. JIMLWHWIA Kabenb MOXHO
OCTOPOXKHO CMNPATATH B NIOTOK C 06PATHOW CTOPOHbI MOHUTOPA. CneauTe 3a Tem,
4TOObI OH He BblN NPUXKAT KpenneHem A1 MOHUTOPA.

1 CaBVHbBTE MOHUTOP MapannenbHo ABePH K KPEMIeHMio Takum 0bpasom, Utobel
HKHAA NNACTWHa C OTBEPCTVIEM MOJ BUHT 3alusa B NpeayCMOTPEHHYIO AN Hee
BbIEMKY B HIKHEN UaCTW KOPIyCa MOHUTOPA.

2 [ocpencTBOM MeaIeHHOrO OMyCKaHWA MOHUTOPA OH BCTABNAETCA B BEpXHee
KpenneHve.

3 3aKpenuTe yCTPOWCTBO Ha [IBEPU BUHTOM Yepe3 OTBEPCTMUE B HVXKHEN YacTn
Kopryca MOHWTOpa.

nBepb

Bnapka n 3ameHa 6atepen

YcraHoBKa:

1 Y706l OTKPBITH KPBILLKY, CIBMHETE €€ BBEPX KaK NMOKa3aHO Ha PUCYHKe.
2 BcTaBbTe Gatapelikin B COOTBETCTBUM C MAPKMPOBKON «+»/«-» Ha KPbILLKE.
3 Y70ObI 3aKPBITH KPBILLKY, AENCTBYITE B 0OPATHOM NOPAAKE.

BHumaHue:

1. Mpy OTKPBITWN 1 3aKPBITWM KPBILLKK, HE NPUMEHAITE C1y, BO M3bexaHue eé
noBpexaeHA.

2. OTKpbiBas Kpbiluky, HE OKA3BIBATE Ha Heé fasneHuie 8 NpoTHBOMONOXHOM
HanpasneHum, YTobbl M3bexaTb NOBPEXKAEHNIA.

3. locne Toro, Kak 3aropencs NHANKATOP 3apAAa, NOXaNYNCTa, 3ameHnTe BCe
6aTapen, 4Tobbl MPEAOTBPATUTL BOIMOXHbIE NOBPEXAEHNA NPOAYKTa 13-3a
NOHOM paspsaKyM baTapeek.

Ecnu 6atapen nouTvi MOMHOCTBIO Pa3pAXeHbl, TO MHAVKATOP 3apAaK/ MyraeT

1 NpefynpexaaeT Tak nosb3oBaTens 0 HeOOXOAMMOCTY 3aMeHbl. [ina 3Toro
NpoAyKTa MOXHO MCMONb30BaTh CeayloLLme Tvnbl 6atapeit: AAA, LLenoYHble
MapraHuesble 6aTtapeiiku 1,5B. PaspaxkeHHble 6atapeliki cnefyeT yTnunm3nposatb
B COOTBETCTBUM C MECTHBIMYV MPaBMAamMM MO OXpaHe OKpy»KaloLLer cpefpl.
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PykoBoAcTBO NO NpUMeHeHuIo

CogepKumoe B ynakoBKe
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DOYHKLNN KHOMOK:

N2 BasoBble pyHKUMM | PaclumpeHHbie pyHKUUN

1 Beepx - Ha rnasHoM CTpaHnLe HaxxmmTe KHOMKY Beepx,
YTOBbI NEPEKIIOUNTD B PEXIMM NPOCMOTPA
doTorpaduiz;

-Mocne akTMBaLMM pexiiMa NPocmoTpa doTorpaduit
HaXKMWTE Ha KHOTKY BBepx Ans npocmoTpa

A El doTorpaduii B 0bpaTHOM HanpasneHuu;

- B pexmme HaCTpOmKM HaxmmTe KHOMKy Beepx ana
00paboTKM BbIOpaHHO GpoTorpaduy;

2 MeHto - KHonky MeHio ncnonb3yite Ana nonyyeHus
[OCTyNa K 3KPaHy MeHIo;

- [inA ynanexva GoTorpaduii HaxmmTe Ha KHOMKY
MeHto, nocne Yero MoxHo BbIbPaTh yaaneHve

TekyLmnx dotorpaduii;

@ - Ecnm B pexwvime npocmoTpa GpoTorpaduii 1
HaCTPOMKW HaXXMI1Te Ha KHOMKY MeHto ina Bbixoaa
113 TEKYLLIEro 3KpaHa.

3 BHM3 - [ocne akTviBaLMK pexima NpocMoTpa
doTorpaduin HaxxmmTe Ha KHOMKY BHW3 Ana
npocmMoTpa dpoTorpaduin B HanpasneHmnn Bnepéa;

- B pexvime HaCTPOVIKA HaxmuTe KHOMKY BHY3 ana
006paboTkm BoIbpaHHoOM GpoTorpadui;

-Ha rnaBHOM CTpaHuLe, HaxXMIUTE Ha KHOMKY BHY3,
yTObbI ChOTOrpadvpoBaTh M3006PAKEHNIE;

- [InA 3anycka yCTPOWCTBA NOCAE YCTaHOBKM HOBbIX
@ 6aTapeek HaxMVTe 1 yaepKumBaiiTe KHomky CrapT.

3apHas CTOPOHAa KPbILWKN 3KpaHa:

(o ® @ )

k© ©/)

5 [MogknioueHvie kabens Ans nepefayn aaHHbIX Kamepbl

6 Cnot ana Mykpo SD kapTbl

HacTpoiku cucrembi

+ B 06bIYHOM peXxmMMeE, HaxXMITE 8k 1A Nepexoia B PEXIMM HACTPOMKM.

+ Mocne vero fomxHa 0TOOPa3NTbCA YKazaHHaA He CTPaHMLa PeXnma
HaCTpOWIKM.

+ HaxxmuTe 8% inA [OCTYNA K PasfvyHbIM HAaCTPOMKaM:
Bpema--[lata--Menoaua 380HKa--[POMKOCTb--
ABTOMaTHUYeCKoe BbikoueHne--CoxpaHuTb dain Kak

« HaxmuTe W 4nA BbINOMHEHNA U3MEHEHMA HACTPOEK.

« [Nog nosuuwen BPEMA / ATA MOXHO, HaxaB Ha ¥, yBENNUUTL TEKYLLEE 3HaUeHMe;
€C/IN 3TY KHOMKY YAEPKMBATb HAATOW, TO U3MEHEHME 3HaUeHNs YCKOPUTCA.

- [locne BHECEHWA N3MEHEHNIN CUCTEMa aBTOMATUYECKI COXPAHAET Pe3y/bTaTt 1
yepe3 HECKOMBbKO CEKYHA BbIXOAUT V3 PeXKIMMa HACTPOMKM.

+ EC/n BbI XOTWTE BBINTI U3 PEXIMA HACTPOVIKM, TO HAKMITE 1 YAepK1BalTe 18k

1 YcTaHOBKa BpemeHu
2 YcTaHoBKa faTbl

3 YcTaHoBKa MENoAMM 3BOHKa
4 PerynupoBka rpomkocTi: - 0: 6e3 3Byka
3: MaKCMManbHasA rPOMKOCTb

5 AsTOMaTMYeCKoe BbKMoUeHe
6 CoxpaHuTb (aiin kak
- NOKasbHbIN Gaiin
(DaHHble Henb3A CKkauaTb)
- MMKpo SD KapTa
(DaHHble MOXKHO CKayaTb Yepes cumTbiBaTenb SD KapT)

[inA KOHTPONA NPOCTPAHCTBA 3a ABEPbI0

+ B HOpMasibHOM pexime KOHTPONMPOBATb NPOCTPAHCTBO 33 ABEPHIO MOXKHO, HaxaB
Ha kHonky CrapT.

« Ecnv noceTvTent Haxanu Ha 1BepHOM 3BOHOK, TO BHYTPM NOMeLLEHMA Pa3aacTca
MenoauA 3BOHKa.
SKpaH aBTOMATVUECKM BKIIOUaeTCA 1 0TobparkaeT HapykHOe MPOCTPaHCTBO 3a
ABepblo. [0 cTeyeH 3a3aHHOTo Neprioaa BPEMEHM OH OMATb aBTOMATUHECK!
BbIK/IOYaETCA.

+ B 06bIUHOM pexime Mocse HaxaTua Ha KHOMKy W OyaeT aBToMaTyecku caenaHa v
CcoxpaHeHa GpoTorpadua Hapy»KHOrO MPOCTPaHCTBa.
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MoceTutenn

« Ecnv nocetutenu Haxxanu Ha ,D,BepHO\?\ 3BOHOK pAAOM C I1a3kom, TO BHYTpU
nomMeleHnsa pa3fnacTca Menoama 3B0HKa.

. Me»(ﬂy TEeM aBTOMatn4yeCKM BKIMIOYNTCA 3KPaH, 1 Ha HEM 6ygeT OTO6pa>KeHO
Hapy»XHOe MPOCTPaHCTBO 3a ABEPbO. [1o ncTeyennm 3afaHHoro neprofa BpemeHn
OH OMATb aBTOMaTUYeCKM BbIK/TIOYaETCA.

- [ocne Haxatna [BEPHOr0 3BOHKA KaMepa Takxe aBTOMaTN4eCKn AeNaeT CHYMOK
noceTuTeNnew, n eciv Bnagenblia HeT AoMa, TO I/I306pa>K€HMe COXpaHseTcAa
B yKaSaHHbM d)aplﬂ; TakUM o6pa30M, rno3sxe sragenel MMeeT BO3MOXHOCTb
onpenennTb, KTo HaxoAWNca 3a ABEPbtO W, Npn HeO6XOﬂVIMOCTI/\, MCNOb30BaTh 3Ty
MH¢)OpMauM}O B LienAax 6€30MacHOCTW.

MNMpocmoTp n yaanenune ¢pororpaduii

+ B HOpMasbHOM PEXMME, HAXKMUTE KHOMKY AN1F MPOCMOTPa GoTOrpaduin A.
« Mpu npocMoTpe doTorpaduii Mcnonb3yiite Ans vix BoGopa A UK V.

1 TekyLwmin Homep $poTo/ obllee KoNM4ecTso
2 MecAau/peHb
3 Bpems BbINONHEHMA

[Mpu NPoCMoTPE Bbl MOXETE yAanuTh Tekylvie OTorpadum, Haxas Ha KHOMKY 48k,

INocsne KpaTKoro HaxaT!A KHOMKY OTOBPAXKaeTCA Ceay oL 3HauOK:

« [InA nopTBEPXKAEHVA YaaNneHnsa Haxmute V.

Bbi6op daiina ana
ABTOMaTN4YeCKOro COXpaHeHusA

- Monb30oBaTeNb MOXET PeLUnTb, CedyeT N COXPaHATb GOTorpadum B IOKaNbHOM
daiine unm Ha TF kapTe.
« o yMON4aHMio CoOXpaHeHKe BbINOMHAETCA B NIOKanbHbIN dali.

YcTaHOBKa KapTbl NaMATN

+ MuKpo SD KapTa He BXOAMT B KOMM/IEKT MOCTaBKW. [10M1b30BaTeNb JOMKeH CHavana
nPUOBPECTU 3Ty KAPTY.

+ Mukpo SD KapTy cnefyeT BCTaBUTb Nepef YCTaHOBKOW Oatapeit.

« Mepep yCTaHOBKOW MUKPO SD KapTbl HEOOXOAMMO 00A3aTeNbHO NepemecTUTb
METaNIMUECKYIO KPbILLKY OTBEPCTIA ANA KAPTbI B YKA3aHHOM HanpasneHnm

OTKPbITO.

« [pVNoAHMMITE 1 OTKPOITE BEPXHIOIO YaCTb METAIINUYECKOM KPBILLKIA 11 BCTaBbTe

M1KpPO SD Kapry.

+ 3aTeMm 3aKpOoiiTe METANNMUECKYIO KPbILLKY 1 CABMHBTE ee 0OPaTHO B HanpasneHm
0603HayeHna 3AKPBITO.
« Bbl MoxeTe ncnonb3oeaTb MUKPO SD KapTbl Makc. 8 b, pekomergayetca knacc HDSC

BbiLUe 6.
Cneuundukayumn
Paspewenne 38~110mm
Kamepa 0,3 meranukcenen
KK-3KkpaH 40" TFT
PaspelueHvie QVGA (480x320)
MutaHve 4XAAA
LlenoyHble MapraHueBsble 6atapen 1,5 B
EmrocTb Ok. 25 poTorpaduit
NOKanbHoOM (3TO UNCNO MOXKET BbITb PA3NNUHBIM B 3aBUCMMOCTN OT
namaATv Cpefbl, B KOTOPOW Kamepa 1Cronb3yeTcs)
BbiHMMatoLasca Mwukpo SD kaprta (TF),
KapTa NamaTn Makc. 8 b
MamaTb ang 2.000 wryk

dotorpadun 176

(nabopaTopHble YCNoBYKA: GpaKTUUECKOE KOMUYECTBO MOXET
6bITb Pa3HbIM B Pa3HbIX YCNOBUAX)

Pasmvepbl

139 (W) x 77 B) x 15,8 () mm

Bec

185r

BHuMaHue

VI3MeHeHNA 1 MoANPUKaLWK, He 0f0OPEHHbIE YNONHOMOUEHHbIM OPraHOM
YTBEPXAEHVIA, MOTYT MPUBECTY K U3BATUIO PaspeLLeHA Ha SKCMyaTaLyio
obopynosaHus.

BaxxHo: npaBoBoe NnpnmevyaHune

Ha cbop, 3anmcb 1 CoxpaHeHvie AaHHbIX BUAEOHabMoAeHNs (Braeo,
ayau1o) pacrpoCTpaHAioTCs B fepmMaHmm CTporvie npasuna.
Heobxoamnmo cobniofats BCe NpUMEHMBIE IOPUANUECKIE
TpeboBaHus, BbiTekatoLLme 13 OeaepanbHOro 3akoHa O 3aluTe
NAHHbBIX UM 13 3EMCKIIX 3aKOHOB O 3alLyuTe fiaHHbIX. [ns Apyrvx
CTpaH NPYMEHSAIOT COOTBETCTBYIOLIME HALMOHAMbHBIE MPABIMA MO 3aLMTe AAHHBIX.

YTunusaumsa o6opysoBaHus

YBa)Kaemblil noKynartenb,

[NoxanyicTa, noMoruTe CoKpaTUTL 0bbem OTXOA0B. ECin Bbl Koraa-nnbo Gynete
HaMepeHbl yTUNM3MPOBATL 3TO 060PYAOBAHYIE, TO MOMHIATE, UTO MHOTME €70
KOMMOHEHTBI COAIEPKAT LEHHbIE MaTepKanbl, KOTOPbIE MOTYT ObiTb MepepaboTaHbl.

Cumeon mycopHozo 6aka o3Ha4yaem:

pedynpexdaem, 4mo Ha ymunu3auus 31ekmpuyeckozo

U 3/1eKMPOHHO20 060pyd08aHUA U bamapeli 00/mKHA
OCyLecmeiameca He 8 PAMKAX IUKBUOAUUU KOMMYHATbHbIX,
a0mOesIbHO UMIU 8 PaMKAX CneyuansHoU ymunusayuu. 3a
UHpopmayuel o nyHkme c60pa 01A 31eKMPOHHbIX OMX0008,
noxanylicma, o6pamumecs 8 coomgemcmayioujuti omoesn
MyHUYUNanumema Bauwiezo 2opoda/cena.

lNo Bonpocam, CBA3aHHLIM C Aeknapauuelr cootseTcTaus EC,
noxarnyicra, obpallaiTecs no agpecy info@burg.biz.

OWmBKM NeYaTVt 1 BEPCTKN, @ TakKe TEXHNUECKUE U3MEHEHIA OTOBOPEHI.
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A Digitalni dveini kukatko
B Kontrola nabiti baterie
C Upeviiovaci Sroub

D 4 baterie AAA

E Montazni deska

F Kamera

G Upevnovaci objimka

H Utahovaci nastroj

- Alla réttigheter ar reserverade, inbegripet eventuella dndringar i produktdesignen,
produktens tekniska egenskaper och anvéandningsomraden. Anvandaren
meddelas inte i forvdg om sadana andringar.

- Anvandning av denna produkt fér andra andamal an vad den ar
avsedd for upphaver garantin.

- Garantin upphavs ocksd om produkten anvands i en annan miljo,
eller pd ett annat satt an angivet i denna manual.

Observera

1. L&s denna anvandarmanual innan du anvander produkten.

2. Forsok aldrig sjélv reparera eller modifiera denna produkt eller
dess tillbehdr for att undvika skador och att garantin upphavs!

3. Olyckshéndelser sdsom blixtnedslag eller felaktig anvandning kan gora
att data pa micro-SD-kortet gar forlorade. Vi rekommenderar starkt att du
sakerhetskopierar bilder i handelse av forlorade data. Vi ansvarar inte for
forlorade data.

4. Anvand ALDRIG kemikalier sasom bensin eller [6sningsmedel for
rengodring av denna produkt.

5. Byt batterierna sa snart indikatorn for lagt batteri tands for att
undvika att produkten skadas orsakat av helt urladdade batterier.

Kéra kund,

tack for att du har valt att kdpa produkten Door eGuard tillverkad av féretaget
BURG-WACHTER. Door eGuard &r ett batteridrivet system med en kamera och

en fargdisplay som &r latt att installera och som ger anvandaren majlighet att

se vad som hander utanfor ytterdorren utan att sjélv synas. Tack vare det breda
justeringsomradet kan detta titthal anvandas pa alla vanliga dorrtyper med en
tjocklek fran 38 till 110 mm. Kamerans optik kan tacka existerande hal i dorren med
en storlek pa 14 till 26 mm. Med optikens breda vidvinkel kan du &ven se personer
som gémmer sig i narheten av dorren.

Observera! lds hela anvandarmanualen innan du pabérjar montaget.
Vi 6nskar dig en hog sakerhetsniva och livskvalitet med ditt

nya elektroniska titthal.
Din leverantér BURG-WACHTER KG

Installationsanvisning

1. Fastsdttning av kameran pa dorrens yttersida.
Ersatt befintligt titthal eller borra ett 14 mm hal pa onskat stélle.
Dra av 3Mskyddsfolien och for sedan in kameran utifran in i halet.
Se till att kabeln fors in i dorren utan att brytas. Se till att ringknappen
finns under kameran och rikta in kameran vertikalt mot golvet innan
du fixerar kameran vid dérren (bild 1)

2. Fastsdttning av monitorhallaren
Lossa pa monitorns hallplatta pa baksidan av monitorn, genom
att ta bort skruven pa monitorns undersida med en skruvdragare.
Ta bort 3M-skyddsfolien pa hallplattan baksida och for in kamerakabeln
genom halet i mitten. Se till att halet pa hallplattan pekar uppat,
innan du installerar hdllplattan med 3M-klisterremsor pa dérrens insida.
Dra kamerakabeln genom fixeringshylsan och skruva fast den med
tillhérande monteringsverktyg (bild 2)
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. SD kort

Sattin ett Micro SD-kort i kortfacket for att kunna lagra och exportera mer én
25 bilder.For att 6ppna SD-facket, skjut plathallaren mot apparatens undersida.
Facket kan nu dppnas. Sétt in micro SD-kortet sa att kontakterna i facket och pa
SD kortet ligger mot varandra. Sténg ater plathallaren och skjut den for att fixera
i riktning mot apparatens éversida.

. Monitor montering

Satt i kamerakabelns kontakt i skdarmen sa att kabeln pekar mot SD-kortfacket.
Overflédiga kablar ska placeras noggrant i tréget pa baksidan av skarmen. Se till
att den inte kan kldmmas av monitorhallaren.

Skjut monitorn parallellt mot dorren sd att hallaren i undre plattan med
skruvhdlet forsvinner i urtagningen som finns i bildskarmens botten.

Genom att langsamt dra monitorn nedat hanger den in sig i den ovre hallaren.
Fixera apparaten med skruven, genom hélet pa undersidan av bildskarmshuset.

dorr

Isdttning och byte av batterier

Isdttning:

1 Skjut batterilocket uppat for att dppna det.

2 Sattibatterierna och se till att de positiva och negativa polerna dr rattvanda.
3 Folj dessa steg i omvand ordning for att stanga batterilocket.

Varning:

1. Anvand inte kraft for att dppna och stanga batterilocket, annars kan det skadas.

2. Applicera INTE tryck pé batterilocket i motsatt riktning nar du dppnar det,
annars kan det skadas.

3. Byt alla batterier nér batteriindikatorlampan tands for att undvika att produkten
skadas orsakat av helt urladdade batterier.

Nar batterierna ndstan ar tomma blinkar indikatorlampan och anger att det &r
dags att byta batterier. Féljande batterier kan anvdndas med denna produkt:
Alkaliska 1,5V AAA-batterier. Forbrukade batterier maste omhandertas enligt
lokala foreskrifter.
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Anvandarmanual

Anvandarmanual
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Knappfunktioner:
Nr. Grundfunktioner | Utokade funktioner
1 Upp -Tryck pa knappen Upp pa hemsidan for att aktivera

bildbladdring;
-Tryck sedan pa knappen Upp for att bladdra bakat;
-linstéllningslage, tryck pa knappen Upp for att
justera den valda bilden;

2 Meny -Tryck pa knappen Meny for att ©ppna menysidan;

- For att ta bort en bild, tryck pa knappen Meny;
efterdt kan du ta bort den aktuella bilden;

-Tryck och hall ner knappen Meny for att stanga

@ laget bildbladdring eller laget instélining.

3 Ner - Efter aktivering av bildbldddring tryck pa
knappen Ner for att bladdra framat;
-linstéliningsldage, tryck pa knappen
Ner for att justera den valda bilden;

-Tryck pa knappen Ner pa hemsidan for att
v ta en bild;
4 Start - Efter isdttning av batterier tryck och hall ner
@ knappen Start for att starta enheten.

Baksidan av skarmskyddet:

(o ® @ )

k© ©/)

5 Ingdng for kamerakabel
6 Ingdng for micro-SD-kort

Systeminstallningar

« I normalt lage, tryck pa 8 for att véxla till instaliningsléage.
- Efterdt ska du se foljande installningssida.
«Tryck pé 48 for att 6ppna olika installningsmajligheter:

Tid--Datum--Ringsignal--Volym--
Automatisk avstangning--Spara fil i

«Tryck pd ¥ for att dndra instaliningen.
« Under alternativet TID/DATUM kan du genom att trycka pa ¥ oka

det aktuella vérdet; om du haller knappen nedtryckt kommer
vdrdet att oka fortare.

- Efter andringen &r gjord kommer systemet automatiskt spara resultatet

och efter ett par sekunder stangs installningssidan.

«Tryck och hall ner knappen %@ om du vill stanga installningslaget.

1 Instélining av tid
2 Instélining av datum

3 Instélining av ringsignalen
4 Instdlining av volym: 0: tyst lage
3: maximal volym

5 Automatisk avstangning
6 Sparafili
-lokal fil
(det gérinte att hdmta data)
- micro-SD-kort
(data kan hdmtas via SD-kortldsaren)

Overvakning av utrymmet utanfor dorren

« I normalt ldge kan du 6vervaka utrymmet genom att trycka pa knappen Start.
+ Om en besokare trycker pa ringklockan, hors en ringsignal inomhus.Bildskarmen

aktiveras automatiskt och visar utrymmet utanfor dorren. Skdrmen stangs av efter
att den angivna tiden har [6pt ut.

« I normalt ldge kan du ta en bild av utrymmet utanfor dorren och automatiskt

spara den genom att trycka pa knappen V.
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Besokare

- Om en besokare trycker pa ringklockan pa det digitala titthalet, hérs en
ringsignal inomhus.

+ Under tiden aktiveras bildskérmen automatiskt och visar utrymmet utanfor dorren.
Skarmen stdngs av efter att den angivna tiden har I6pt ut.

- Efter nedtryckning av ringklockan tar kameran automatiskt en bild
av besokaren och om &garen inte & hemma, sparas denna bild i en
angiven fil, dgaren kan sedan se vem som ringde pa dérren och eventuellt
anvénda denna information fér sékerhetsandamal.

Visning och borttagning av bilder

+Tryck pa A for att visa bilder i normalt lage.
« For att bladdra bland bilder, anvand A eller v .

1 Aktuellt bildnummer/totalt antal bilder
2 Ménad/dag
3 Fotograferingsdatum

Tryck pa knappen % for att ta bort en bild nar du bladdrar bland bilder.

Efter en kort nedtryckning av denna knapp visas foljande ikon:

« Tryck pa ¥ for att bekréfta borttagningen.

Val av fil forautomatisk sparning

+ Anvéndaren kan bestédmma om bilder ska sparas i en lokal fil eller pa ett TF-kort.
« Som standard lagras bilder i en lokal fil.

Isattning av minneskort

+ Micro-SD-kortet ingdr ej. Detta kort kopes separat.
« Satt i micro-SD-kortet innan du sétter i batterierna.
« Kom ihdg att skjuta metallskyddet ovanfor kortplatsen i riktningen OPEN innan

du satter i micro-SD-kortet.

- Lyft upp och 6ppna metallskyddets dvre del och satt in micro-SD kortet.
- Satt tillbaka metallskyddet och skjut det i riktningen LOCK.
+ Micro-SD-kort upp till max. 8 GB kan anvandas, vi rekommenderar

typen HDSC med en klass hogre an 6.

Specifikationer
Dérrtjocklek 38~110mm
Kamera 0,3 megapixel
LCD-display 40"TFT
Upplésning QVGA (480x320)
Stromforsorning | 4 x AAA

alkaliska 1,5 V batterier
Inbyggt minne Ca. 25 bilder

(detta antal kan variera beroende pa i
vilken milj6 kameran anvands)

Externt Micro-SD-kort (TF),
minneskort max. 8GB
Minne for bilder 2 000 bilder

1GB

(laboratorieforhallanden, det verkliga antalet
kan variera under andra forhéllanden)

Matt

139(B)x 77 (H)x 15,8 (D) mm

Vikt

1859

VELGIN T

Andringar eller modifikationer som inte &r uttryckligen godkénda av ansvarig
godkannandemyndighet kan leda till indraget tillstand att anvanda anordningen.

Viktigt: juridisk information

Anskaffning, inspelning och lagring av videodvervakningsdata

(liud och bild) regleras av tyska strikta riktlinjer. Observera alla

géllande bestammelser om dataskyddslagar som anges i den

federala lagen om dataskydd och férbundslandernas

dataskyddslagar. For andra lander géller relevanta nationella
bestammelser om skydd av personuppgifter.

Kassering av utrustningen

Kéra kund,

vi vill be dig om hjalp att minska mangden avfall. Om du planerar att kassera
denna utrustning, beakta att ett stort antal delar i utrustningen innehaller
vardefulla material som kan dtervinnas.

Papperskorgen betyder:

Urladdade batterier fdr inte kastas i hushdllssoporna.

Ldmna in batterierna i affdren eller till Gtervinningsstationen som
kommunen tillhandahdller. Avyttringen dr avgiftsfri och foreskriven
enligt lag.

B Vid fragor betraffande EG-forsékran om éverensstammelse,
vanligen skriv till info@burg.biz

Med reservation for fel och &ndringar.
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Obrazok

A Digitalny dverny priezor
B Kontrolka nabitia batérie
C Upeviiovacia skrutka

D 4 batérie AAA

E Montazna doska

F Kamera

G Upevnovacia objimka

H Utahovaci nastroj

-Vetky préva vyhradené, vratane pripadnych Uprav konstrukcie vyrobku, jeho
technickych funkcif a spdsobu poutitia, a to i bez predchédzajiceho upozornenia

- Pri pouziti tohto vyrobku na iny ako pldnovany Ucel alebo v pripade akychkolvek
Uprav jeho pévodného vyhotovenia zanika platnost vietkych poskytnutych zaruk.

- Narok na zaruku zanika tieZ v pripade nasadenia tohto vyrobku v prostredf alebo
spdsobom v rozpore s touto priruckou.

Dolezité poznamky

1. Pred pouzitim nasho vyrobku si, prosim, pozorne precitajte tuto prirucku.

2. Z&sadne sa nepokusajte sami vykondvat opravy ani Upravy tohto vyrobku
alebo jeho prislusenstva, predidete tak moznym Urazom a zruseniu zaruky!

3. Niektoré pripady vyssej moci, napriklad uder blesku alebo chybny sposob
pouzitia, mozu viest k strate dat uloZzenych na microSD karte. Dorazne
odporticame, aby ste si pre pripad takej straty dat vytvorili zalozné kopie
obrazového materidlu. Za pripadnu stratu dat nerucime.

4. Na Ucely ¢istenia tohto vyrobku v Ziadnom pripade NEPOUZIVAJTE chemické
latky, napriklad lieh alebo benzin.

5. Vykondavajte, prosim, vymenu batérii skoro po rozsvietenf prislusnej kontrolky,
zabranite tak moznému poskodeniu vyrobku v désledku tplného vybitia batéri.

Vazeny zakaznik,

dakujeme vam, Ze ste sa rozhodli pre kiipu vyrobku Door eGuard spolo¢nosti
BURG-WACHTER. Door eGuard je batériou napajany systém s kamerou a farebnou
obrazovkou umoznujicou jednoduchu indtalaciu a poskytujlcu svojmu
pouzivatelovi istotu pozorovania udalosti prebiehajicich predo dvermi bytu bez
toho, aby pritom bol sdm pozorovany. Vdaka Sirokému rozsahu nastavenia je
tento dverny priezor pouzitelny na vietky obvyklé typy dveri s hribkou od 38

do 110mm. Optika kamery moze zakryvat existujlce otvory vo dverach velkosti
14 az 26 mm. Vdaka optike so sirokym zornym uhlom je mozné rozpoznat i
osoby, ktoré sa ukryvaju v tesnej blizkosti dverf.

Délezité: pred zacatim montaze si, prosim, precitajte cely
navod na pouzitie.

Prajeme vdm zvysenu bezpecnost a kvalitu Zivota s vasim novym
elektronickym dvernym priezorom.
Vas dodavatel BURG-WACHTER KG

1. Pripevnenie kamery na vonkajsiu stranu dveri.
Vymerite existujuci dverny priezor alebo vyvitajte na poZzadovanom mieste
otvor 14 mm. Snimte ochrannt féliu 3M a potom zasurite kameru z vonkajsej
strany do otvoru. Davajte pozor, aby nedoslo k zalomeniu kébla vo dveréach.
Zaistite, aby sa tla¢idlo zvonceka nachddzalo pod kamerou a nastavte kameru
vo zvislom smere voci podlahe este predtym, ako ju upevnite k dveram (obr. 1).

(C (e

b

2. Pripevnenie drziaka monitora.
Snimte montdznu dosku monitora z jeho zadnej strany, s tymto cielom
pomocou skrutkovaca vyskrutkujte zo spodnej strany monitora prislusnu
skrutku. Odstrante zo zadnej strany montdznej dosky ochrannu foliu 3M
a pretiahnite otvorom uprostred kadbel kamery. Pred upevnenim montaznej
dosky pomocou lepiacich prizkov 3M na vnutornu stranu dverf sa uistite,
Ze Sipka na montaznej doske smeruje hore. Pretiahnite kdbel kamery
upevriovacou objimkou a objimku dotiahnite pomocou prilozeného
montazneho nastroja (obr. 2)
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3.SD karta
Pre moznost ukladania viac ako 25 snimok a exportovanie dét viozte do
prislusného slotu mikroSD kartu.

SD slot otvorte posunutim plechovej svorky smerom k spodnej strane pristroja.

Slot je teraz mozné otvorit. MikroSD kartu zasurite tak, aby kontakty slotu a
kontakty SD karty leZali priamo na sebe. Opét zavrite plechovi svorku a na
zaistenie ju posurite smerom k vrchnej strane pristroja.

4. Montaz monitora
Zasurite konektor kabla kamery do monitora tak, aby kabel smeroval k slotu
na SD kartu. Prebytocny kébel je potrebné opatrne ulozit do Zliabku na zadnej
strane obrazovky. Davajte pozor, aby nemohlo déjst k jeho priskripnutiu
drziakom monitora.

Nasurite monitor rovnobezne s dverami na drziak tak, aby spodné doska s
otvorom na skrutku zmizla v prislusnom otvore na spodnej strane puzdra
obrazovky.

Monitor je potom mozné zavesit na vrchny drziak jeho pomalym
potiahnutim smerom dole.

Monitor je potom mozné zavesit na vrchny drziak jeho pomalym
potiahnutim smerom dole.

N

w

T o~—,
dvere l
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:
L

Vkladanie a vymena batérii

Vkladanie:

1 Na otvorenie posurite viecko podla vyobrazenia smerom hore.
2 VloZte batérie v sulade s oznacenim ,+"/,-" uvedenym na viecku.
3 Na zatvorenie viecka pouZite opacny postup.

Pozor:
1. Pri otvérani a zatvéran( viecka nepouZivajte silu, aby nedoslo k jeho poskodeniu.
2. Pri otvérani viecka NEVYVIJAJTE na viecko tlak opacnym smerom,
aby nedoslo k jeho poskodeniu.
3. Po rozsvieteni kontrolky nabitia vymente, prosim, vietky batérie, zabranite tak
moznému poskodeniu vyrobku v dosledku Uplného vybitia batérit.

Ked st batérie takmer kompletne vybité, blika kontrolka nabitia a upozorniuje
tak pouzivatela na nutnost ich vymeny. Do tohto vyrobku je mozné pouzit dalej
uvedené druhy batérif: AAA, alkalicky mangénovy ¢lanok 1,5 V. Spotrebované
batérie je potrebné likvidovat v stlade s miestnymi predpismi na ochranu
Zivotného prostredia.
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Funkcie tlacidiel:

C

Zakladné funkcie

Rozsirené funkcie

1

Hore

-Na Uvodnej stranke stlacte tlacidlo Hore na
prepnutie do rezimu prechédzania fotografii;

- Po aktivécii rezimu prechadzania fotografii stlacte
tla¢idlo Hore na prechadzanie fotografii smerom
spat;

-V rezime nastavenia stlacte tlacidlo Hore na
Upravu zvolenej fotografie.

Menu

-Tla¢idlo Menu pouZzivajte na pristup k stranke s
ponukou;

-Na vymazanie fotografii stlacte tlacidlo Menu;

potom mdzete zvolit vymazanie aktudlnych
fotografii;

- Pokial v reZzime prechéddzania fotografii a

nastavenia stlacite a pridrZite tlacidlo Menu,
opustite aktudlnu stranku.

Dole

- Po aktivécii rezimu prechadzania fotografif

stlacte tlacidlo Dole na prechéadzanie fotografii
smerom vpred;

-V reZime nastavenia stlacte tlacidlo Dole na

Upravu zvolenej fotografie;

-Na Uvodnej stranke stlacte tlacidlo Dole na

vytvorenie fotografie;

Start

-Na spustenie zariadenia po vloZeni novych

batérif stlacte a pridrzte tlacidlo Start.

Zadna strana krytu obrazovky:

(o ® @ )

k© ©/)

5 Pripojenie datového kabla kamery
6 Zdierka na microSD kartu

Nastavenie systému

+V normélnom rezime stlacte %8 na prechod do rezimu nastavenia.

« Potom by sa mala zobrazit dalej uvedena stranka rezimu nastavenia.

- StlaCte 8% na pristup k réznym moznostiam nastavenia:
Cas—-Datum--Vyzvénaci ton-—-Hlasitost--
Automatické vypnutie--UloZit subor ako

- Stlacte ¥ na vykonanie zmien nastavenia.

- Pod polozkou CAS/DATUM je mozné stlatenim ¥ zvysit aktudinu hodnotu;
pokial toto tlacidlo pridrzite stlacené, Gprava hodnoty sa urychli.

« Po vykonani zmeny hodnét systém vysledok automaticky ulozi a po
niekolkych sekundach ukon¢i rezim nastavenia.

-Pokial si prajete rezim nastavenia ukoncit, stlacte a pridrzte tlacidlo %8} .

Nastavenie ¢asu
Nastavenie datumu

N

w

Nastavenie vyzvénacieho ténu

4 Nastavenie hlasitosti: 0: bez zvuku

3: maximalna hlasitost
5 Automatické vypnutie
6 Ulozit subor ako

-lokélny subor
(data nie je mozné prevziat)
-microSD karta
(data je mozné prevziat prostrednictvom citacky SD kariet)

Na sledovanie priestoru za dverami

+V normélnom rezime je sledovanie priestoru za dverami mozné
po stlacent tlacidla Start.

« Pokial ndvstevnici stlacia dverny zvoncek, vnutri miestnosti zaznie vyzvanaci ton.
Obrazovka sa automaticky zapne a zobrazuje vonkajsi priestor za dverami.
Po uplynuti nastaveného ¢asu sa opét automaticky vypne.

+V normalnom rezime sa po stlacenf tlacidla ¥ vytvori a automaticky uloz{
fotografia vonkajsieho priestoru.
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Navstevnici

« Pokial ndvstevnici stlacia dverny zvoncek pri dvernom priezore, vnutri miestnosti
zaznie vyzvanaci ton.

+ Obrazovka sa medzitym automaticky zapne a zobrazuje vonkajsf priestor za dverami.

Po uplynuti nastaveného ¢asu sa opat automaticky vypne.

+ Po stlaceni dverného zvonceka vytvori kamera tiez automaticky fotografiu
navstevnikov a pokial majitel nie je doma, tato fotografia sa uloZi do stanoveného
suboru; majitel tak mé neskor moznost Zistit, kto sa za dvermi nachadzal, a
pripadne vyuZit tieto informdcie na bezpecnostné Ucely.

Zobrazovanie a vymazavanie fotografii

+V normélnom rezime stlacte na prehratie fotografii A.
Pri prechadzant fotografii pouzivajte na ich vyber A alebo V.

1 Aktudlne ¢islo fotografie / celkovy pocet
2 Mesiac/den
3 Cas vytvorenia

Pri prechadzanf fotografif méZete na vymazanie aktuélnej fotografie stlacit tlacidlo 8.

Po kratkom stlaceni tohto tlacidla sa zobrazi dalej uvedend ikona:

+ Na potvrdenie vymazania stlacte V.

Volba stiboru na automatické ukladanie

« Pouzivatel sa méze rozhodnuit, ¢i sa fotografie maju ukladat do lokalneho

stiboru alebo na TF kartu.

- Standardne sa ukladanie vykonéva do lokélneho stboru.

Vkladanie pamatovej karty

+ MicroSD karta nie je sticastou doddavky. Pouzivatel si musi tuto kartu najprv zakupit.
« MicroSD kartu vkladajte pred instalaciou batérii.
« Pred vioZenim microSD karty bezpodmienecne posurite kovovy kryt nad priestorom

na vlozenie karty v smere oznacenia OPEN.

+ Nadvihnite a otvorte vrchnu ¢ast kovového krytu a zasurite dory microSD kartu.
« Kovovy kryt opét zavrite a posurite ho spat v smere oznacenia LOCK.
+ Je mozné pouzivat microSD karty max. 8 GB, odporuca sa trieda HDSC vyssia ako 6.

Specifikacie

Hrubka dveri 38~110mm
Kamera 0,3 megapixla
LCD obrazovka 40"TFT
Rozlisenie QVGA (480x320)
Napéjanie 4x AAA

alkalické mangénové ¢lanky 1,5V

Kapacita lokélnej
pamate

Cca 25 fotografii(tento pocet moze byt odlisny v zavislosti
od prostredia, v ktorom sa kamera pouziva)

Externd pamatova
karta

MicroSD karta (TF),
max. 8GB

Pamat na
fotografie 1GB

2000 kusov
(laboratérne podmienky; skuto¢ny pocet
mabze byt za inych podmienok odlisny)

Rozmery

139(5)%77(V)x158(H) mm

Hmotnost

185g

Opozorilo

Uporaba izdelka, ki bi bil predelan ali spremenjen brez predhodnega soglasja
pristojnih organov je strogo prepovedana — kaznovana z odvzemom dovoljenja.

Pomembno: pravha opomba

Slikanje, snemanije in shranjevanje podatkov video nadzora

(slikovnih in zvo¢nih datotek) je v Nemciji dovoljeno pod strogimi

pogoji. Upostevajte vse veljavne zakonske predpise, ki izhajajo iz

drzavnih in lokalnih nemskih zakonov glede varovanja osebnih

podatkov. V drugih drzavah postopajte v skladu s predpisi o
varovanju podatkov.

Odstranjevanje naprave

Spostovane stranke,

Pomagajte nam prosim zniZevati koli¢ine odpadkov. Ce imate namen odstraniti
o napravo, ne pozabite da veliko njegovih delov vsebuje vredne materiale,

ki se dajo uporabljati za reciklazo. Ne mecite prosim naprave med navadne
odpadke, vendar se informirajte na ustreznem mestu v vasem mestu, kjer je

na voljo odlagalis¢e elektricnih odpadkov.

Symbol odpadovej nddoby znamend:

Vybité batérie sa nesmu vyhadzovat do domdceho odpadu.
Odovzdajte, prosim, batérie v obchode alebo v zbernom dvore
vasej obce. Vrdtenie je bezplatné a je zdkonom predpisané.

V pripade otazok tykajucich sa ES vyhlasenia o zhode sa, prosim,
obracajte na info@burg.biz

Chyby tlace a sadzby a technické zmeny st vyhradené.
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A Digitalni nadzorni sistem za vhodna vrata
B Stanje baterije

C Pritrdilni vijak

D 4 baterije AAA

E Montazna plosc¢a

F Kamera

G Pritrdilna objemka

H Pritrdilno orodje

- Proizvajalec si brez prehodnega opozorila pridrzuje pravico do morebitnih
sprememb oblike izdelka, njegovih tehni¢nih funkcij in nacina uporabe.

- Prepovedana sta uporaba tega izdelka v neskladju z namenom in njegovo
preoblikovanje, s ¢emer uporabnik izgubi pravice do garancije.

- Garancija preneha veljati tudi v primeru, da ta izdelek uporabite v okolju ali
na nacin, ki ni v skladu s priporoili tega prirocnika.

Pomembna opomba

1. Pred uporabo nasega izdelka vedno in natan¢no preberite ta priro¢nik.

2. Nikoli ne poskusajte sami popravljati ali prilagajati ta izdelek oz. njegovo
opremo, da se izognete morebitnim poskodbam ali izgubi garancije!

3.V dolocenih primerih vije sile — udar strele, ali nepravilen nacin uporabe,
lahko pride do poskodbe podatkov, ki so shranjeni na SD kartici. Izrecno
priporo¢amo, da si za primer tak$ne izgube napravite dodatne kopije podatkov
iz naprave. Proizvajalec ne odgovarja za morebitne izgube podatkov.

4. Za ciscenje izdelka v nobenem primeru NE UPORABLJAJTE kemicnih snovi,
kot npr. tehni¢ni alkohol ali bencin.

5. Redno zamenjujte baterije potem, ko se prizge ustrezna lucka, da izpraznjena
baterija morebiti ne poskoduje izdelka.

Spostovani uporabnik,

Cestitamo Vam in se zahvaljujemo za vase zaupanje v izdelek Door eGuard,
znamke BURG-WACHTER. Door eGuard je sistem na baterije, s kamero in barvnim
prikazovalnikom, ki omogoca enostavno namestitev in varen nadzor dogodkov
pred vrati stanovanja, brez izpostavljenosti uporabnika kamere. Zahvaljujo¢
sirokemu obsegu nastavitev je ta vratni nadzorni sistem uporaben za vse tipe
vrat debeline od 38 do 110 mm. Optika kamere lahko pokrije tovarnisko izdelane
odprtine v vratih velikosti od 14 do 26 mm. Zahvaljujo¢ optiki s Sirokim zornim
kotom boste opazili tudi osebe, ki se skrivajo v neposredni blizini pred vrati.

Pomembno: pred pricetkom montaze natancno preberite celo
navodilo za uporabo.

Zelimo vam varno in kakovostno Zivljenje z vaim novim
elektronskim vratnim strazarjem.
Va3 dobavitelj BURG-WACHTER KG

Navodila za montazo

1. Pritrjevanje kamere na zunanjo stran vrat.
Obstojeco optiko izvzemite iz vratne line, ali na Zelenem mestu izvrtajte
odprtino 14 mm. Snemite zas¢itno folijo 3 M in nato od zunaj namestite kamero
v pripravljeno luknjo. Pri tem pazite, da ne prelomite kabla v vratih. Gumb
zvonca se mora nahajati pod kamero. Kamero nastavite v navpicen polozaj,
usmerjeno v tla. Nato jo pritrdite na vrata (slika 1).

(C (e

b

2. Pritrditev nosilca za prikazovalnik
Snemite montazno plos¢o na zadnji strani prikazovalnika. Z izvijacem odvijte
iz spodnje strani prikazovalnika za to namenjen vijal. Iz zadnje strani montazne
plos¢e snemite zascitno folijo 3 M. Kabel kamere napeljite skozi sredis¢no
odprtino. Preden pritrdite montazno plos¢o z lepilnimi trakovi 3M na notranjo
stran vrat se prepricajte, Ce je puscica montazne plosc¢e usmerjena navzgor.
Kabel kamere potegnite skozi pritrdilno objemko in jo pritrdite s pomocjo
priloZzenega montaznega oroda (slika 2).
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SD kartica

Da lahko shranite vec kot 25 posnetkov in izvozite podatke, v ustrezno rezo
vstavite mikro SD kartico. SD reZo odprite s pomocjo plocevinastega listica
v smeri navzdol navzdol. Reze sedaj ni mogoce odpreti. Mikro SD kartico
namestite tako, da bosta kontakta reze s kontakti SD kartice na sebi. Zaprite
plocevinasti listic in ga pritrdite v smeri proti zgornji strani naprave.

. Montaza prikazovalnika

Prikljucek kabla kamere namestite v monitor tako, da bo kabel obrnjen proti

rezi SD kartice. Odvecni kabel previdno shranite v Zleb na zadnji strani zaslona.

Ravnajte previdno, da ga ne poskodujete ob nosilec prikazovalnika.

Prikazovalnik namestite vodoravno z vrati na drzaj tako, da se spodnja

plosc¢a z odprtino za vijak skrije v ustrezno odprtino na spodnji strani ohisja
prikazovalnika.

Prikazovalnik lahko obesite na zgornji nosilec in ga pocasti povlecete navzdol.
Napravo pritrdite na vrata z vijakom napeljanim skozi odprtino na strani
ohigja prikazovalnika.

vrata

Vlaganje in zamenjava baterij

Vlaganje:

1 Da odprete, premaknite pokrov navzgor, kot kaze slika.

2 Baterije vstavite v skladu z oznako,+" /,-" ki je navedena na pokrovu.
3 Pokrov zaprite v obrnjenem vrstnem redu.

Opozorilo:

1. Pokrova NE ZAPIRAJTE in NE ODPIRAJTE na silo, da ga ne poskodujete.

2. Kadar odpirate pokrov NE PRITISKAJTE nanj z druge strani, da ga ne
poskodujete.

3. Redno zamenjujte baterije takoj, ko se prizge opozorilna lucka, da
izpraznjena baterija ne poskoduje izdelka.

Ko se baterije popolnoma izpraznijo, utripa lucka napolnjenosti in opozori

uporabnika, da jih bo moral zamenjati z novimi. Za ta izdelek lahko uporabite
sledece vrste baterij: AAA, alkalna manganova baterija 1,5 V. Izpraznjene baterije
odstranjujte v skladu s krajevnimi okoljevarstvenimi predpisi.
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Navodila za uporabo

Navodila za uporabo

7 N
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Funkcije gumbov:

Zadnja stran prikazovalnika:

(o ® @ )

) | & 6

St. Osnovne funkcije | Napredne funkcije

1 Gor -Na uvodni strani pritisnite na gumb Navzgor, da
preidete v rezim pregledovanja fotografij;

- Ko aktivirate rezim pregledovanja fotografij,
pritisnite na gumb Navzgor da si ogledujete
fotografije v povratni smeri;

A El -V reZzimu nastavitev pritisnite na gumb Navzgor,

za obdelavo izbrane fotografije;

2 Meni - Gumb Meni uporabljajte za dostop na stran z
menijem;

lahko izbrisete vse zelene fotografije;

-V kolikor v reZimu pregledovanja fotografij
@ in nastavitev pritisnete in drzite gumb Meni,
trenutno stran zapustite.

- Za brisanje fotografije pritisnite gumb Meni; nato

3 Navzdol - Ko aktivirate rezim pregledovanja fotografij,
pritisnite na gumb Navzdol da si ogledujete
fotografije v smeri naprej;

-V rezimu nastavitev pritisnite na gumb Navzdol,

za obdelavo izbrane fotografije;

v -Na uvodni strani pritisnite na gumb Navzdol,
da lahko slikate:

- Ko zaZzenete napravo in vstavite nove baterije,
@ pritisnite in drZite gumb Start.

k© ©/)

5 Prikljucitev podatkovnega kabla kamere
6 Luknja za mikro SD kartico

Nastavitev sistema

-V obicajnem rezimu pritisnite %}, da preidete v rezim nastavitev.
« Nato mora biti prikazana spodaj navedena stran reZima nastavitev.
« Pritisnite 48, da imate dostop do razli¢nih moznosti nastavitev:

Cas -- Datum - Ton zvonjenja —-Glasnost-
Samodejni izklop - Shrani datoteko kot

- Pritisnite ¥, da se spremenjene nastavitve shranijo.
- Pod postavko CAS/DATUM lahko s pritiskom ¥ povecate aktualno vrednost;

v kolikor to tipko drzite dalj ¢asa, se bo postopek povecave pospesil.

« Ko spremenite vrednosti bo sistem samodejno shranil rezultat in ¢ez

nekaj sekund zaprl rezim nastavitev.

-V kolikor si Zelite rezim nastavitev zapreti, pritisnite na gumb 8¢ in ga drZite.

3
4
5
6
1 Nastavitev ¢asa
2 Nastavitev datuma
3 Nastavitev tona zvonjenja

4 Nastavitev glasnosti: 0: brez zvoka
3: maksimalna glasnost

v

Samodejni izklop
Datoteko shrani kot
-lokalna datoteka
(podatkov ni mogoce naloziti)
-mikro SD kartica
(podatke lahko nalozite preko ¢italnika SD kartic)

o

Za nadzor prostora za vrati

+V obi¢ajnem rezimu lahko prostor za vrati nadzirate, ¢e pritisnete na gumb Start.
«V kolikor obiskovalec pritisne zvonec, se iz notranje strani zaslisi ton zvonjenja.

Prikazovalnik se samodejno vkljuciin prikaZe zunanji prostor za vrati. Ko potece
nastavljen cas, se sistem ponovno ugasne.

+V obi¢ajnem rezimu ob pritisku na gumb ¥ sistem samodejno slika zunanji prostor

in shrani fotografijo.
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Obiskovalci

+V kolikor obiskovalec pritisne zvonec ob nadzornem sistemu, se iz notranje
strani zaslisi ton zvonjenja.

« Prikazovalnik se medtem samodejno vkljuci in prikaZe zunanji prostor za vrati.

Ko potece nastavljen cas, se sistem ponovno ugasne.

« Po pritisku na zvonec, kamera slika samodejno obiskovalce tudi, kadar lastnika ni
doma; fotografija se shrani v dolo¢eno datoteko; lastnik lahko kasneje preveri vse
obiskovalce, ki so bili slikani v njegovi odsotnosti in te podatke uporabi npr. za
varnostne namene.

Prikaz in brisanje fotografij

-V obicajnem rezimu pritisnite, Ce Zelite pregledovati fotografije A .
« Pri pregledovanju fotografij uporabite za njihovo izbiro A ali V.

1 Aktualna stevilka fotografije/ celotno stevilo
2 Mesec/dan
3 Cas slikanja

Med ogledovanjem fotografij, lahko vedno dolocene izbridete s pritiskom na gumb s}

Po kratkem pritisku na gumb se prikaZe ikona, prikazana v nadaljevanju:

« Da potrdite izbris, pritisnite na V.

Izbira datoteke zasamodejno shranjevanje

+ Uporabnik se lahko odlodi, ¢e zeli fotografijo shraniti v lokalno datoteko

alina karticoTF.

- Standardno se shranjujejo v lokalno datoteko.

Vstavljanje spominske kartice

+ Mikro SD kartica ni priloZzena izdelku. Uporabnik mora to kartico kupiti sam.
+ Mikro SD kartico vstavite e pred vlaganjem baterij.
« Preden vloZite mikro SD kartico, obvezno premaknite kovinski pokrov nad

prostorom za vstavljanje kartice v smeri oznake OPEN.

« Dvignite in odprite zgornji del kovinskega pokrova in vanj namestite

mikro SD kartico.

« Kovinski pokrov ponovno zaprite in ga premaknite nazaj v smeri oznake LOCK.
« Lahko uporabite mikro SD kartico najve¢ 8 GB, priporoca pa se razred

HDSC visji kod 6.

Spezifikationen
Debelina vrat 38~110mm
Kamera 0,3 megapikslov
LCD zaslon 40"TFT
Locljivost QVGA (480x320)
Napajanje 4 x AAA
alkalne manganove baterije 1,5V
Zmogljivost Priblizno 25 fotografij
lokalnega (to Stevilo se lahko razlikuje v odvisnosti
spomina od okolja, v katerem se kamera uporablja)
Zunanja SD Mikro SD kartica (TF),
kartica najvec 8GB
Spomin za 2.000 kom

fotografije 1 GB (laboratorijski pogoji; dejansko stevilo
se lahko od primera do primera razlikuje)

Dimenzije 139()x77 (V)x 158 (H)mm

Teza 1859

Zmeny a Upravy, ktoré nie su vyslovne schvélené opradvnenym schvalovacim
orgdnom, mozu viest k odobratiu povolenia na prevadzkovanie zariadenia.

Dolez

é: pravna poznamka

Vytvaranie, zdznam a uchovévanie dét videodohladu (obrazovych,

zvukovych) podlieha v Nemecku prisnym predpisom. Dodrzujte,

prosim, vetky platné zakonné ustanovenia vyplyvajuce zo

spolkového zékona o ochrane Udajov, prip. krajinskych zakonov o

ochrane Udajov. Pre iné krajiny su platné prislusné narodné predpisy
o ochrane Udajov.

Likvidacia zariadenia
Vazeny zakaznik,
prosime vas o pomoc pri znizovani objemu odpadu. Pokial budete mat niekedy
v Umysle zbavit sa tohto zariadenia, nezabudnite, prosim, Ze mnoho sucastf
obsahuje cenné materidly, ktoré je mozné recyklovat.

Simbol posode za odpadke pomeni:

Baterije so prazne — ne mecite jih med domace odpadke.
Oddajte prosim baterije v trgovino ali v surovino

v vasem mestu. Vracanje je brezplacno in je doloceno
po zakonu.

Glede vpradanj v zvezi z izjavo ES o istovetnosti se prosim obrnite
na info@burg.biz

Napake v tisku in tipografiji ter tehni¢ne spremembe pridrzane.
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A Dijital kapi casusu
B Sarj gosterge 1511
C Sabitleme vidasi
D 4 adet AAA pil

E Tespit plakasi

F Kamera

G Sabitleme kolu

H Sikma araci

-Tam haklari Gran tasarnimi, teknik 6zellikleri ve kullanimi Gzerinde bildirimde
bulunmaksizin yapilacak tim degisiklikler dahil olmak Gzere saklidir.

- Uriniin amacina uygun kullaniimamasi veya Griiniin orijinal tasarminda
yapilacak herhangi bir degisiklik, tim garanti taleplerini gegersiz kilacaktir.

- Garanti talepleri ayni zamanda Uriiniin bu kilavuzdaki teknik ézelliklere uymayan
bir ortamda veya bir sekilde kullanilmasi halinde de gegersiz olacaktir.

Onemli Bilgiler

1. LUtfen GriinUimiizd kullanmadan énce bu el kitabini dikkatle okuyun.
2.Yaralanmalari veya Urtinln garanti gegerliligini kaybetmesini &nlemek
icin Urtnd veya aksesuarlarini kendiniz tamir etmeye calismayin!
3.Yildinm garpmasi veya yanlis kullanim gibi micbir sebepler Micro SD
kart icerisinde saklanan verilerin kaybina neden olabilir. Bu tir veri kaybi
durumlarina karsi géruntilerin yedek kopyalarini olusturmanizi éneririz.
Veri kayiplarindan sorumlu degiliz.
4. Uriintin temizliginde alkol veya benzen gibi kimyasal maddeler KULLANMAYIN.
5. Pil sizintisi sebebiyle Grine olasi bir zarar vermemek icin lttfen pil gostergesi
yandiktan sonra kisa siire icerisinde pilleri degistirin.

Sayin Miisterimiz,

BURG-WACHTER firmasinin Door eGuard Griiniinii tercih edip satin aldiginiz icin
tesekkur ederiz. Door eGuard bir kameraya ve renkli ekrana sahip, kolayca kurulan,
kullanicinin fark edilmeden daire kapisinin disini gtivenle gézetlemesine izin veren
ve pille calisan bir sistemdir. Genis ayar araligina sahip gézetleme deligi, 38 ila
110mm kalinlida sahip tim standart kapilarda kullanilabilir. Kamera optigi kapida
mevcut olan 14 ila 26 mm 6l¢tstindeki delikleri kapsayabilir. Genis acili kamera
optidiyle, kapinin yakininda saklanan kisiler kolayca fark edilebilir.

Onemli: Montaja baslamadan énce liitfen tiim kullanma
kilavuzunu okuyunuz.

Elektronik gézetleme deliginiz ile size glvenlik ve yasam kalitesi dileriz.
BURG-WACHTER KG

Montaj kilavuzu

1. Kameranin kapinin dis tarafina sabitlenmesi.
Mevcut kapi deligini degistirin veya istediginiz noktaya 14 mm’lik bir delik agin.
3M koruyucu folyoyu cikarin ve kamerayi disaridan delige yerlestirin. Kablonun
kapidan bukilmeden gegmesine dikkat edin. Zil tusunun kameranin altinda yer
aldigindan emin olun ve kamerayi, kapiya sabitlemeden &nce yere dik olarak
yerlestirin (Sek. 1)

(i

(e
2. Monitor tutucunun takilmasi
Monitdrdi, monitdriin alt tarafindaki vidayi bir tornavidayla ¢ikararak monitoriin
arka tarafindaki tutucu plakadan ¢ikarin. 3 M koruyucu folyoyu tutucu plakanin
arka tarafindan cikarin ve kamera kablosunu ortadaki delikten gegirin. Tutucu
plakayi kapinin i¢ tarafindaki 3 M yapiskan bantla sabitlemeden énce tutucu

plakadaki okun yukari baktigindan emin olun. Kamera kablosunu sabitleme
kovanindan gegirin ve birlikte verilen montaj aletiyle vidalayin (Sek. 2)
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3.5SD kart Pilleri yerlestirme ve degistirme Yerlestirme:

25den fazla gorintu kaydedebilmek ve verileri disari aktarabilmek igin mikro 1 Kapagi gosterildigi gibi yukari dogru agmak icin kaydirin.
SD kartr kart yuvasina takin. SD yuvasini agmak iin sac braketi cihazin alt 2 Pilleri,+"/," isaretlerine gore kapaga yerlestirin.

kismina dogru kaydirin. Yuva simdi agilabilir. Mikro SD karti, yuvanin ve SD 3 Kapadi kapatmak icin islemleri ters sirayla uygulayin.
kartin kontaklari Gst Uste gelecek sekilde takin. Sac braketi tekrar kapatin ve

sabitlemek igin cihazin Gst kismina dogru kaydirin. ikaz:

1.Kapagin acilmasi ve kapatiimasi sirasinda hasar olusmasini énlemek
icin siddet UYGULAMAYIN.

2. Kapagdin agilmasi sirasinda hasar olusmasini dnlemek icin ters yonde
baski UYGULAMAYIN.

3. Sarj gosterge 151§ yandiginda, litfen pil sizintisi nedeniyle Griintn hasar
gormesini dnlemek icin tim pilleri degistirin.

4. Monitor montaiji
Kamera kablosunun figini, kablo SD kart yuvasina bakacak sekilde monitére
takin. Sarkan kablolar ekranin arka tarafindaki oluga dikkatli bicimde
yerlestirilmelidir. Monitor tutucu tarafindan ezilmemesine dikkat edin.

1 Monitord, alt plaka vida deligi ile ekran mahfazasinin alt kisminda 6ngorilen
kesit icinde kaybolacak sekilde kapiya paralel olarak itin.

2 Monitor yavasca asadi gekerek Ust tutucuya yerlestirin.

3 Ekran mahfazasinin alt kismindaki delikten vidalayarak cihazi kapiya sabitleyin.

Piller neredeyse bos oldugunda, kullaniciya pillerin degismesi gerektigini
hatirlatmak icin sarj gdsterge 151g1 yanar. Bu Uriin igin asagidaki pil tirleri
kullanilabilir: AAA, 1,5V alkalin manganez. Kullaniimis piller yerel cevresel
dlzenlemelere ve mevzuata gore imha edilmelidir.
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Parca Belirtimleri

4 )

. 4

Tuslarin fonksiyonlar:

No |Temelfonksiyonu |Diger fonksiyonlari

1 Ust - Resim yapragi moduna gegmek icin baglangig
sayfasinda yukari tusuna basin;

- Resim yapragr modunun etkinlestirimesinin
ardindan resimleri geriye dogru siralamak icin
yukari tusuna basin;

A El - Ayar modunda segili resmi ayarlamak icin yukari

tusuna basin.

2 Men - Menu sayfasina girmek icin menu tusuna basin;

- Resimleri silmek igin Men( tusuna basin; daha
sonra mevcut resmi silme islemini secebilirsiniz;

@ -Resim yapragi ve Ayar modunda mevcut sayfadan

¢ikmak icin ment tusuna basili tutun.

3 Altta -Resim yapragi modunun etkinlestirilmesinin
ardindan resimleri ileri dogru siralamak icin
asadl tusuna basin;

- Ayar modunda segili resmi ayarlamak i¢in

asadl tusuna basin;
v -Resim ¢ekmek icin baslangig sayfasinda asagi
tusuna basin.

4 Baslatma -Yeni piller takildiktan sonra cihazi baglatmak igin

@ baslatma tusuna basili tutun.

Ekran govdesinin arka tarafinda:

(o ® @ )

k© ©/)

5 Kamera veri kablosu baglantisi
6 Micro SD kart yerlestirme yuvasi

Sistem Ayarlan

« Normal modda ayar moduna gegmek igin %8 tusuna basin.
« Ardindan asagidaki ayar modu sayfasi goriintulenecektir.
- Cesitli ayarlar gérintilemek igin 48 tusuna basin:

SaatTarihZil tonuSes yuksekligi
Otomatik kapanmaDosya kaydetme alani

- Ayarlari degistirmek icin W tusuna basin.
« SAAT / TARIH alaninda ¥ tusuna basildiginda saat artar ve tusa basili

tuttukga artis hizi ytkselir.

« Ayarlar degistirildikten sonra sistem sonucu otomatik olarak kaydeder ve birkag

saniye icerisinde ayar modunu kapatir.

+ Ayar modunu kapatmak istiyorsaniz 48 tusuna basili tutun.

Saat ayari
Tarih ayari

N

w

Zil sesi ayari
Ses dlizeyi ayar: 0: sessiz
3:maksimum ses

~

v

Otomatik kapanma
Dosya kaydetme alani
-Yerel dosya
(Veriler indirilemez)
- Micro SD kart
(Veriler SD karttan kart okuyucu yoluyla yuklenebilir)

o

Disarida sunlara dikkat edin

+ Normal modda disaridaki alani gériinttilemek baslatma tusuna basarak

mUmkun olur.

« Ziyaretgi zile bastiginda, zil sesi odanin igerisinden duyulur.

Ekran otomatik olarak acilir ve disarinin resmi gortntdlenir.
Ayarlanan strenin bitiminde ekran otomatik olarak kapanir.

+ Normal modda ¥ tusuna basildiginda disandaki alanin bir fotografi

alinir ve otomatik olarak kaydedilir.
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Ziyaretci

« Ziyaretci gozetleme deligi Gzerindeki zil tusuna bastiginda, zil sesi odanin
icerisinden duyulur.

« Bu sirada ekran otomatik olarak agilir ve disarinin resmi gérintulenir.
Ayarlanan strenin bitiminde ekran otomatik olarak kapanir.

+ Zile basildiginda kamera otomatik olarak ziyaretcinin bir fotografini ceker ve ev
sakininin evde olmama ihtimali sebebiyle fotograf kaydedilir, daha sonra ev sakini
bu fotografi gérintileyebilir veya giivenlik amaciyla kullanabilir.

Fotograflari goriintilleme ve silme

+ Normal modda A tusuna basildiginda fotograflar yeniden géruntiilenir.
- Fotograf albuimuinde fotograflan segmek icin A veya ¥ tusuna basin.

1 Mevcut fotograf sayisi/toplam say
2 Ay/tarih
3 Cekim tarihi

Fotograflar arasinda gezinti sirasinda mevcut fotografi silmek igin 8¢ tusuna basin.

Tusa kisa stire boyunca basildiginda asagidaki simge belirir:

+ ¥ Silme islemini onaylamak icin tusuna basin.

Otomatik kayit dosyasini segme

« Kullanici fotograflarin yerel bir dosyaya mi, yoksa TF kartina mi

kaydedilecegini secebilir.

- Standart olarak kayit islemi yerel bir dosyaya gerceklestirilir.

Hafiza kartini takma

+ Micro SD kart Urlinle birlikte verilmez. Kullanici bu karti satin almalidir.
« Lutfen Micro SD karti pilleri yerlestirmeden &nce takin.
+ Micro SD karti takmadan 6nce Micro SD kart yuvasinin tizerindeki metal

kapagdi kesinlikle gosterilen yonde kaydirarak ACIN.

+ Metal kapagin Ust parcasini kaldirin ve acin, ardindan Micro SD karti metal

kapagin icerisine kaydirin.

- Metal kapag)i yeniden kapatin ve gésterilen yénde KILITLI yéniine kaydirin.
« Maksimum 8 GB Micro SD kart kullanilabilir, 6 Gzeri HDSC sinifi dnerilir.

Belirtimler

Kapi kalinligi 38~110mm
Kamera 0,3 mega piksel
LCD ekran 40"TFT
Gozunarltk QVGA (480x320)

Gerilim beslemesi | 4xAAA
1,5V alkalin manganez

Yerel Kayit Alani Yaklasik 25 fotograf
(Say, kameranin kullanilmakta oldugu
ortama bagli olarak degisebilir)

Harici kart hafizasi | Mikro SD kart (TF),

maks. 8 GB

1 GB fotograf kayit | 2.000 adet

alani (Normal kosullarda; gergek sayi farkli kosullar
sebebiyle degisebilir)

Olciler 139(G)x 77 (U)x 15,8 (D) mm

Agirlik 1859

Yetkili makam tarafindan agika onaylanmayan degisiklikler ve modifikasyonlar,
ekipmani kullanma yetkisinin geri alinmasina yol agabilir.

Onemli: Yasal Uyan

Video izleme verilerinin (resim, ses) satin alma, kayit ve depolama
islemleri Almanyada kati kurallara tabidir. Litfen Federal Veri Koruma
Yasas! ya da Ulke Koruma Yasasl tarafindan ortaya koyulan gegerli
veri koruma diizenlemelerine dikkat edin. Diger lkelerde, ilgili ulusal
veri koruma yasalari gegerlidir.

Pillerin bertaraf edilmesi

Sayin Miisterimiz,
Utfen atik olusumunu 6nlemekte yardimci olunuz. Eger bir giin bu cihazi
bertaraf etmeyi distnirseniz Ittfen, bu cihazin pek ¢ok bileseninin degerli
materyallerden olustugunu ve bunlarin geri donisturilebilecegini de distninuz.
Cihaz lutfen ¢ope atmayiniz, bunun yerine belediyenizdeki yetkili bir yerden
elektro ¢op toplama yerini 6greniniz.

Cop konteynerinin anlami:

Bos piller veya akiler ev ¢6pli ile bertaraf edilmemelidir.

Pilleri /AkUleri liitfen saticilarina veya belediyelerin geri

donlstim tesislerine veriniz. Geri verme Uicretsizdir ve yasal
—— O/arak 5ngorilmdstir

‘ € AB Uyumluluk Beyan ile ilgili sorulariniz oldugunda lttfen
su adrese bagvurunuz: info@burg.biz

Yanilma ve degisiklik haklanimiz saklidir
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YBopa

YBaxaemu KnmeHTu,

bnaropgapum By, ue pelunxte aa n3nonssate n3genneto Door eGuard,
npousseaeHo ebs dupma BURG-WACHTER. Door eGuard e cuctema ¢ kamepa

1 LUBETEH MOHUTOP Ha 6aTepuu. YCTPOMCTBOTO € C MHOTO IeCHa MHCTanauma u
HOCW Ha NoTpebuTeNa CUrypHOCT, Ue Le Moxe fa HabnoaaBa Kakeo CTasa npep
BpaTaTa Ha KbllaTa, 6e3 camvaT Tol Aa 6bae HabmogasaH. bnarogapeHvie Ha
ronemuTe rpaHMLM 3a HaCTPOKa LWNMOHKaTa MOXe [a Ce M3MN0M3Ba Ha BCUYKM
BPaTV C AebenuHa ot 38 0o 110 mm. bneHaaTa Ha KamepaTta MOXe fa NMokpuie
OTBOT BbB BpaTaTa 4o 22 MM. bnarofjapeHue Ha bneHgata ¢ rofiam brbi Ha
nornefa Moxete fia Habnoaasate 1 xopa, CKpUTY 61130 [0 BpaTaTa.

BaxxHo: Mpean 3anouBaHe Ha MOHTaX<a BHUMATEeNIHO NpoyeTeTe
HaCTOALLOTO yNbTBaHe.

EneKkTpoHHaTa WnroHKa yBenuyasa YyBCTBOTO Bi 33 6e30MacHOCT 1 MO To3n
HauMH NoAobpPABa KaYeCTBOTO Ha »MBOTa Bu.
Bawwmat BURG-WACHTER KG

Ba)XHn ynbTBaHNA

« YCTPOWCTBOTO € NpefHa3HayeHo 3a ynotpeba camo B MHTepUOpa.

AKO YCTPOCTBOTO He Ce 13MoM3Ba [4b/ro Bpeme, Mons, 13sazeTe batepunTe.
BuHaru maxaiiTe 6atepunTe npeamn NoYnCTBaHeTo. [NoyncTeanTe
YCTPOWCTBOTO C BMaxeH napuan, He TpAbBa [ja ce U3Mon3BaT HUKAKBM
NouYNCTBaLLM NpenapaTy.

B yCTPOMCTBOTO He TpsAbBa Aa NPOHMKBA HYKaKBa TeUHOCT.

B cnyyait Ha BbNpocy unm npobnemu ce obbpHeTe KbM Balwima marasuH.

TexHnveckun AaHHUN

3axpaHBaHe 2AAA Micro 1,5V (Hanp. LRO3)
MonuTop 32" TFT

[aTumk Ha o6pasa CMOS

‘bron Ha nornega 105°

[e6enuHa Ha BpaTaTa 38-110Mm

Pazmepu 125x68x 15 Mm

Terno (6e3 6aTepus) 1001

1. Ha HMBOTO Ha ouKTe NPOGUIATE OTBOP C ANAMETHP 14 MM, EBEHTYaNHO
13N0oN3BalTe Beye ChbliecTsyBalyva OTBOP (eB. ro paswmperTe).

2. Ha pe36ata Ha kamepaTa nbxHeTe NOANoXKKaTa v OTBbH MbXHeTe
pe36aTa Npe3 OTBOPa BbB BpaTaTta. BHMMaBaiTe fa He nospegnte
Kabena, 0603HaYeHMeTo Ha kamepaTa TpAOBa fia € B NOCOKa Harope.

3. OvikcvipaiiTe NPUAbPXALLATa NNacTVHa OT BbTPELLHaTa CTpaHa Ha BpaTtaTa,
Hali-Hanpen MbxHeTe Npes 0TBopa Kabena Ha noaabpKaTalla nnactuHa. Cneg
TOBa v3TerneTe kabena npes 06BKBKaTa, 3aBKHTETe OOBYVBKATa C NMOMOLLTa Ha
3aTAralma ko4 Ha pesbata Ha Kamepata.

4. CebpxeTe kabena C KOHEKTopa Ha 3afHaTta CTpaHa Ha MoHuTopa. Cref ToBa
CTIoXKEeTe MOHUTOPA Ca NOAAbPKaLaTa NNaThopma v OTAONY TO 3aBUHTETE C
BMHTA.

ycKaHe B eKCrioaTayms n cMsAHa Ha 6aTepuute

CBeTBaHeTO Ma YepseHua LED aviog noa 6yToHa 3a BK/OUBaHe CUrHanMsvpa
HWCKO HanpexeHwe Ha batepunTta. CMeHeTe baTepuinTa.

1. MpemecTeTe KanaueTo Ha 6aTepmnaTa HaCTPAHW.

2. CnoxeTe 2 MUKpobaTepuu, obbpHeTe BHUMAHMe Ha CMa3BaHeTo Ha nosocuTe.
3. OTHOBO 3aTBOpETE KanayeTo.

YnpaBneHne

HaTncHeTe 6yToHa 3a BK/loUBaHe, 0OpasbT Ce NoABABa BeAHara 3a 10 cek. Ha
MoHwMTOpPa. Cnef ToBa OTHOBO Ce M3K/I0YBA aBTOMATUYHO.

JInkBupupaHe Ha yCTPONCTBO

YBa)Kaemm KnueHTH,

MOMOTHETe HI f1a HaManum KONMYeCTBOTO Ha OTMaabLmuTe. AKO nnaHupare aa
YHULLOXKITE TOBA YCTPOWCTBO, MONA, OObPHETE BHUMAHVIE, Ye MHOTO OT HEeroBwTe
4acTu ca NPOU3BEAEHN OT LIeHHW MaTepranyi, KOUTO MOraT fja ce peumnKmpar.
3aT0Ba He M3XBbPANTE YCTPONCTBOTO C OBUKHOBEHWTE OTMAAbLY, a Ce
MHGOPMMPaNTE Ha CbOTBETHOTO MACTO BbB BallaTa OOWMHa Kbe ce HammpaT
MyHKTOBETE 3a NpefjaBaHe Ha eNeKTPOOTNaAbLM.

Tasu ko¢ha 3a 6oknyk o3Ha4aea:
Vi3xabeHume 6amepuu u akymyniamopu He mpabea oa ce
JIUK8UOUPAm Kamo bumosu omnadasyu. [Ipedatime 6bamepuume/
aKyMyaamopume 8 MazasuH Usu 8 NyHKM 3a 8MOpPUYHU CypOBUHU.
pedasaHemo e 6e3n1amHo u e paznopedeHo om 3aKOHd.

AKO VMaTe Bbnpock oTHOCHO EO aeknapaumaTa 3a CbOTBETCTBIE,
mona nuwete Ha info@burg.biz

IDeLUKM Ha MevaTa 1 MPaBo Ha TeXHNYECKN MPOMEHM — 3aMa3eHo.
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A Tlacitko ON
B Cervené dioda

Vazeni zakaznici,

mnohokréat dékujeme, Ze jste se rozhodli pro vyrobek Door eGuard vyrobeny

ve spole¢nosti BURG-WACHTER. Door eGuard je systém s kamerou a barevnym
monitorem na baterie. Zafizeni ma velmi snadnou instalaci a uzivateli prindsf
jistotu, Ze bude moci pozorovat dénf pfed domovnimi dvefmi, aniz by sam byl
pozorovan. Diky velkému rozsahu nastaveni je kukatko pouZitelné pro viechny
bézné dvefe s tloustkou od 38 do 110 mm.

Cotka kamery dokéze pokryt otvor ve dvefich az do 22 mm. Diky ¢o¢ce s velkym
zornym Uhlem je mozné sledovat i osoby skryté v blizkosti dvefi.

Dulezité: Pfed zahajenim montaze si, prosim, pozorné prostudujte cely
navod k obsluze.

Elektronické kukétko zvysi vas pocit bezpedi a zlepsi tak kvalitu vaseho Zivota.
V&$ BURG-WACHTER KG

Dilezité pokyny

« Zafizeni je ur¢eno vyhradné k pouziti v interiérech.

« Pokud se zafizeni delsi dobu nepouziva, vyndejte, prosim, baterie.

« Baterie odstrariujte vzdy pred cisténim. Zafizen( ¢istéte vihkym haditkem,
nesmi se pouzivat zadné Cistici prostredky.

Do zafizeni nesmi proniknout zadné kapalina.

V pfipadé jakychkoli dotaz( ¢i problémU se, prosim, obracejte na svého
prodejce.

Technické udaje

Napajeni 2AAA Micro 1,5V (napf. LRO3)
Monitor 32" TFT

Snimac obrazu CMOS

Zorny uhel 105°

Tloustka dvefi 38-110mm

Rozméry 125x 68 x 15mm

Hmotnost (bez baterii) 1009

1. Ve vysi oci vyvrtejte do dvefi otvor o primeéru 14 mm pfip. vyuZijte stavajici
otvor (pfip. jej rozsifte).

2. Na zavit kamery nasunte podlozku a zvenci prostréte zavit otvorem ve
dvefich. Dejte pozor, abyste neposkodili kabel a oznaceni na kamere
ukazovalo smérem nahoru.

3. Upevnéte pfidrznou desku na vnitini strané dverf, nejprve protahnéte
otvorem na pfidrzné desce kabel. Pak kabel protahnéte pouzdrem, pouzdro
nasroubujte pomoci utahovaciho klice na zavit kamery.

4. Spojte kabel s konektorem na zadni strané monitoru. Monitor pak nasadte na
pridrznou desku a zespodu jej pevné pfisroubujte pomoci uzaviraciho sroubu.

Uvedeni do provozu a vyména bateri

Rozsviceni ¢ervené LED diody pod tlacitkem zapindni symbolizuje nizké napéti
baterie. Vyménte, prosim, baterie.

1. Posunte vicko prihrddky na baterie ke strané.

2. Vlozte 2 mikrobaterie, dbejte pfitom na spravné pélovani.

3. Prihrddku na baterie opét uzavrete.

Ovladani

Stisknéte tlacitko zapnuti, obraz se okamzité na 10 sekund objevi na monitoru.
Poté se zafizeni opét automaticky vypne.

Likvidace zafizeni

Vazeni zakaznici,

pomozte ndm, prosim, snizovat mnozstvi odpadu. Pokud méte v imyslu toto
zafizeni zlikvidovat, myslete, prosim, na to, Ze celd fada soucéstek je vyrobena
z cennych materidlQ, které je mozno recyklovat. Nevyhazujte proto zafizeni
do bézného odpadu, ale informujte se na pfislusnych mistech ve své obci

o sbérnych mistech na elektroodpad.

Tato popelnice znamend:
Vybité baterie nebo akumuldtory se nesm likvidovat jako domovni
odpad. Odevzdejte, prosim, baterie/akumuldtory v obchodech nebo
ve sbérnych dvorech obci. Odevzddni je bezplatné a je stanoveno
zdkonem.

V pfipadé dotazl ohledné ES prohlaseni o shodé se, prosim,
obracejte na info@burg.biz

Chyby tisku/sazby a technické zmény vyhrazeny.
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Struktur

A

Afbildning

A On-knap
B Redt LED-lys

D

i

Indfering

Kaere kunde,

Tak fordi du har valgt Door eGuard fra firmaet BURG-WACHTER. Door
eGuard er et batteridrevet system med kamera og farveskaerm, som nemt
installeres og giver brugeren sikkerhed for at observere handelser uden
for entrédaren uden selv at blive bemaerket. Med sin store fleksibilitet
kan derspionen anvendes med alle almindeligt forekommende dere med
en tykkelse pa 38 til 110 mm. Kameraoptikken kan daekke eksisterende
huller i dgren pa op til 22 mm. Med kameraoptikkens store synsvinkel kan
personer der skjuler sig i neerheden af deren blive opdaget.

Vigtigt: Laes venligst hele brugsvejledningen inden montering
pabegyndes.

Vi gnsker held og lykke med bedre sikkerhed og livskvalitet med din
elektroniske darspion.
BURG-WACHTER KG

Vigtige informationer

e Udstyret er udelukkende beregnet til indendgrs brug.

Hvis udstyret ikke skal bruges i laengere tid ber batterierne tages ud.
Batterierne fjernes far renggring. Udstyret ma kun renggres med en
fugtig klud, andre renggringsmidler ma ikke bruges.

o Vaesker ma ikke treenge ind i udstyret.

Hvis du har spegrgsmal, bedes du kontakte din forhandler.

Tekniske data

2AAA Micro 1,5V (f.eks. LRO3)

Stremforsyning

Monitor 3,2" TFT
Billedsensor CMOS
Synsvinkel 105°
Dortykkelse 38-110mm

Dimensioner 125x 68 x 15mm

Vaegt 100g
(uden batterier)

1. | gjenhgjde bores et hul pad 14 mm i diameter i deren, eller du kan bruge
et eksisterende hul (evt. opbores).

2. Skub underlagsskiven over kameragevindet og stik denne gennem
derhullet udefra. Pas pa at kablet ikke beskadiges,
og at kameramarkeringen vender opad.

3.Anbring monteringspladen pa derens inderside og traek derefter kablet
gennem hullet i pladen. Traek derefter kablet gennem hylsen og skru
denne fast pa kameragevindet med den medfglgende skruenggle.

4.Tilslut kablet til stikket pa bagsiden af monitoren. Anbring monitoren
pa monteringspladen og skru den fast nedefra med laseskruen.

Ibrugtagning og batteriskift

Hvis den rede LED under afbryderen lyser er batteriniveauet lavt.
Skift batterierne.

1. Skub batteriholderdaekslet til side.

2. Saet 2 micro-batterier i holderen med korrekt polaritet.

3. Luk batteriholderen igen.

Betjening

Tryk pa afbryderen, og der vises umiddelbart et billede p4 monitoreni 10 s.
Derefter slukker udstyret automatisk igen.

Bortskaffelse af udstyret

Kazere kunde,

Hjeelp os med at begraense affald. Hvis du pé et tidspunkt @nsker at
skille dig af med udstyret, bedes du taenke pa, at mange af materialerne
i dette udstyr er meget vaerdifulde og kan genanvendes. Smid derfor
ikke udstyret i skraldespanden, men aflever det pa genbrugspladsen som
elektronikaffald i henhold til de offentlige regulativer.

Skraldespanden betyder:
Tomme batterier eller akkumulatorer méa ikke bortskaffes
som husholdningsaffald. Aflevér venligst batterier eller
akkumulatorer til forretningerne eller pa genbrugspladsen.
Returnering er gratis og lovbestemt.

For eventuelle spargsmal vedrgrende vores EU-
overensstemmelseserklaering, bedes du henvende dig pa
info@burg.biz

Forbehold for trykfejl og tekniske andringer.

Dansk | 2
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Ewkoveg

A M\riktpo ON
B Kokkivn Auyvia

D

i

Eicaywyn

Ayannté meadatn,

Euyapiotolpe mou emAé€ate o Door eGuard tng etaipeiac BURG-WACHTER. To
Door eGuard ivat éva cUoTnHa He KAUEPA Kal Eyxpwin 0Bovn pe pnatapia. H
£YKATAOTAON TNG OUOKEUNC YIVETAL EVKOAA KAL OTO XPHOTN TIAPEXEL OlyOUPLd OTL
Umopel mavta va el ToloG OTEKETAL OTNV TIOPTA XWPIG va mapatneeital and dAo
ATopo. PUBICOUEVO ATAKI e EVKOAN TOTIOBETNON 08 MOPTEC TTAXOUG 38 €W
110 mm.

O aKOS TG KAREPAG UITOPE( va KOAUPEL Lia OTTH OTNY MOPTA £WE Kat 22 mm.
Me éva @akd pe pia peydAn ywvia 8éaong pnopeite emiong va Seite Ta mpoowna
TI0U KpUPBoVTAl KOVTA OTNV MOPTA.

Mpocoxn: Mapakalovpe Stafacte MPOGEKTIKA TIG 0SNYEIG EyKaTAoTAONG
TPV EEKIVIOETE TNV EyKATAGTAON.

To NAeKTPOVIKS HaTdKI TOPTAS AUEAVEL TNV aioBNnon TNG AoPANELDS Kal
oupRAMer otn Bertiwon g modtnTa tng {wn¢ oag.
H BURG-WACHTER KG

InMavTikéG odnyieg

o H ouokeur mpoopiletal AMOKAEIOTIKA YIa ECWTEPIKT XPON.

o EdQv n ouokeur] Sev XpNOILOTTOLETAL YIa HEYANO XPOVIKO SIACTNHA, APAIPEDTE
TIAPAKAAW TIG UITATAPIEG,

AQalpEoTe TAVTA TIC UMATap(eS TTPIV TOV KABapIopo. H GUOKEUN TTREMEL va
kaBapietatl pe éva vwrod mavi, Un XeNOoILOTIOIETE AOPPUTAVTIKA.

Mnv eKBETETE TN OUOKELN O€ LYPA.

AV EXETE OTTOIEOONTIOTE QTOPIES, TTAPAKANOVE ETTIKOIVWVOTE AMeVBEiag e
TOV MWANTH.

Texvikég mpodiaypagég

2AAA Micro 1,5V (. LRO3)

Tpopodotnon

006vn 32" TFT

AoOnTipag eIkévag CMOS

Twvia 6éaong 105°
Maxog méptag 38-110mm
Awaotdoeig 125x 68 x 15mm

Bapog (xwpic pmatapia) [ 1009

TomoOétnon

1. X710 mimedo Twv PATIWV avoIETe pia orr) oTnv méPTaA He SIAUETPO 14 mm 1
XPNOIMOTIOIEIOTE TNV LTTAPXOUOA OTTH (r] LEYEBUVETE TNV LUTTAPXOUOA).

N

. 2TO OTElpWHA TNG KAUEPAG TOTTOBETAOTE TNV POoSEAA KAl TTEPACTE TO
oTelipwpa pPéoa amod TNV O TNE TOPTAG. MPOCEETE va unv KAvete (nuid oto
KaAWSI0 Kal To OApa oTNV KApepa va Seixvel Tpog Ta mavw.

3. JTEPEWOTE TNV MAAKA TOTTOBETNONG OTO ECWTEPIKO TNG TOPTAC. MpwTa
TIEPAOTE TO KAAWSI0 péoa amd TNy orr TG MAAKAC TOTOBETNONG, 0TN
OLVEXELQ TIEPAOTE TO KAAWSIO péoa amd Tn Orkn kat BIOWoTE T Brikn oTo
oTelpwHA TNG KAMEPAG HE éva eI8IKO KAES.

4. SUuvEEOTE TO KAAWAIO PE TNV UToSoxr OTO TToW HEPOG TG 0BbvNG. 2Tn
OULVEXELQ TOMOBETAOTE TNV 08dvN oTNv MAGKa TormoBETnong Kat BIdWoTe To
KATW PEPOC TNG 0TaBepd pe Tn Bida acpaiiong.

O£0on o€ AerToupyia KAl avTika acn Pmarapiwv

Otav avaBel n kokkivn LED Auyvia kdtw amd 1o MARKTPO évapén, n umatapia
eivat xapnAr. MNapakahovUE AVTIKATAGTAOTE TIG UMATAP(EG.

1. YUPETE TO KANUHHA TNG Umatapiag mpog TNV MAELPA.

2, TormoBeTAOTE 2 Pratapieg, MPOGEETE TN OWOTr) TTOAKOTNTA.

3. K\eioTe T OrKN yia TIG Uratapieg.

X&1p1OpOG CUOKEUNG

MatoTE TO MANKTPO AelToupyiag, apéowg eppavidetat yia 10 deutepdAenta n
€lKOVA TNV 086V, TN CUVEXELQ, N CUCKELT OPrvel auToOpaTa.

TuAAoyr) GUOKEUNG

Ayamnté mehatn,

BonBrjote pag, mapakaAw, otn peiwon Tou dykou Twv amoBArtwy. Otav épbel

N OTIyHr) amdouponG AuTAG TNG CUOKEUNG, OKEPTEITE TOOA EEQPTAMATA TNG
amotehovvTal amd MOAUTIUA LAIKE TTOU UITOpOUV VA avakuKAwBoUV. Mnv meTdte
TN OUOKELN O€ KOWVOUG KAG0UG AmOPPIUHATWY, AANG evnepWOE(TE yia Ta onpeia
OUNOYAG TWV NAEKTPIKWY ATTORBARTWY amd TIC appddIeg apxEG Tou SriHou 0aG.

To auuBolo Tov Kadou amopPIUUATWY UTOSEIKVUEL:
ArnayopeUetal n plpn Twv amopopTIOUEVWY UITATAPIWY OTA OIKIAKA
aroppluuara. lNapakaroUue va eMOTPEPETE TIC UMATAPIEG O éva
Katdotnua 1 oTo KovTiveTepo onpeio avakikAwong. H mapddoon
TWV Urataply eivai Swpedv kai mpoBAénetal ard tn vouobeoia.

Edv éxeTe EpWTACEIC OXETIKA e TN SnAwon motdtnTac EK,
TIAPAKAAW, EMKOWWVACTE He To info@burg.biz

Em@uAidooovTal Turmoypagikd AaBn /Aabn ekTOnwong Kat TEXVIKEG AAAAYES.
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Introduccion

Estimado cliente,

Gracias por haber elegido el sistema Door eGuard de BURG-WACHTER.
Door eGuard es un sistema que funciona con baterias y que dispone de
una cadmara y de un monitor de colores. Es facil de instalar y proporciona al
usuario la garantia de poder observar lo que ocurre en el lado de fuera de
la puerta sin que le vean. Gracias a su amplia area de ajuste, la mirilla de
la puerta puede usarse en todas las puertas estandar con un grosor de 38
a 110 mm.El sistema optico de la cdmara puede cubrir agujeros de hasta
22 mm ya existentes en la puerta. El sistema 6ptico de la cdmara posee un
gran angulo de visién que permite ver personas ocultas que se encuentran
cerca de la puerta.

Importante: Lea todo el manual de instrucciones antes de iniciar
la instalacion.

Le deseamos seguridad y calidad de vida con la mirilla de puerta
electronica.

Saludos cordiales,

BURG-WACHTER KG

Indicaciones importantes

e El dispositivo se destina exclusivamente a su uso en el interior.

Quite las baterias si no va a usar el dispositivo durante un largo periodo
de tiempo.

Quite las baterias antes de proceder a la limpieza. Limpie el dispositivo
Unicamente con un pafo humedo. No deben usarse otros agentes de
limpieza.

e Los liquidos no pueden penetrar en el dispositivo.

En caso de dudas o problemas, pédngase en contacto con nuestro
representante de ventas en su area.

Datos técnicos

2AAA Micro 1,5V (p. e]. LRO3)

Suministro eléctrico

Monitor 3,2" TFT
Sensor del monitor CMOS
Angulo de visién 105°
Grosor de la puerta 38-110mm

Dimensiones 125x 68 x 15mm

Peso (sin baterias) 1009

Instalacion:

. Haga un agujero de 14 mm de didmetro a la altura de los ojos en la
puerta o use un agujero ya existente (puede ser necesario agrandarlo).

-

N

. Coloque la arandela en la rosca de la cdmara e introduzcala en el
agujero de la puerta desde el lado de fuera. Tenga cuidado para no
danar el cable y asegurese que la flecha de la cdmara apunta hacia
arriba.

3. Fije la placa de soporte en el interior de la puerta, empujando, en primer
lugar, el cable a través del orificio de la placa de soporte. Seguidamente,
empuje el cable a través del manguito de proteccion y use la llave
suministrada para enroscarlo en la rosca de la camara.

4.Conecte el cable al enchufe en la parte trasera del monitor.
Seguidamente, coloque el monitor en la placa de soporte y apriételo
firmemente con el tornillo de blogueo desde la parte de abajo.

Puesta en marcha y sus n de las baterias

Cuando se enciende el LED rojo que se encuentra por debajo de la tecla de
conexion, esto significa que las baterfas estan bajas de carga. Sustituya las
baterias.

1. Deslice la tapa del compartimiento de las baterfas hacia el lado.

2. Coloque dos microbaterias teniendo en cuenta las polaridades correctas.
3. Vuelva a cerrar el compartimiento de las baterias.

Funcionamiento

Pulse la tecla de conexion. La imagen aparece de inmediato en el visor
y se mantiene durante 10 segundos. Después, el dispositivo vuelve a
desconectarse automaticamente.

Eliminacién del dispositivo

Estimado cliente:

Por favor, ayude a evitar los desechos. Si decide eliminar este dispositivo,
tenga en cuenta que muchos de sus componentes contienen materiales
Utiles que se pueden reciclar. No tire este dispositivo a la basura. Inférmese,
mediante la autoridad municipal competente, sobre cuéles son los puntos
de recogida de desechos de equipos eléctricos.

Significado del contenedor:
Las baterias o acumuladores descargados no deben ser
eliminados junto con la basura doméstica. Entregue las
baterias/acumuladores a empresas especializadas o a los
centros municipales de reciclaje. Esta entrega es gratuita y
obligatoria por ley.

Si tiene alguna pregunta sobre la declaracion CE de
conformidad péngase en contacto por favor con
info@burg.biz.

Sujeto a errores de impresion y tipograficos y a modificaciones técnicas.

Espaiol | 2



Door eGuard oesioo

)d
(=]
(%]

{
\

BURG
ZXE

Door eGuard

BEECE

o [RAAD
[rar}

Elektrooniline uksesilm

et BURG-WACHTER KG
Altenhofer Weg 15
58300 Wetter
Germany

N

w
N
o
3

BA Door eGuard 07/2017

www.burg.biz




A

A Nuppu ON
B Punane LED-diood

Lugupeetud klient,

tdname siidamest, et valisite firma BURG-WACHTER toote Door eGuard!
Door eGuard kujutab endast patareidega to6tavat kaamera ja varvilise
monitoriga stisteemi. Seadme paigaldamine on véga lihtne ning see annab
kasutajale kindlustunde, et ta saab jélgida koduukse ees toimuvat ise
kellelegi silma jaamata. Tanu suurele reguleerimisulatusele on uksesilma
vbimalik kasutada koigi levinud 38 kuni 110 mm paksuste uste puhul.

Kaamera objektiiv suudab katta ukses oleva kuni 22 mm ldbimddduga
ava. Objektiivi suure vaatenurga t6ttu on voimalik naha ka ukse Idhedusse
varjuvaid inimesi.

Tahelepanu! Enne paigaldamist lugege palun hoolikalt labi
kogu kasutusjuhend.

Elektrooniline uksesilm suurendab turvatunnet ja parandab sellega
teie elukvaliteeti.
Teie BURG-WACHTER KG

Olulised juhised

e Seade on moeldud kasutamiseks ainult siseruumides.

Kui te ei kasuta seadet pikemat aega, votke palun sellest patareid valja.
Patareid tuleb valja votta ka alati enne puhastamist. Puhastage seadet
niiske lapiga. Mingeid puhastusvahendeid ei ole lubatud kasutada.

e Seadmesse ei tohi padseda Ukski vedelik.

Mis tahes kisimuste voi probleemide korral poorduge palun

mudja poole.

Tehnilised andmed

Toide 2 AAA Micro 1,5 V patareid (naiteks LRO3)

Monitor 3,2" TFT

Kujutise vastuvotja CMOS

Vaatenurk 105°

Ukse paksus 38-110mm

Moo6tmed

Mass 1009
(ilma patareideta)

Paigaldamine

1. Puurige ukse sisse silmade korgusele 14 mm labimoédduga auk, kasutage
juba olemasolevat auku voi suurendage seda.

125x 68 x 15mm

2. Asetage kaamera keermele seib ja viige keere valjastpoolt labi ukses
oleva ava. Olge ettevaatlik, et juhet mitte kahjustada. Kaameral olev
tahis peab olema suunatud Utlespoole.

3.Kinnitage ukse sisemisele kuljele kinnitusplaat, tommates juhtme
koigepealt labi selles oleva ava. Seejarel tommake juhe labi hilsi ja
keerake hulss vastava votmega kaamera keerme kilge.

4. Uhendage juhe monitori tagumisel kiljel olevasse pessa. Seejarel asetage
monitor kinnitusplaadile ja kinnitage see altpoolt kindalt sulgurkruviga.

T6o6ks ettevalmistamine ja patareide véljavahetamine

Kui toitenupu all pdleb punane LED-diood, on patareide pinge madal.
Vahetage palun patareid valja.

1. Lukake patareikarbi kaant kulje poole.

2. Paigaldage 2 mikropatareid, jargides iget polaarsust.

3. Sulgege patareikarp.

Kasutamine

Vajutage toitenuppu. Monitorile ilmub 10 sekundiks kujutis. Seejarel Itlitub
seade automaatselt valja.

Seadme likvideerimine

Lugupeetud klient,

aidake palun meil vahendada jaatmete hulka. Kui soovite seadme
likvideerida, mdelge palun sellele, et paljud seadme detailid on valmistatud
vaartuslikest materjalidest, mida on véimalik taaskasutada. Seetottu arge
palun visake seadet dra koos olmejaatmetega, vaid kisige kohalikust
omavalitsusest, kus kogutakse elektri- ja elektroonikaseadmete jaatmeid.

Selle priigikonteineriga siimboli tihendus.
Tlhjenenud patareisid ega akusid ei tohi likvideerida
olmejaatmetena. Andke palun patareid ja akud &ra
kauplusesse voi kohaliku omavalitsuse jagatmekogumiskohta.
Araandmine on tasuta ja see on kehtestatud igusaktidega.

Kui teil on mis tahes kdsimusi EU vastavusdeklaratsiooni
kohta, votke palun Ghendust meiliaadressil info@burg.biz

Voib esineda trikivigu ja tehnilisi muudatusi
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Johdanto

Arvoisa asiakas,

monet kiitokset siitd, etta paatit hankkia BURG-WACHTER -yrityksen
valmistaman Door eGuard -tuotteen. Door eGuard on paristokadyttdinen
kameralla ja varimonitorilla varustettu jarjestelma, jonka asennus on hyvin
helppoa ja jonka avulla kayttaja voi valvoa asunnon oven ulkopuolella
olevaa tilaa pysyen samalla itse ndkyméattomissa. Asennusmahdollisuuksien
laajuuden ansiosta voidaan ovisiimaa kayttaa kaikissa tavallisissa ovissa,
joiden paksuus on 38 = 110 mm.

Kameran linssi peittda jopa 22 mm reidn ovessa. Laajan nakokentan
omaavan linssin ansiosta on mahdollista nahda myos oven lahelle
piiloutunut henkil6.

Tarkeaa: Lue huolellisesti koko kadyttoohje ennen
asennuksen aloitusta.

Elektroninen ovisilma parantaa turvallisuuden tunnetta ja siten myos
eldmanlaatua.
Teidan BURG-WACHTER KG

Tarkeita ohjeita

e Laite on tarkoitettu kayttdéon vain sisétiloissa.

Poista laitteesta paristot, ellei laitetta tulla kayttamaan pitempaan

aikaan.

Poista paristot aina ennen laitteen puhdistusta. Puhdista laite kostealla

liinalla, mitdan puhdistusaineita ei saa kayttaa.

Laitteen sisddn ei saa padsta mitadn nestetta.

e Kaanny myyjan puoleen millaisten tahansa kysymysten tai ongelmien
tapauksessa.

Tekniset tiedot

Virransyotto 2AAA Micro 1,5V (esim. LRO3)
Monitori 3,2" TFT

Kuva-anturi CMOS

Nakokentta 105°

Oven paksuus 38-110mm

Mitat 125 x 68 x 15mm

Paino 1009

(ilman paristoja)

1. Poraa oveen silmien korkeudelle halkaisijaltaan 14 mm reika tai kéyta jo
valmiina olevaa reikaa (tai suurenna sitd).

2. Aseta aluslevy kameran kierreosaan ja tyonna kierreosa ulkopuolelta
ovessa olevan reian lapi. Varo, ettei kaapeli vahingoitu ja varmista, etta
kamerassa oleva merkinta osoittaa ylospain.

3. Pujota kaapeli kiinnityslevyssa olevan reian lapi ja kiinnita kiinnityslevy
oven sisapuolelle. Pujota kaapeli sitten holkin lapi ja kierra holkki
kiristysavaimella kameran kierteeseen.

4. Liita kaapeli monitorin takaosassa olevaan liittimeen. Asenna monitori
sitten kiinnityslevyyn ja kiinnita se alapuolelta ruuvilla.

Kayttéonotto ja paristojen vaihto

Virtapainikkeen alapuolella olevan punaisen LEDin syttyminen tarkoittaa
paristojen alhaista jannitetta. Vaihda paristot uusiin.

1. Siirrd paristotilan kansi sivuun.

2. Asenna 2 mikroparistoa, varmista niiden oikea napaisuus.

3. Sulje paristotilan kansi.

Kaytto

Paina virtapainiketta, kuva tulee monitoriin heti 10 sekunniksi. Sen jalkeen
laite kytkeytyy automaattisesti pois paalta.

Laitteen havittaminen

Arvoisa asiakas,

auta meitd vahentamaan jatteiden maaraa. Halutessasi havittaa taman
laitteen ota huomioon, ettd monet sen osista on valmistettu arvokkaista
materiaaleista, joita voidaan kayttaa uudestaan. Siksi ala heita laitetta pois
tavallisen jatteen mukana, vaan ota selvaa asuinpaikkakunnallasi olevista
sahkoromun kerdyspisteista.

Tamé roska-astia tarkoittaa:
Kéytettyjd paristoja ja akkuja ei saa havittda talousjatteend.
J&td paristot/akut niitd vastaanottavaan myymaélaan tai
paikkakunnan kerdyspisteeseen. Tdmd on maksutonta ja siitd
on sadadetty laissa.

EY-vaatimustenmukaisuusvakuutusta koskevien kysymysten
tapauksessa ota yhteyttd osoitteeseen info@burg.biz

Varaamme oikeudet teknisiin muutoksiin ja paino/ladontavirheisiin.
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ATipka ON
B Crvena dioda

Postovani kupci,

zahvaljujemo da ste se odlucili za proizvod Door eGuard - proizvod drustva
BURG-WACHTER. Uredaj Door eGuard je sistem s kamerom i monitorom u boji
na akumulator. Ugradnja proizvoda je veoma jednostavna i korisnik moze biti
siguran da moze pomocu kamere pratiti situaciju ispred vrata, a da pritom sam
ostaje neprimjecen. Zahvaljujuci velikom rasponu podesavanja Spijunka se
moze koristiti za sva vrata uobicajene izvedbe, debljine od 38 do 110 mm. Leca
kamere moZze pokriti otvor u vratima do 22 mm. Leca s velikim vidnim kutom
omogucuje i pracenje osoba skrivenih u prostoru vrata.

Vazno upozorenje: Prije montaze proizvoda pazljivo proucite cijeli
Naputak za montazu.

Elektronska $pijunka povecava Vas osjecaj sigurnosti i poboljsava kvalitetu
Vaseg Zivota.
Va3 BURG-WACHTER KG

» Proizvod je namijenjen iskljucivo za unutarnju uporabu.

« Ako proizvod dulje vrijeme ne koristite, izvadite baterije.

« Prije iS¢enja proizvoda uvijek izvadite baterije. Proizvod Cistite vlaznom
krpom, zabranjeno je koristenje bilo kakvih sredstava za ¢is¢enje.

« Sprijecite prodor bilo kakve te¢nosti u unutrasnjost proizvoda.

« U slucaju bilo kakvih pitanja ili poteskoca obratite se Vasem dileru.

Tehnicki podaci

Napajanje 2AAA Micro 1,5V (z.B. LR03)
Monitor 32"TFT

Video senzor CMOS

Vidni kut 105°

Debljina vrata 38-110mm

Dimenzije 125x68x 15mm

Masa (bez baterija) 1009

1. Izbusite otvor u vratima (na visini ociju) promjera od 14 mm odnosno
koristite postojeci otvor (eventualno ga prosirite).

2. Na navoj kamere namjestite podlosku i izvana (preko otvora u vratima)
provucite navoj. Prilikom postavljanja kamere sprijecite ostecenje kabla
i provjerite da je oznaka na kameri okrenuta prema gore.

3. Montirajte plocicu za pri¢vrs¢enje na unutrasnju stranu vrata; prvo provucite
kabel preko otvora na plocici. Zatim provucite kabel preko ¢ahure, ¢ahuru
navijte na navoj kamere pomocu zateznog kljuca.

4. Spojite kabel s konektorom na straznjoj strani monitora. Zatim namjestite
monitor na plocicu za pri¢vri¢enje i dobro ga pri¢vrstite odozdo pomocu
zapornog vijka.

Ukljucivanje i zamjena baterij

Paljenje crvene LED diode ispod tipke za ukljucivanje signalizira niski napon
baterije. Ako se kontrolno svjetlo upali, zamijenite baterije.
1. Pomaknite poklopac pretinca za baterije na stranu.
2. Stavite 2 nove mikro baterije, prilikom postavljanja baterija pazite
na ispravan polaritet.
3. Ponovo zatvorite poklopac pretinca za baterije.

Upravljanje

Pritisnite tipku za paljenje, na monitoru se odmah pojavljuje prikaz slike
(prikaz traje 10 s). Zatim se kamera ponovo automatski gasi.

Zbrinjavanje dotrajalog uredaja

Postovani kupci,

molimo Vas da nam pomognete smanjiti koli¢inu otpada. Vezano za zbrinjavanje
dotrajalog uredaja, vodite racuna o tome da je mnogo dijelova uredaja
proizvedeno od veoma vrijednih materijala koji mogu biti reciklirani radi
ponovne upotrebe. Zbog toga, nemojte stavljati dotrajali uredaj u kontejnere za
komunalni otpad - obratite se nadleznom odjeljenju Vase opcine za informaciju
o centrima za skupljanje elektri¢nog otpada.

Ova slika znaci:
Zabranjeno je stavljati prazne baterije i akumulatore u kontejnere za
komunalni otpad. Baterije/akumulatore vratite u prodavaonicu ili ih
odnesite u opcinski centar za skupljanje otpada ove vrste. Vracanje je
besplatno i utvrdeno zakonom.

U slucaju pitanja vezano za EZ izjavu o sukladnosti, obratite se
na e-mail adresu info@burg.biz

Tiskarske greske / pridrzano pravo na promjene tipografije i tehnicke promjene.

Hrvatski | 2
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Felépités
A

AON gomb
B Piros didda
N
[}
Bevezeto

Tisztelt Ggyfellnk,

kdszonjik, hogy megvasérolta a BURG-WACHTER tarsaség éltal gyartott Door
eGuard terméket. A Door eGuard egy elemekrél mikodd szines kamerarendszer
képernyével. A késziilék szerelése nagyon egyszery, és a felhasznalonak
biztonsagot nyujt, hogy figyelemmel kisérheti a bejarati ajtd elétti eseményeket
anélkdl, hogy réla tudomast szereznének. A bedllitdsok széles skaldjanak
koszonhetden a kitekinté minden hasznalatos ajtonal beépithetd, ha azok
vastagsaga 38 és 110 mm kozott van. A kamera lencséje az ajtoé furatait is
eltakarja 22 mm atmérdig. A nagy 14t6szogl lencsének kdszonhetden az ajtd
kozelében rejtézkddd személyek is 1dthatok.

Fontos: A szerelés megkezdése el6tt kérjiik, figyelmesen olvassa el a
teljes kezelési utmutatot.

Az elektronikus kitekinté noveli biztonsagérzetét, és ezzel is hozzéjarul
életmindsége noveléséhez.
A BURG-WACHTER KG tarsasag

Fontos eldirasok

» Aberendezés kizardlag beltéri hasznélat készul.

o Ha a készUléket hosszabb ideig nem fogja hasznélni, kérjuk,

vegye ki az elemeket.

Az elemeket tisztitas elétt mindig vegye ki. A készlléket nedves torléruhaval
tisztitsa meg, tilos barmilyen tisztitészer haszndlata.

A késziilékbe nem szabad bejutnia semmilyen folyadéknak.

Barmilyen kérdésével vagy probléméaval kérjuk, forduljon a készlék
eladdjahoz.

Miiszaki adatok

Elemek 2AAA Micro 1,5V (pl. LRO3)
Képernyé 32"TFT

Képérzékel6 CMOS

Nyilasszog 105°

Ajtoévastagsag 38-110mm

Méretek 125x 68 x 15mm

Tomeg (elemek nélkiil) |100g

1. Szemmagassagban furjon az ajtéba egy 14 mm tmérdjd furatot,
esetleg hasznalja a mar meglévét (ha kell, szélesitse ki).

2. A kamera menetére tegye fel az aldtétet, és kivilrél tolja 4t a menetes részt az
ajtéban 1évé furaton. Ugyeljen arra, hogy a kamerdan 1évé jel felfelé mutasson.

3. Az ajté belsé oldalan rogzitse a tartdlemezt, elébb azonban a tartdlemez
furatan huzza 4t a kdbelt. Majd a kabelt hiizza 4t a tokon, és a tokot kulcs
segitségével csavarozza a kamera menetére.

4. Csatlakoztassa a kabelt a képernyd hatsé oldalan lévé aljzathoz. A képernyét
tegye fel a tartdlemezre, és alulrdl a rogzitécsavar segitségével szildrdan
csavarozza fel.

embe helyezés és elemcsere

A gomb alatti piros LED diéda kigyulladasa az elemek alacsony fesziltségét jelzi.
Kérjuk, cserélje ki az elemeket.

1. Az elemrekesz fedelét tolja el oldalra.

2. Tegyen be 2 db AAA tipusu elemet.

3. Zérja le az elemrekesz fedelét.

Vezérlés

Nyomja meg egyszer a bekapcsolds gombot, 10 masodpercre azonnal
megjelenik a kép. Majd a készilék automatikusan kikapcsol.

talmatlanitasa

A késziilé

Tisztelt Gigyfeliink,

kérjik, Onok is jéruljanak hozza a hulladékok mennyiségének csdkkentéséhez.
Ha ezt a késziiléket mar artalmatlanitani szeretné, gondoljon arra, hogy sok
alkatrésze értékes, Ujrahasznosithatd nyersanyagbol késziilt. Ezért a késziiléket
ne dobja ki, hanem keresse fel sajat teleptlésén a villamos hulladékokat gy(ijté
hulladéktelepet.

A kuka jelentése:
A kimertilt elemeket vagy akkumuldtorokat tilos lakossdgi
hulladékkeént drtalmatlanitani. Kérjiik, az elemeket és
akkumuldtorokat adja le az tizletben vagy a telep(ilés
hulladékgydijté telepén. Az dtadds ingyenes és térvény irja elé.

Az EK megfelel6ségi nyilatkozattal kapcsolatos kérdésekkel kérjiik,
Iépjen kapcsolatba veliink az info@burg.biz e-mail cimen.

Fenntartjuk a miszaki valtoztatasok jogdt, az esetleges nyomtatasi és szedési hibakért nem vallalunk felelésséget.

Magyar | 2
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Introduzione

Egregi Clienti,

Vi ringraziamo molto che avete deciso di acquistare il prodotto Door
eGuard della societa BURG-WACHTER. Il Door eGuard & un dispositivo
dotato di telecamera e monitor a colori, alimentato a pile. Questo
dispositivo di facile installazione offre una sensazione di sicurezza

agli utenti che possono osservare tutto quello che avviene davanti

alla loro porta pur rimanendo inosservati. Grazie all'ampia gamma
dell'impostazione lo spioncino é utilizzabile per tutte le porte comuni di
spessore da 38 a 110 mm. La lente della telecamera riesce a coprire il foro
della porta fino a 22 mm. Grazie alla lente ad ampio angolo & possibile
osservare anche le persone nascoste nella vicinanza della porta.

Importante: Prima di iniziare il montaggio leggere attentamente
tutte le istruzioni d'uso.

Lo spioncino elettronico potenzia la Vostra sensazione di sicurezza e
migliora la qualita della Vostra vita.
la Vostra BURG-WACHTER KG

Istruzioni importanti

¢ |l dispositivo & indicato solo per essere utilizzato negli interni.

Estrarre le pile qualora il dispositivo non venga utilizzato per periodi

di tempo prolungati.

Estrarre le pile sempre prima della pulizia. Pulire il dispositivo con un

panno umido. E’ vietato utilizzare detersivi.

Non far penetrare alcun liquido nel dispositivo.

® Nel caso di una qualungue domanda o problema non esitate a rivolgerVi
al rivenditore.

2AAA Micro 1,5V (ad es. LR0O3)

Alimentazione

Monitor 3,2" TFT
Lettore immagini CMOS
Angolo 105°
Spessore porta 38-110mm

Dimensioni 125x 68 x 15mm

Peso (senza pile) 100g

. Realizzare un foro di diametro di 14 mm nella porta circa all'altezza
degli occhi, eventualmente utilizzare il foro preesistente (eventualmente
allargarlo).

-

N

. Applicare la rondella sulla parte filettata della telecamera ed inserire la
parte filettata attraverso il foro della porta partendo dal lato esterno.
Prestare attenzione a non danneggiare il cavo ed affinché il marchio
sulla telecamera sia rivolto sempre verso I'alto.

3. Applicare il panello di fissaggio sul lato interno della porta. Prima di tutto
far passare il cavo attraverso I'apertura del pannello di fissaggio e dopo
far passare il cavo attraverso I'involucro. Avvitare I'involucro sulla parte
filettata della telecamera utilizzando la rispettiva chiave.

4. Collegare il cavo con il connettore sul lato posteriore del monitor.
Attaccare il monitor sul pannello di fissaggio ed avvitarlo saldamente
agendo sulla vite che si trova nella parte bassa.

Il diodo LED rosso acceso sotto il pulsante di accensione avverte sulla bassa

tensione delle pile. In tal caso bisogna sostituirle.

1. Esercitando una leggera pressione far slittare lateralmente il coperchio
della custodia pile.

2. Inserire 2 pile micro rispettando la posizione corretta dei poli.

3. Richiudere il coperchio della custodia pile.

Comando

Premere il pulsante di accensione. L'immagine appare sul monitor subito e
rimane accesa per 10 secondi, dopodiché si spegne automaticamente.

Smaltimento del dispositivo

Gentile Cliente,

ci aiuti a ridurre la quantita dei rifiuti. Se ha un‘intenzione di smaltire
questo dispositivo, non deve dimenticare che molti componenti di cui &
stato realizzato sono preziosi e possono essere riciclati. Percid, non getti
questo dispositivo nei rifiuti comuni ma Si rivolga ai rispettivi centri di
raccolta del materiale elettrico del Suo comune.

Questo bidone della spazzatura significa:
Le pile/accumulatori scarichi non possono essere smaltiti
come rifiuti urbani. Consegnare le pile/laccumulatori ai punti
vendita o centri di raccolta comunali. La consegna é gratuita
ed e prevista per legge.

Per ogni domanda concernente la Dichiarazione CE non esiti
a contattarci all'indirizzo e-mail: info@burg.biz

Con riserva di errori di stampa e modifiche tecniche.

Italiano | 2
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A

Avbildning

A On-tast
B Rad lysdiode

Kjeaere kunder,

mange takk, for at dere har bestemt dere for produktet Door eGuard,
produsert i selskapet BURG-WACHTER. Door eGuard er et system med

et kamera og en fargeskjerm drevet med batteri. Innretningen er svaert
enkel d installere og gir brukeren en trygghet i at han vil vaere i stand

til & observere hendelser pa derstokken uten selv a bli observert. Takket
veere det store innstillingsomfanget kan darkikkehullet brukes pa alle
standardder med en tykkelse fra 38 til 110 mm. Kameralinse kan omfatte
et hull i dgren fram til 22 mm. Takket vaere objektiv med en stor bildevinkel
kan man se ogsa personer , som er skjult i naerheten av dgren.

Viktig: For du starter selve monteringen, les vennligst noye
gjennom hele bruksanvisningen.

Det elektroniske darkikkhullet gker deres felelse av trygghet og forbedrer
derved livskvaliteten deres.
Deres BURG-WACHTER KG

Viktige anvisninger

¢ Innretningen er beregnet utelukkende for innenders bruk.

Hvis innretningen ikke brukes over lengre tid, vennligst ta ut batteriene
Fjern alltid batteriene far rengjering. Innretningen bgr rengjgres med en
fuktig klut, det ma ikke brukes rengjeringsmidler.

o Ikke utsett enheten for vaeske

Har du spersmal eller problemer, ta kontakt med din forhandler.

Tekniske data

2AAA Micro 1,5V (f.eks. LRO3)

Stremforsyning

Monitor 3,2" TFT
Bildesensor CMOS
Synsvinkel 105°
Dortykkelsen 38-110mm

Mal 125 x 68 x 15mm

Vekt (uten batterier) 100g

Montering

1. Bor i gyehgyde et hull i deren med en diameter pa 14 mm, ev. bruk det
eksisterende hullet (eller utvid det).

2. Tre et underlag pa gjenget til kameraet og tre gjenget utefra gjennom
hullet i dgren. Pass pa, at du ikke skader kabelen og at merket pa
kameraet pekte oppover.

3.Fest holdeplaten pa innsiden av daren, trekk ferst kabelen gjennom
hullet pa holdeplate. Trekk deretter kabelen gjennom hylsen, fest hylsen
ved hjelp av skiftengkkel til gjenger pa kameraet.

4.Kople kabelen til konnektoren pa baksiden av skjermen. Fest sa skjermen
pa holdeplaten og skru den sa fest nedenfra ved hjelp av laseskruen.

Setting i drift og skifte av batterier

Om den rgde LED dioden under bryteren lyser, symboliserer det lav
batterispenning. Vennligst skift batteriene.

1. Skyv batteridekselet til siden.

2. Legg inn 2 mikrobaterier, pass pa riktig polaritet.

3. Lukk batterikammeret igjen.

Betjening

Trykk pa PA-knappen, bildet vil straks i 10 sekunder vises pa skjermen.
Deretter kommer innretningen automatisk til a sla seg av igjen.

Fjerning av innretningen

Arede kunder,

Hjelp oss, vennligst, med a redusere avfallsmengden. Hvis dere har tenkt

a gjere dere av med denne innretningen, vennligst tenk pa at mange
komponenter er laget av verdifulle materialer som kan gjenvinnes. Kast
derfor ikke innretningen i vanlig sgppel, men informer dere pa de relevante
stedene i kommunen om innsamlingssteder for elektronisk avfall.

Denne avfallsdunken betyr:
Brukte batterier og akkumulatorer skal ikke kastes som
husholdningsavfall. Vennligst lever batterier / akkumulatorer
i butikkene eller pa kommunens innsamlingssteder.
Innlevering er gratis og er fastsatt ved lov.

Har du spgrsmal som vedrgrer EUs erklaering om konformitet,
vennligst henvend deg til info@burg.biz

Med forbehold om trykk- eller satsfeil og tekniske endringer.

Norsk | 2
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Szanowni Klienci,

dziekujemy, ze zdecydowali sie Paristwo na kupno produktu Door eGuard
wyprodukowanego w firmie BURG-WACHTER. Door eGuard jest to system
wyposazony w kamere i kolorowy monitor, zasilany bateriami. Urzagdzenie
montuje sie bardzo tatwo i stwarza dla uzytkownika mozliwos¢ obserwowania
sytuacji przed wiasnymi drzwiami, samemu bedac niewidocznym. Dzieki
duzemu zakresowi regulacji wizjer mozna montowac we wszystkich drzwiach
o grubosci od 38 do 110 mm. Soczewka kamery pokrywa otwér w drzwiach do
Srednicy 22 mm. Dzieki soczewce o duzym kacie widzenia mozna obserwowac
osoby znajdujace sie bezposrednio przy drzwiach.

Wazne: Przed rozpoczeciem montazu nalezy doktadnie zapoznac sie
z instrukcja obstugi.

Wizjer elektroniczny spowoduje wzrost poczucia bezpieczerstwa i poprawi w
ten sposob jakos¢ zycia.
Wasz BURG-WACHTER KG

Wazne zalecenia

« Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do stosowania w pomieszczeniach
zamknietych.

Jezeli urzadzenie przez dtuzszy okres czasu nie jest uzytkowane nalezy wyjac
baterie.

Baterie nalezy wyja¢ zawsze przed czyszczeniem urzadzenia. Urzadzenie
nalezy czysci¢ wilgotna sciereczka, nie wolno uzywac zadnych $rodkow
czyszczacych.

Do urzadzenie nie moze przenikna¢ zadna ciecz.

W razie pytan lub wyniktych problemoéw nalezy skontaktowac sie z punktem
sprzedazy.

Zasilanie 2AAA Micro 1,5V (np. LRO3)
Monitor 32"TFT

Kamera CMOS

Grubos¢ drzwi 38-110mm

Kat widzenia 105°

Wymiary 125x68 x 15 mm

Waga (bez baterii) 1009

1. Na wysokosci wzroku nalezy w drzwiach wywierci¢ otwor o $rednicy 14 mm
lub wykorzystac istniejacy (w razie potrzeby rozwiercic).

N

. Na gwint kamery nasuna¢ podktadke i od zewnatrz wiozy¢ do otworu w
drzwiach. Nalezy uwazac , aby nie uszkodzi¢ przewodu, a znak na kamerze byt
skierowany w gére.

3. Umiesci¢ na wewnetrznej stronie drzwi ptytke mocujaca, najpierw przez
otwor w ptytce mocujacej przetozyc przewdd. Nastepnie przewdd nalezy
przetozy¢ przez tuleje, tuleje przy uzyciu klucza montazowego nakrecic¢ na
gwint kamery.

4. Potaczy¢ przewdd z konektorem znajdujacym sie na tylnej Sciance monitora.
Monitor nalezy nastepnie umiesci¢ na ptytce montazowej i dokrecic za
pomoca sruby mocujacej znajdujacej sie w dolnej krawedzi monitora.

Zaswiecenie sie czerwonej diody LED znajdujacej sie ponizej przycisku wigczania
sygnalizuje niskie napigcie baterii. Baterie nalezy wymienic.

1. Wysunac w bok pokrywe pojemnika na baterie.

2. CWtozyc¢ 2 mikrobaterie, nalezy zwrdci¢ uwage na biegunowosc¢ baterii.

3. Pokrywe pojemnika ponownie zamknac.

Sterowanie

Nacisna¢ przycisk wtacznika, na monitorze pojawi sie przez okres 10 sekund
obraz. Potem urzadzenie wyfaczy sie automatycznie.

Likwidacja urzadzenia

Szanowni Klienci,

zwracamy sie o0 pomoc przy redukowaniu ilosci odpaddw. Jezeli to urzadzenie
ma zostac zlikwidowane, nalezy wzia¢ pod uwage, ze znajduje sie w nim caty
szereg elementéw wyprodukowanych z materiatow o duzej wartosci, ktére
podlegaja odzyskowi. Dlatego, nie nalezy wyrzucac urzadzenia do normalnych
domowych odpaddw, ale przekazac je w punkcie zbioru zuzytej elektroniki.

Ten pojemnik na odpady oznacza:
Zuzyte baterie lub akumulatory nie mozna likwidowac jako odpad z
gospodarstwa domowego. Nalezy oddac¢ baterie / akumulatory do
punktu zbiorki. Oddawanie jest bezptatne i jest reqgulowane w oparciu
0 odpowiednie przepisy.

W przypadku pytan dotyczacych deklaracji zgodnosci WE,
prosimy o kontakt na info@burg.biz

Bledy drukarskie/sklad i zmiany techniczne zastrzezone.

Polski | 2
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Introducao

Caro cliente,

Obrigado por ter adquirido o sistema Door eGuard da BURG-WACHTER.
O Door eGuard é um sistema que funciona com baterias e que dispde de
uma camara e de um monitor a cores. E facil de instalar e proporciona ao
utilizador a garantia de poder observar o que acontece do lado de fora da
porta sem ser visto. Gracas a sua grande area de ajuste, o éculo da porta
pode ser utilizado em todas as portas padrao com uma espessura de 38 a
110 mm.

O sistema &tico da cdmara pode cobrir furos de até 22 mm ja existentes na
porta. O sistema 6tico da camara possui um grande angulo de visdo que
permite ver pessoas ocultas que se encontrem perto da porta.

Importante: Leia todo o manual de instrucoes antes de
iniciar a instalacao.

Desejamos-lhe seguranca e qualidade de vida com o 6culo
de porta eletrénico.

Com os melhores cumprimentos,

BURG-WACHTER KG

Indicacbes importantes

e O aparelho destina-se a ser usado exclusivamente no interior.

e Retire as baterias se ndo usar o aparelho durante um longo
periodo de tempo.

Retire as baterias antes de realizar a limpeza. Limpe o aparelho
unicamente com um pano humido. Nao devem ser usados outros
agentes de limpeza.

¢ Os liquidos ndo podem penetrar no aparelho.

Em caso de duvidas ou problemas, entre em contacto com o nosso
representante de vendas na sua area.

Dados técnicos

2AAA Micro 1,5V (ex.: LRO3)

Alimentacao elétrica

Monitor 3,2" TFT
Sensor do monitor CMOS
Angulo de visao 105°
Espessura da porta 38-110mm

Dimensoes 125x 68 x 15mm

Peso (sem baterias) 1009

Instalacao:

1.Faca um furo de 14 mm de diametro a altura dos olhos na porta ou use
um furo ja existente (pode ter de o alargar).

2.Coloque a anilha na rosca da camara e introduza-a no furo da porta pelo
lado de fora. Tenha cuidado para néo danificar o cabo e assegure-se de
que a seta da cdmara esta voltada para cima.

3.Fixe a placa de suporte no interior da porta, puxando, em primeiro lugar,
o cabo através do orificio na placa de suporte. Em seguida, puxe o cabo
através da manga de protecdo e use a chave fornecida para o enroscar
na rosca da cadmara.

4 Conecte o cabo a ficha na parte de trds do monitor. Em seguida, coloque
o monitor na placa de suporte e aperte-o firmemente com o parafuso de
blogueio pela parte de baixo.

Quando se acende o LED vermelho por debaixo da tecla de conexao, isto
significa que as baterias estao fracas. Substitua as baterias.

1. Deslize a tampa do compartimento das baterias para o lado.

2. Coloque duas micro baterias tendo em conta as polaridades corretas.
3. Volte a fechar o compartimentos das baterias.

Funcionamento

Prima a tecla de conexdo. A imagem aparece imediatamente no visor e
permanece durante 10 segundos. Depois, o aparelho volta a desligar-se
automaticamente.

Eliminacao do aparelho

Caro cliente,

Por favor, ajude a evitar os residuos. Se decidir eliminar este aparelho,
tenha em linha de conta que muitos dos seus componentes contém
materiais Uteis que podem ser reciclados. Nao deite o aparelho no lixo.
Informe-se, junto da autoridade municipal competente, sobre quais os
pontos de recolha de residuos de equipamentos elétricos.

Significado do contentor:
As baterias ou acumuladores descarregados nao devem de
ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. Entregue as
baterias/acumuladores a empresas especializadas ou aos
centros municipais de reciclagem. Esta entrega é gratuita e
obrigatdria por lei.

Se tiver perguntas em relacao a declaragéo de conformidade
CE, nédo hesite em entrar em contacto com info@burg.biz.

Sujeito a erros de impressao e tipograficos e a alteracoes técnicas.

Portugués | 2
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Introducere
Stimati clienti,

multumim mult ca v-ati decis pentru produsul Door eGuard fabricat in
societatea BURG-WACHTER. Door eGuard este un sistem cu camerd de luat
vederi si ecran color pe baterii. Aparatul este usor de instalat si utilizatorului fi
oferd siguranta, ca va putea sa observe ce se intampla in fata usii de intrare, fara
a fi el insusi observat. Datoritd gamei largi de posibilitati vizorul se poate utiliza
pentru toate usile curente cu grosimea de la 38 la 110 mm.

Obiectivul camerei reuseste sa acopere orificiul in usa de pana la 22 mm.
Datoritd obiectivului cu unghi mare de vizualizare este posibild chiar si urmarirea
persoanei ascunse in apropierea usii.

Important: inaintea inceperii montajului, va rog, sa cititi in intregime si
cu atentie instructiunile de utilizare.

Vizorul electronic intareste senzatia dumneavoastra de securitate si
imbunatateste astfel calitatea vietii dumneavoastra.
Al dumneavoastra BURG-WACHTER KG

Indicatii importante

Aparatul este destinat in exclusivitate pentru utilizare in interior.

Dacd aparatul nu este utilizat timp mai indelungat, scoateti, vé rog, bateriile.
Inlturati intotdeauna bateriiile inainte de curdtare. Ciratati aparatul cu carpa
umeda, nu folositi nici un fel de detergenti.

Trebuie evitatd patrunderea lichidelor in aparat.

« In cazul oricaror intrebari ori neldmuriri contactati, v rog, distribuitorul.

Parametri tehnici

Alimentarea 2AAA Micro 1,5V (de ex. LRO3)
Ecran 32" TFT

Senzor de imagine CMOS

Grosimea usii 38-110mm

Unghi de vizualizare 105°

Dimensiuni 125x68x 15 mm

Greutatea (fara baterii) |100g

1. La nivelul ochilor executati in usa un orificiu cu diametrul de 14 mm eventual
folositi orificiul existent (evet. il largiti).

2. Pe filetul camerei aplicati garnitura si treceti din exterior filetul prin orificiul
din usd. Aveti grija sa nu deteriorati cablul iar indicatia de pe camerd s fie
orientata n sus.

3. Fixati placa de sustinere pe partea interioard a usii, mai intdi treceti cablul
prin orificiul din placa de sustinere. Apoi treceti cablul prin carcasa, carcasa o
insurubati cu ajutorul cheii de strangere pe filetul camerei.

4. Racordati cablul la conectorul din partea din spate a ecranului. Atasati apoi
ecranul la placa de sustinere si din partea de jos il insurubati bine cu ajutorul
surubului de inchidere.

Aprinderea diodei LED rosii sub butonul de pornire indica tensiunea scézutd din
baterie. Inlocuiti, va rog, bateriile.

1. Glisati lateral capacul locasului bateriilor.

2. Introduceti 2 microbaterii, respectati polaritatea corectd.

3. Inchideti locasul bateriilor.

Comanda

Apasati butonul de pornire, imaginea apare pe 10 secunde pe ecran.
Apoi aparatul se opreste automat.

Lichidarea aparatului

Stimati clienti,

ajutati-ne, vd rog, sd reducem cantitatea de deseuri. Dacd aveti intentia

sa lichidati acest aparat, ganditi-v4, va rog, la faptul cé intreaga gama de
componente este fabricatd din materiale pretioase, care se pot recicla. Nu
aruncati, de aceea, aparatul la deseuri menajere curente, informati-va la organele
locale competente in privinta punctelor de colectare a deseurilor electro.

Acest tomberon indica:
Este interzisd lichidarea bateriilor uzate ori a acumulatoarelor ca
deseuri menajere. Predati, vd rog, bateriile/acumulatoarele la
magazine ori punctele de colectare din localitdti. Predarea se face
gratuit si este stabilitd prin lege.

Dacd aveti orice intrebdri privind declaratia de conformitate CE va
rog adresati-va la info@burg.biz

Greseli de tipar/cules si modificari tehnice rezervate.

Romana | 2
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BBepeHune

YBakaembll noKynatesns,

Mbl Pagbl, 4To Bbl pelwmnn nprobpectn Door eGuard ¢prpmsl BURG-WACHTER.
Door eGuard — 310 paboTatoLLas OT akkyMynATOPHOW baTapen cucTema

C KamMepoW v LIBETHBIM 9KPaHOM, KOTOpas O4YeHb NIerko MHCTanIMpyeTcs

1 obecneunsaeT 6e30MacHOCTbL Nonb3osatena bnaroaapsa BO3MOXHOCTY
PErncTPYPOBaTL MPOLECCH, MPOUCXOAALIME 33 BXOAHOW ABEPbIO, He Habnoaas
32 HUMK CaMOCTOATENbHO. bnarofaps 60NbLOMY rana3oHy HaCTPOWKM
[IBEPHO Na30K MOXHO YCTAHOBWTb Ha BCEX CTAaHAAPTHbIX BEPAX TONLUMHOM OT
38 00 110 Mm.

OnTrKa Kamepbl MOXET NEPEKPLITb MMEIOWMECH OTBEPCTIA B IBEPU 40 22 MM.
Bnarofapa onTuke ¢ WWPOKMM YoM BULMMOCTU MOXKHO PAaCCMOTPETb fiaxe
ntofel, CNpATaBLUKXCA BONM3N ABEPU.

BaxkHo: Mepea MOHTaXXoM NpounTaiTe BCIO MHCTPYKLUUIO MO
3KcnnyaTaymm.

Mbl enaem Bam 6€30MacHOCTM 1 BbLICOKOTO KayecTBa XWM3HM C BalLMM
3NEKTPOHHbBIM «ABEPHbBIM LIMVOHOM.
C yBaxeHviem, prupma BURG-WACHTER KG

Ba)XHble yKasaHua

o YCTPOWCTBO NpefgHasHaueHo UCKIUNTENBHO 15 UCMOMb30BaHWsA BO
BHYTPEHHWX NOMELLEHMAX.

Ecnm yCcTpocTBO He ByaneT MCNomb30BaThCA B TeUEHWE ANUTENBHOMO
BPEMEHM, HEOOXOAMMO BbIHY Tb aKKyMYNATOPHble OaTapeun.

Mepen 04YMCTKOM akKyMynaTopHble baTapen HeEO6XOAMMO yaanuTb. YNCTuTb
YCTPOWCTBO TOMBKO C MOMOLLBIO BNAXKHOM CandeTku, Apyrne umctawme
CPEeACTBa He 1CMoMb30BaTh.

He fonyckaTb nonafgaHna )1aKoCTel B yCTPOMCTBO.

Py BO3HWKHOBEHWI BOMPOCOB WM Npobiem CnefyeT 06paTtUTbCa K CBOEMy
TOPrOBOMY areHTy.

TexHnveckne XapaKTepucTtnkn

dneKTponutaHne 2AAA Micro 1,5 B (Hanpumep, LRO3)
MoHuTop 3,2", TOHKOMNNEHOYHbI
®QopmupoBarenb CMOS

BUAEOCUTHANOB

Yron Bugnmoctn 105°

TonwvHa pBepn 38-110 Mm

Pasmepbli 125x68 x 15 Mm

Bec (6e3 6aTapeii) 1001

1. MpocsepnuTe B CBOEN IBEPYW Ha YPOBHE [f1a3 0TBepCTUE AMameTpom 14
MM U1 UCNONb3YIATe YKe umetoLlieecs oTBepcTue (Npy HEOOBXOAMMOCTH
pacceepnuTe ero).

2. HaasuHbTe NoAKknaaHyto Waiby Ha pe3sby Kamepsl 1 BCTaBbTe ee CHapyu B
oTBepCTME B ABEPH. [1p1 3TOM HEOBXOAMMO CleAnTb 3a TeM, UTOObI Kabenb He
NoMyYn NOBPEXAEHNS, @ MAPKMPOBKa Ha Kamepe Obina HanpasneHa BBEPX.

3. 3aKpenwTe 3aX1MHYI0 NNACTVHY C BHYTPEHHe CTOPOHbI ABEPHU,
npenBapuTenbHO NPOTAHYB Kabenb Yepes 0TBEPCTME B MNACTUHE.
locne 3TOro NPOTAHKTE Kabenb Yepes BTYNIKY 1 BKPYTUTE ee C MOMOLLbIO
npunaraloLeroca JUHaMoMeTPUYECKOro Kiioya B pe3bby Kamepbl.

4. CoeiHWTe Kabenb CO WTEKePOM Ha 3a[JHEeN CTEeHKe MOHWTOPA. [1ocie 3Toro
YCTaHOBUTE MOHMTOP Ha 3aXKMMHYIO MAACTUHY U NPUKPYTUTE €ro CH13Y C
MOMOLLbIO 3aMOPHONO BUHTA.

BBop B 3KcnnyaTauuio U 3aMeHa akKyMynsaTopHbix 6aTtapeii

CeeTawminca kpacHbli CY Noa KHOMKOM BKIOYEHNA CBUAETENbCTBYET O HU3KOM
HanpsxeHuy 6atapeit. HeobxoanMmMo 3ameHTb batapen.

1. CABMHbTE B CTOPOHY KPbILWKY rHe3aa Ans 6atapeit.

2. cTaBbTe 2 M1KpobaTapeu ¢ cobmiofeHnem nonapHOCTH.

3. CHOBa 3aKpoiTe rHe3fo Ana batapen.

YnpaBneHne

HaxmmnTe KHOMKy BKITIOUEHNA, Cpasy e Ha MoHWTope Ha 10 ¢ noAsmuTCA
1306paxeHue. [ocne 3Toro yCTpoMCTBO aBTOMATUUECKM BbIKIOYAETCA.

YTunusayma yctponcrea

YBaxkaeMmblil noKynarenb,

nomoruTe n3bexarb 0bpasoBaHKA Mycopa. K ToMy MOMEHTY, KOrAa Bbl
cobepeTech yTUAM3NPOBATL 3TO YCTPOWCTBO, NOAYMaiTe O TOM, UTO MHOTMe
KOMMOHEHTbI 3TOrO YCTPOWCTBA BbIMOMHEHDI 13 LIEHHOTO MaTepuana, KoTopblit
MOXHO 1CMONb30BaTh MOBTOPHO. He BbiOpackiBaiiTe yCTPOMCTBO B MyCOpP, a
HalnauTe B Ballem parioHe MecTo cObopa 3neKTPUYECKIMX OTXOAOB.

Tato popelnice znamend:
PaspsxeHHble 6amapeu unu akkymyaamopbl Hesb3sa
ymunusuposams smecme ¢ 6bimogeim mycopom. [lepedatime
6amapeu/akkymyiasmopsl 8 Mop2osyo 0P2aHU3AUUI0 UU 8 UeHMp
8mMopuyHoU nepepabomku omxodos 8auiezo patioHa. Bozgpam
A8/19emMcA 6€3803Me30HbIM U NPEONUCAH NO 3GKOHY.

Mo sonpocam, ces3aHHeIM ¢ deknapayueli coomeemcmaus
EC, noxanyticma, obpauatimece no adpecy info@burg.biz

Mpaso Ha onevaTki, oWwKbKM B Habope, a Takxe Ha TeXHNUECKMe N3MEHEeHWA COXPaHEHO.

PYCCKUN A3bIK | 2
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Bilder

A Knappen On
B Rod lysdiod

Kéara kunder!

Manga tack for att ni har bestamt er for produkten Door eGuard som
tillverkas av bolaget BURG-WACHTER. Door eGuard &r ett batteridrivet
system med kamera och fargskarm. Apparaten ar mycket latt att
installera och sorjer for att anvandaren kan observera vad som hander
utanfor lagenhetsdorren utan att sjalv observeras. Tack vare den breda
installningsskalan gar dérrkikaren att anvanda for alla vanliga dorrar med
tjockleken fran 38 till 110 mm. Kameralinsen kan tacka hal i dorren upp
till 22 mm. Tack vare linsen med stor siktvinkel gar det att observera dven
personer som gommer sig tatt intill dérren.

Viktigt: Vi ber er att lasa igenom hela bruksanvisningen innan ni
startar monteringen.

Den elektroniska dorrkikaren 6kar er trygghetskansla och pa sa satt
forbattrar er livskvalitet.
Ert BURG-WACHTER KG

Viktiga anvisningar

e Apparaten ar avsedd endast till anvandning i interiéren.

Ta ut batterierna ifall apparaten inte anvands under langre tid.

¢ Ta alltid ut batterierna fore rengéring. Rengora apparaten med fuktig
trasa, inga rengéringsmedel far anvandas.

¢ Ingen vatska far komma in i apparaten.

Vand er till er aterforsaljare med vilka som helst fragor eller problem.

Tekniska uppgifter

2AAA Micro 1,5V (t.ex. LRO3)

Stromforsorjning

Skarm 3,2" TFT
Bildsensor CMOS
Siktvinkel 105°

Dorrens tjocklek 38-110mm

Dimensioner 125x 68 x 15mm

Vikt (utan batterier) 100g

Montering

1. Borra ut ett hal med diameter 14 mm i héjd med 6gonen, eventuellt
anvand det befintliga halet (utvidga det eventuellt).

2. Skjut underlagsskivan pa kamerans ganga och skjut gangan in i
dorrhalet fran dorrens yttre sida. Se till att ni inte skadar kabeln
och att market pa kameran pekar uppét.

3.Fasta hallplattan pa dorrens insida, dra forst kabeln genom halet i
hallplattan. Dra sedan kabeln genom hylsan, skruva fast hylsan med
hjalp av blocknyckeln pa kamerans génga.

4.Koppla kabeln med kontaktdonet pa skdrmens baksida. Satt sedan
skarmen pa hallplattan och skruva fast den nedifran med hjalp av
forslutningsskruven.

Driftssattning och byte av batterier

Lyst rod LED-diod under paslagningsknappen symboliserar lag
batterispanning. Byt batterierna

1. Skjut locket till batteriluckan at sidan.

2. Lagg in tva mikrobatterier, se upp for korrekt position av batteripolerna.
3. Stang batteriluckan igen.

Anvandning

Tryck paslagningsknappen, bilden visar sig omgaende pa skarmen under 10
sekunder. Sedan stangs apparaten automatiskt av igen.

Kassering av apparaten

Kara kunder!

Vi ber er att hjalpa oss att minimalisera avfallsmangder. Om ni tanker
kassera denna apparat, tank pa att en hel rad av komponenterna ar
tillverkade av vardefulla material som kan atervinnas. Kassera darfor inte
apparaten i vanligt avfall, utan informera er pa ett behorigt stalle i er
kommun angaende atervinningsstationer for elektronikavfall.

Den hér soptunnan betyder:
Uttjénta batterier och ackumulatorer far inte kasseras som
husavfall. Ldmna in batterierna/ackumulatorerna i affarer
eller i kommunens atervinningscentraler. Inldmningen ar
kostnadsfri och faststélls av lagen.

B Vid fragor betraffande EG-forsakran om Gverensstammelse,
vanligen skriv till info@burg.biz

Med reservation for tryck-/sattningsfel och tekniska andringar.

Svenska | 2
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Obrazok

A tlacidlo ON
B cervené LED

Vazeny zakaznik,

dakujeme, zZe ste sa rozhodli pre kipu videokukatka Door eGuard znacky
BURG-WACHTER. V pripade pristroja Door eGuard ide o systém kamery

a farebného displeja napajany batériami, ktory sa lahko instaluje a
pouzivatelovi umoznuje zaznamenavat dianie pred svojimi domovymi
dverami bez toho, aby bol pritom sam sledovany. Vdaka svojmu velkému
nastavovaciemu rozsahu je videokukatko mozné pouzit v pripade vsetkych
bezne dostupnych dveri s hribkou od 38 do 110 mm. Optika kamery
dokaze prekryt dostupné otvory v drevach az do $irky 22 mm. Vdaka svojej
kamerovej optike s velkym zornym uhlom cezer mozno spozorovat aj osoby
skryvajuce sa v blizkosti dveri.

Dolezité: Pred zacatim montaze si dobre prestudujte cely navod
na obsluhu.

Zeldme vam vysoku bezpe¢nost a kvalitu Zivota s vasim videokukatkom.
Va3 tim BURG-WACHTER KG

Dolezité upozornenia

Pristroj je urceny vylu¢ne na pouzitie v interiéri.

Ak pristroj nebudete dlhsiu dobu pouZzivat, vyberte z neho batérie.
Pred ¢istenim z pristroja vyberte batérie. Pristroj Cistite iba vlhkou
handrickou, iné Cistiace prostriedky sa nesmu pouzivat.

Do pristroja nesmu preniknut ziadne tekutiny.

V pripade otazok alebo problémov sa obratte na svojho predajcu.

.

.

Technické udaje

Napajanie 2 batérie typu AAA micro 1,5V (napr. LRO3)
Monitor 32" TFT

Obrazovy snimac CMOS

Zorny uhol 105°

Hribky dveri 38-110mm

Rozmery 125x 68 x 15mm

Hmotnost 1009

(bez batérii)

1. Do dveri vyvftajte vo vyske oci otvor s priemerom 14 mm, resp. pouzite uz
existujuci otvor (prip. ho rozsirte).

2. Na zavit kamery nasurte podlozku a kameru zvonka prestrcte do otvoru vo
dverdch. Dévajte pozor, aby ste neposkodili kdbel a aby znacka na kamere
ukazovala nahor.

3.Montaznu dosku pripevnite na vnutornej strane dveri tak, Ze cez otvor
montaznej dosky najskor pretiahnete kabel. Potom kébel pretiahnite aj cez
puzdro a toto pomocou prilozeného utahovacieho kltca naskrutkujte na
zavit kamery.

4.Kabel spojte s konektorom na zadnej strane monitora. Potom monitor
nasadte na montaznu dosku a zospodu ho pevne priskrutkujte pomocou
uzatvaracej skrutky.

Uvede

Svietenie ¢ervenej LED pod tlac¢idlom napéjania indikuje nizky stav batérii.
Batérie vymente.

1. Kryt batériového priecinka posurite nabok.

2, Vlozte 2 mikrobatérie v sulade so spravnou polaritou.

3. Batériovy prie¢inok opat zatvorte.

; - .

(4 4

(N

do prevadzky a vymena bat

Stlacte tlacidlo napajania. Na 10 sekind sa na monitore hned zobrazi obraz.
Potom sa pristroj automaticky znova vypne.

Likvidacia zariadenia

Vazeny zakaznik,

pomahajte znizovat mnozstvo nevyuzitého odpadu. Ak budete mat v imysle
toto zariadenie zlikvidovat, myslite na to, Ze mnoho suciastok obsahuje
cenné materidly, ktoré je mozné recyklovat. Pristroj nevyhadzujte do
komunalneho odpaduy, ale sa informujte na prislusnom pracovisku vo vasej
obuci, kde ndjdete zberné miesto na elektroodpad.

Obrdzok smetnej nddoby znamend:
Vybité batérie alebo akumuldtory sa nesmu
likvidovat cestou domového odpadu. Batérie
alebo akumuldtory odovzdajte v predajni alebo
v komundlnych zbernych dvoroch. Odovzdanie
Jje bezplatné a je predpisané zdkonom.
|

Ak mdte akékolvek otdzky k vyhldseniu o zhode
ES, obrdtte sa, prosim, na info@burg.biz.

Tlacové chyby a chyby pri osadzani textu, ako aj technické zmeny vyhradené.

Sloven¢ina | 2
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A Gumb ON/OFF
B Rdeca LED

Spostovane stranke,

zahvaljujemo se Vam, ker ste pokazali zaupanje v izdelek Door eGuard, ki ga je
izdelala druzba BURG-WACHTER. Door eGuard je sistem s kamero in barvnim
zaslonom na baterije. Naprava sluZi za zelo enostavno namestitev in uporabniku
omogoca, da nadzira dogajanje pred vrati, ne da bi ga pri tem kdo opazil.
Zahvaljujoc svoji razseznosti nastavitve je nadzorni sistem uporaben za vsa vrata
debeline od 38 do 110 mm. Lec¢a kamere lahko pokrije odprtino v vratih do

22 mm. Zahvaljujoc leci z ve¢jim zornim kotom lahko nadzirate tudi osebe, ki se
skrivajo v bliZini vrat.

Pomembno: Pred montazo natanc¢no preberite cela navodila za uporabo.
Elektri¢ni nadzorni sistem povecuje varnost in izboljsuje kakovost vasega

Zivljenja.
Va$ BURG-WACHTER KG

Pomembna navodila

Aparat je namenjen izklju¢no za uporabo zaprtih prostorih.

V kolikor ga dalj ¢asa ne uporabljate, vzemite prosim baterije ven.

Baterijo odstranite vedno pred cis¢enjem. Napravo cistite z vlazno krpo,

saj se ne smejo uporabljati nobena ¢istilna sredstva.

V napravo ne sme prodreti nobena tekocina.

Za dodatna vpradanja ali tezave se prosim posvetujte s svojim prodajalcem.

Elektri¢ni parametri 2AAA Micro 1,5V (npr. LRO3)
Monitor 32" TFT

Senzor slike CMOS

Zorni kot 105°

Debelina vrat 38-110mm

Dimenzije 125x68x 15mm

Teza (brez baterij) 1009

1.V viSini oci izvrtajte v vrata odprtino premera 14 mm ali leco vstavite
v obstojeco odprtino, ki jo lahko tudi razsirite).

2. Na navoj kamere namestite podlozek in od zunaj napeljite navoj v vratih.
Pri tem pazite, da ne poskodujete kabla in da bo oznaka na kameri obrnjena

navzgor.

3. Pritrdite plo$¢o na notranji strani vrat, najprej povlecite skozi odprtino na
prislonski plosci kabel. Nato kabel povlecite skozi ohisje, ki ga privijte s
pomocjo pritrdilnega klju¢a na navoj kamere.

4.Kabel poveZite s konektorjem na zadniji strani monitorja. Monitor namestite
na nosilno plosco in jo od spodaj trdno privijte s pomocjo vijaka.

Uvedba v pogon in zamenjava baterij

Ko se prizge LED dioda pod gumbom za vklop, prikaze nizko napetost baterije.
Baterijo zamenjajte z novo.

1. Pokrov prostora za baterije premaknite na stran.

2. Vstavite 2 mikrobateriji in pazite na njihovo polarnost.

3. Pokrov baterije ponovno zaprite.

Nacin uporabe

Pritisnite na gumb za vklop, slika se bo takoj pojavila na zaslonu za 10 sekund.
Nato se naprava ponovno samodejno izklopi.

Odstranjevanje naprave

Spostovane stranke,

pomagajte nam prosim znizevati koli¢ine odpadkov. V kolikor imate namen
odstraniti napravo ne pozabite, da je sestavljena iz dragocenih materialov, ki
jih je mogoce uporabiti ponovno v reciklazi. Ne mecite naprave med obicajne
gospodinjske odpadke, pac pa se posvetujte na ustreznih mestih ali na
odlagalisc¢u elektri¢nih odpadkov.

Simbol posode za odpadke pomeni:
Baterije so prazne — ne mecite jih med domace odpadke. Baterije/
akumulatorje prosim oddajte v trgovino ali v surovino. Oddate
brezplacno, saj je to doloceno z zakonom.

Napake v tisku in tipografiji ter tehni¢ne spremembe pridrzane.

Slovens¢ina | 2
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A
B

A ON/OFF tusu
B Kirmizi LED

Sayin Musterimiz,

BURG-WACHTER firmasinin Door eGuard Griiniini satin aldiginiz icin tesekkir
ederiz. Door eGuard, pille galisan, kameraya ve renkli ekrana sahip, kolay
kurulabilen ve kullaniclya konutunun kapisi disinda olanlari kendisi izienmeden
gozlemleme olanagini veren bir sistemdir. Genis ayar araligi ile kapi gozetleme
sistemi, 38 ila 110 mm kalinhigindaki tim piyasa mali kapilarda kullanilabilir.
Kameranin optigi kapida mevcut 22 mm kalinliga kadar delikleri kapatabilir.
Genis gorUs agisina sahip kamera optidi ile kapinin yakininda saklanmis kisiler
bile algilanabilir.

Onemli: montaja baglamadan once liitfen tiim kullanma
kilavuzunu okuyunuz.

Elektronik kapi gozetleme sisteminizle size glivenlik ve yasam kalitesi diliyoruz.
BURG-WACHTER KG

Onemli bilgiler

Cihaz sadece i¢ mekanlarda kullanilmak i¢in 6ngorulmustar.

Cihaz uzun sure kullanilmayacaksa lutfen pilleri ¢ikartiniz.
Temizlemeden dnce pilleri ¢ikartiniz. Cihazi sadece nemli bir bezle siliniz,
baska temizlik maddeleri kullanmayiniz.

Cihazin igine sivi girmemelidir.

Sorulariniz veya sorunlariniz oldugunda lutfen bayinize basvurunuz.

Teknik Veriler

Akim beslemesi 2AAA Micro 1,5V (6rnegin LRO3)
Monitor 32" TFT

Resim sensorii CMOS

Goriis acisi 105°

Kapi1 kalinhklan 38-110mm

Olgiiler 125x 68 x 15mm

Agirlik (pilsiz) 1009

1. Kapiniza g6z hizasinda 14 mm c¢apinda bir delik deliniz veya mevcut olan
deligi kullaniniz (veya mevcut olani genisletiniz).

2. Yassi rondelayr kamera dislisine takiniz ve bunu disaridan kapidaki deligin icine
sUrlinUz. Bu sirada kablonun hasara ugramamasina ve kameradaki isaretin
yukari bakmasina dikkat ediniz.

3. Tespit plakasini kapinin i¢ tarafina sabitlemeden 6nce kabloyu tespit
plakasinin deliginden gegiriniz. Bundan sonra kabloyu burctan gegciriniz ve
burcu birlikte verilen 6zel anahtarla kameranin dislisi Gzerinde sikiniz.

4. Kabloyu monitorin arka tarafindaki prize takiniz. Sonra monitori tespit
plakasinin Uizerine oturtunuz ve sabitleme vidasi ile alttan sabitleyiniz.

isletmeye alma ve pil d

Ac¢ma tusunun altinda bulunan kirmizi LED'lerin yanmasi gerilimin diigtk
olduguna isaret eder. Bu durumda lttfen pilleri degistiriniz.

1. Pil gézunln kapagini yana itiniz.

2. 2 adet mikro pili kutuplari dogru olmak kaydi ile yerlestiriniz.

3. Pil g6zinu tekrar kapatiniz.

Acma tusuna basiniz, monitérde resim hemen 10 sn sreyle belirir. Bundan sonra
cihaz otomatik olarak tekrar kapanir.

Cihazin bertaraf edilmesi

Sayin Miisterimiz,

|ttfen atik olusumunu 6nlemekte yardimci olunuz. Bu cihazi bertaraf etmeyi
dustindugunizde, cihazin pek cok bileseninin geri déntstime uygun degerli
materyalden olustugunu dustntnlz. Cihazi lutfen ev ¢copilne atmayiniz,
belediyenizin yetkili yerinden elektro atiklari toplama yerinin neresi oldugunu
ogreniniz.

Cop konteynerinin anlami:
Bosalmis piller veya bataryalar ev ¢éptine atilmamalidir.
Ltfen pilleri/bataryalari satin aldiginiz yerlere veya belediyelerin
geri dbnlisiim tesislerine veriniz. Geri verme bedelsizdir ve yasal
olarak zorunludur.

Baski ve dizgi hatalari ve teknik degisiklik yapma haklarimiz saklidir.
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